

EU-Konformitätserklärung

EU-Declaration of conformity



Anbieter:
Supplier: **HEBUmedical GmbH**

Anschrift:
Address: **Badstrasse 8
78532 Tuttlingen
Germany**

SRN: **DE-MF-000009286**

Medizinprodukt: **wiederverwendbare Instrumente** Klasse **I**

Medical Device: **reusable instruments** Class **I**

Hiermit erklären wir in alleiniger Verantwortung, dass wir verantwortlich sind für die Erstellung dieser Konformitätserklärung. Wir erklären in alleiniger Verantwortung: Das oben beschriebene Medizinprodukte konform sind mit:

We declare that we as manufacturer are exclusively responsible for this declaration of conformity:

2017/745	VERORDNUNG (EU) 2017/745 DES EUROPÄISCHEN PARLAMENTS UND DES RATES über Medizinprodukte (MDR) Artikel 52 Absatz 7 REGULATION (EU) 2017/745 OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL on medical devices (MDR) article 52 paragraph 7	05.04.2017
----------	--	------------

Zusätzliche Angaben: *Additional information:*

Die Produkte sind im Einklang mit der Technischen Dokumentation nach Anhang II und III hergestellt. Die Auslegung entspricht den einschlägigen Anforderungen der EU-Verordnung.

Die Entwicklung, Herstellung und der Vertrieb der Produkte wird durch ein QM-System gemäß den Forderungen der ISO 13485:2016, der EU-Verordnung und der FDA unterstützt.

The devices are manufactured conform to the Technical File according Annex II and III. The Design is congruent to the relevant Directive. Development, manufacture and distribution of the medical devices are supported by a QM-system in accordance with the requirements of ISO 13485:2016, the EU Regulation and FDA.

Verantwortlich für die Bereithaltung der Technischen Dokumentation ist der Produktmanager
Herr Thomas Butsch

The responsible person for the supply of the technical documentation is productmanager Mr. Thomas Butsch.

Tuttlingen, 24.11.2025
Thomas Butsch, Geschäftsführer
(Name, Funktion)



(Unterschrift / Signature)

Konformitätserklärung nur gültig mit den Anlagen 1 und 2
Declaration of Conformity only valid with Appendices 1 and 2

Anlage 1 / Appendix 1

Zusätzliche Normen:

Bei der Erfüllung der grundlegenden Sicherheits- und Leistungsanforderungen wurden u. a. folgende anwendbaren harmonisierten Normen berücksichtigt:

Additional Standards:

In compliance with the general safety and performance requirements we considered among others, following applicable harmonized standards:

Dokument-Nr. <i>Document No.</i>	Titel <i>Title</i>	Ausgabe <i>Date of issue</i>
Richtlinie 2006/42/EG	Richtlinie 2006/42/EG des Europäischen Parlaments und des Rates vom 17.Mai 2006 über Maschinen und zur Änderung der Richtlinie 95/16/EG Directive 2006/42/EC of the European Parliament and of the Council of 17 May amending 2006 on machinery, and Directive 95/16/EC	2006-05
EMV-Richtlinie 2014/30/EU	RICHTLINIE 2014/30/EU DES EUROPÄISCHEN PARLAMENTS UND DES RATES vom 26. Februar 2014 zur Harmonisierung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten über die elektromagnetische Verträglichkeit Directive 2014/30/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility	2014-02
Richtlinie 2014/35/EU	Richtlinie 2014/35/EU des Europäischen Parlaments und des Rates vom 26. Februar 2014 zur Harmonisierung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten über die Bereitstellung elektrischer Betriebsmittel zur Verwendung innerhalb bestimmter Spannungsgrenzen auf dem Markt Directive 2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the market of electrical equipment designed for use within certain voltage limits	2014-02
DIN 66401	UIM Unverwechselbare Identifikationsmarke - Anwendernorm für kleinste Produktmarkierungen mit Hilfe von Matrix-Symbologien UIM - Unique Identification Mark - Application standard for very small items using matrix symbols	2021-02
DIN EN 60601-1	Medizinische elektrische Geräte - Teil 1: Allgemeine Festlegungen für die Sicherheit einschließlich der wesentlichen Leistungsmerkmale Medical electrical equipment - Part 1: General requirements for basic safety and essential performance	2022-11
DIN EN 60601-1-2	Medizinische elektrische Geräte - Teil 1-2: Allgemeine Festlegungen für die Sicherheit einschließlich der wesentlichen Leistungsmerkmale - Ergänzungsnorm: Elektromagnetische Störgrößen - Anforderungen und Prüfungen (IEC 60601-1-2:2014) Medical electrical equipment - Part 1-2: General requirements for basic safety and essential performance - Collateral standard: Electromagnetic disturbances - Requirements and tests (IEC 60601-1-2:2014)	2022-01

Dokument-Nr. <i>Document No.</i>	Titel <i>Title</i>	Ausgabe <i>Date of issue</i>
DIN EN ISO 15223-1	Medizinprodukte - Symbole zur Verwendung im Rahmen der vom Hersteller bereitzustellenden Informationen - Teil 1: Allgemeine Anforderungen Medical devices - Symbols to be used with information to be supplied by the manufacturer - Part 1: General requirements	2022-02
RoHS-Richtlinie 2011/65/EU	Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment	2011-06
EGV 1907/2006; REACH:2006-12-18	Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 18. Dezember 2006 zur Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung chemischer Stoffe (REACH), zur Schaffung einer Europäischen Agentur für chemische Stoffe, zur Änderung der Richtlinie 1999/45/EG und zur Aufhebung der Verordnung (EWG) Nr. 793/93 des Rates, der Verordnung (EG) Nr. 1488/94 der Kommission, der Richtlinie 76/769/EWG des Rates sowie der Richtlinien 91/155/EWG, 93/67/EWG, 93/105/EG und 2000/21/EG der Kommission Regulation (EC) No 1907/2006 of the European Parliament and of the Council of 18 December 2006 concerning the Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals (REACH), establishing a European Chemicals Agency, amending Directive 1999/45/EC and repealing Council Regulation (EEC) No 793/93 and Commission Regulation (EC) No 1488/94 as well as Council Directive 76/769/EEC and Commission Directives 91/155/EEC, 93/67/EEC, 93/105/EC and 2000/21/EC	2006-12
DIN EN 62366-1	Medizinprodukte – Teil 1: Anwendung der Gebrauchstauglichkeit auf Medizinprodukte Medical Devices – Part 1: Application of usability engineering to medical devices	2021-08
DIN EN ISO 10993-1	Biologische Beurteilung von Medizinprodukten - Teil 1: Beurteilung und Prüfungen im Rahmen eines Risikomanagementsystems Biological evaluation of medical devices - Part 1: Evaluation and testing within a risk management process	2021-05
DIN EN ISO 14971	Medizinprodukte - Anwendung des Risikomanagements auf Medizinprodukte Medical devices - Application of risk management to medical devices	2022-04
DIN EN ISO 17664-2	Aufbereitung von Produkten für die Gesundheitsfürsorge - Vom Medizinprodukt-Hersteller bereitzustellende Informationen für die Aufbereitung von Medizinprodukten - Teil 2: Unkritische Medizinprodukte Processing of health care products - Information to be provided by the medical device manufacturer for the processing of medical devices - Part 2: Non-critical medical devices	2024-04
ISO 7153-1	Chirurgische Instrumente - Werkstoffe - Teil 1: Metalle Surgical instruments - Materials - Part 1: Metals	2016-10

Dokument-Nr. <i>Document No.</i>	Titel <i>Title</i>	Ausgabe <i>Date of issue</i>
DIN EN ISO 7376	Anästhesie- und Beatmungsgeräte - Laryngoskope für Trachealintubation Anaesthetic and respiratory equipment - Laryngoscopes for tracheal intubation	2020-12

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB7254	Starnadel	16025	A019099	04058368A001A019099NK	I	5	Augeninstrumente benutzt, um einen fremden Körper/einen Gegenstand zu entfernen der innen eingeschlossen ist oder auf der Oberfläche des Augapfels anhaftet. Sie werden gewöhnlich aus hochwertigem Edelstahl hergestellt und sind mit einem feinen Handgriff am proximalen Ende und einem dünnen konkaven Blatt mit einer gerundeten Nase am distalen Ende ausgestattet. Der Augenarzt verwendet diese Spitze, um den fremden Körper/den Gegenstand zu entfernen. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB7255	Starnadel	16025	A019099	04058368A001A019099NK	I	5	
HB7256	Fremdkörpernadel	16025	A019099	04058368A001A019099NK	I	5	
HB7257	Fremdkörpernadel	16025	A019099	04058368A001A019099NK	I	5	
HB7258-02	Augenmagnet und Fremdkörperschl., 12cm	16025	A019099	04058368A001A019099NK	I	5	
HB7260	Castroviejo Synechia Spatula	16025	A019099	04058368A001A019099NK	I	5	
HB7261	Meyer Fremdkörper-Hohlmeißel,	16025	A019099	04058368A001A019099NK	I	5	
HB7265	Francis, Fremdkörperm. 12cm	16025	A019099	04058368A001A019099NK	I	5	
HB7265-01	Golf-Club Fremdkörpermesser, 13cm	16025	A019099	04058368A001A019099NK	I	5	
HB7268	Dix Fremdkörperinstrument	16025	A019099	04058368A001A019099NK	I	5	
HB7269	Dix Fremdkörperinstrument	16025	A019099	04058368A001A019099NK	I	5	
HB7272	Graefe Fremdkörperinstrument	16025	A019099	04058368A001A019099NK	I	5	
HB2601-01	Lipo-Injektionsdosierhandgriff, für 1ml Spritze	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	Ein Produkt mit einem gestaffelten Gehäuse mit Kolben zum Ausspülen des Ohres. Es ist ein wiederverwendbares Instrument und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt.
HB2601-03	Lipo-Injektionsdosierhandgriff, für 3ml Spritze	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2601-07	Transfer-Adapter für Luer-Lock Spritzen, 7,5cm	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2601-20	Lipo-Injektionsdosierhandgriff, für 20ml Spritze	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2692-10	Janet Spritze, 100 ml	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2692-15	Janet Spritze, 150 ml	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2693-10	Janet Zylinder allein, 100 ml	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2693-15	Janet Zylinder allein, 150 ml	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-30	Schimmelbusch Ganzmetallspritze	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-31	Schimmelbusch Ganzmetallsprite	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-32	Schimmelbusch Ganzmetallspritze	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-33	Schimmelbusch Ganzmetallspritze	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-34	Schimmelbusch Ganzmetallspritze	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-40	Schimmelbusch Ansätze	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-41	Schimmelbusch Ansätze	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-42	Schimmelbusch Ansätze	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-43	Schimmelbusch Ansätze	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-44	Schimmelbusch Ansätze	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-45	Schimmelbusch Ansätze	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-46	Schimmelbusch Ansätze	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-50	Spritze mit Ansätzen	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-51	Spritze mit Ventil und Ansätz,	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-52	Spritze komplett mit Etui	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-59	O-Ring Kolbendichtung	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-60	Ansatz konisch	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-61	Ansatz olive	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-62	Schutzteller	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-63	Ansatz kugeloliv	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-64	Ansatz mit konischem Gewinde	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-65	Ventil alleine	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-66	Ventil komplett	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB2700-67	Saugfuß	35904	A020299	04058368A003A020299NF	I	5	
HB0072	Pinard Stethoskop aus Holz,	13755	C9005	04058368A004C9005K6	I	1	Ein mechanisches Abhorchgerät zum Abhören der Herz- und Lungengeräusche. Es besteht üblicherweise aus einer Membran am Bruststück, verbunden über ein Y-Gabelstück mit dem Ohrbügel, der in die Ohren des Anwenders gesetzt wird. Mechanische Stethoskope werden üblicherweise in zwei Varianten hergestellt: 1) ein Stethoskop für die allgemeine klinische / stationäre Anwendung; oder 2) ein eloxiertes Stethoskop zur Anwendung vom Kardiologen. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB0073	Pinard Stethoskop aus Aluminium, zerlegbar, 15,0cm	13755	C9005	04058368A004C9005K6	I	1	
HB0075	Baby-Duplex Stethoskop	13755	C9005	04058368A004C9005K6	I	1	
HB0076	Duplex Stethoskop	13755	C9005	04058368A004C9005K6	I	1	
HB0077	Anestophon Stethoskop	13755	C9005	04058368A004C9005K6	I	1	
HB0078	Rirap Stethoskop	13755	C9005	04058368A004C9005K6	I	1	
HB0079	Cardiophon Stethoskop	13755	C9005	04058368A004C9005K6	I	1	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HF9564H	Einmal-Sicherheits-NE, oval	58494	K020102	04058368A009K020102VV	I	13	Ein nicht aktiver Leiter der an einem Patienten befestigt ist und mit einem elektrochirurgischen Hochfrequenz-Generator verbunden ist, um einen Kreislauf für den Rückfluss des elektrischen Stroms zum Generator herzustellen, nach der Aussendung des Stroms zur Durchführung von elektro-chirurgischen Eingriffen am Patienten. Es ist dort am Patienten befestigt, wo die größte Oberfläche möglichst nah am Operationsfeld abgedeckt werden kann. Typischer Weise besitzt es dauerhaft angebrachte Kabel. Es handelt sich um einen Einmalartikel.
HB1091	Skalpelli-Griff, Standard,	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	Eine austauschbare Komponente eines Skalpells, die als Griff funktioniert und eine passende Klinge aufnimmt. Das Instrument wird aus Edelstahl hergestellt. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB1092	Skalpelli-Griff, massiv, No.3L	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1092G	Skalpelli-Griff, massiv,	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1093	Skalpelli-Gr. Nr. 3 cm-Skala	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1094	Skalpelli-Griff #4, graduert	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1095	Skalpelli-Griff, Standard,	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1096	Skalpelli-Griff, massiv, No.4L	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1096G	Skalpelli-Griff, massiv,	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1097	Skalpelli-Griff, Standard,	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1097K	Skalpelli-Griff, massiv, No.7K	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1098	Skalpelli-Griff, hohl, No.8	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1099	Skalpelli-Griff, hohl, No.9	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1100	Skalpelli-Griff, rund, 14,5cm	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1100-13	Tebbetts Präzisions-Skalpelli-Griff, 13 cm	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1101	Barron Skalpelli-Griff	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1101-01	Barron Skalpelli-Griff, oktagon	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1102	Skalpelli-Griff, bayonett, 27,5cm	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1102-01	Field Skalpelli-Griff	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1102-02	Novark Skalpelli-Griff	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1102-02/1	Kaye Skalpelli-Griff, mit blauem Griff, 15,5cm	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1140-00	Ersatzspannzange für Miniblade	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1140-10	Klingenhalter für Miniblades,	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1140-13	Klingenhalter für Miniblades,	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1140-15	Klingenhalter für Miniblades,	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1141-10	Skalpelli-Griff, hexagonal, 10cm	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1141-15	Skalpelli-Griff, hexagonal, 15cm	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1142-11	Tebbetts Präzisionsskalpelli-Griff, 12cm, für Beaver Klingen	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1160	Barraquer Klingenhalter, 11cm	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	Ein großes, scherenartiges, handgehaltenes Instrument, dessen Blätter distal zum Schluss in verschiedene Maulformen übergehen, die geeignet sind zum Schneiden von dicken Lagen von Gips oder synthetischem Material, das verwendet wurde für einen Gipsverband an verschiedene Körperteile. Die Spitze eines der distalen Blätter des scherenartigen Schneidemechanismus ist typischerweise an seiner Unterkante abgerundet, um einer Verletzung des Patienten beim Schneiden des Gipsverbandes vorzubeugen. Das Produkt wird üblicherweise aus Edelstahl hergestellt und hat für gewöhnlich einen Federmechanismus, der das Öffnen des Mauls
HB1161	Castroviejo Klingendreher & Halter	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1386-50	Hardy Skalpelli-Griff, 20,5cm	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1386-51	Hardy Skalpelli-Griff, 20,5cm	12235	L010103	04058368A012L010103SP	I	1	
HB1447-24	Zementgreifer, Arbeitslänge 245mm, 33cm	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1990	Seutin Gipschere, 23cm	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1990C	Seutin Cast Cutter, 23cm	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1990-SC	Seutin Gipschere, 23cm	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1991-01C	HEBU Synthetic Cast Cutter	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1991-01TC	HEBU Synthetic Cast Cutter, HM	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1991C	HEBU Synthetic Cast Cutter	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1991P	HEBU Schere für Kinesiologie Tapes, stumpf, 19cm, PTFE	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1991TC	HEBU Synthetic Cast Cutter, HM	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1992-01C	HEBU Synthetic Cast Cutter	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1992-01TC	HEBU Synthetic Cast Cutter, HM	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1992C	HEBU Synthetic Cast Cutter	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1992P	HEBU Schere für Kinesiologie Tapes, spitz, 18cm, PTFE	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1992TC	HEBU Synthetic Cast Cutter, HM	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1993	HEBU Universal Schere 21cm	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1994-01	Ergo Cutter, 18cm	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1994-01TC	Ergo Cutter, HM, 18cm	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1994-20C	HEBU Synthetic Cast Cutter Schere, stumpf, 20cm, mit kl. Griff	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB1994-20TC	HEBU Synthetic Cast Cutter Schere, HM, stumpf, 20cm, mit kl. Griff	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	unterstützt. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB1994C	HEBU Cast Cutter Schere 23cm	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1994C/1	HEBU Cast Cutter Schere 23cm, mit Bügel	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1994TC	HEBU Cast Cutter Schere 23cmTC	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1995	Stille Gipsschere, 24cm	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1996	Stille Gipsschere, 23cm	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1997	Stille Gipsschere, 26cm	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1998	Stille Gipsschere, 37cm	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1999	Stille Gipsschere, 26cm	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB2000	Stille Gipsschere, 37cm	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB2032	Wolff Gipsabreisszange, 18cm	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB2033	Wolff Gipsabreisszange, 24cm	16341	L010401	04058368A021L010401T6	I	1	
HB1971-19	Moleskin Schere, 19,0cm, spitz/stumpf, gerade	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	Ein Instrument zum Schneiden von Verbandmaterial. Es besteht aus zwei beweglichen Branchen, mit Löchern für Finger und Daumen im Griff. Das distale Ende kann verschiedene Ausführungen haben und ist üblicherweise zur Sicherheit abgerundet. Die Schere wird typischerweise aus Edelstahl gefertigt und die Schneiden können mit Hartmetall verstärkt sein. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB1971-19G	Moleskin Schere, 19,0cm, spitz/stumpf, gebogen	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1972	Smith Schere, 18cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1973	Smith Schere, 20cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1975	Lorenz Schere, 23cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1976	Knowles Schere, 14,5cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1976G	Knowles Schere, gebogen	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1976GZ	Knowles Schere, gebogen	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1977	Lister Schere, 9cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1978	Lister Schere, 11cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1979	Lister Schere, 14cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1979-16	Lister Schere, 16cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1979LI	Lister Schere, 14cm, für Linkshänder	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1979-SC	Lister Schere, SC	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1980	Lister Schere, 18cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1980-SC	Lister Schere,	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1981	Lister Schere, 20cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1981-SC	Lister Schere	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1982	Esmarch Schere, 20cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1983	Esmarch Schere, 23cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1984	Bruns Schere, glatt,	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1984TC	Bruns Schere, TC, 24,0cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1985	Bruns Schere, gezahnt,	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1986S	Lister Schere, schwarz,	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1987S	Lister Schere, schwarz,	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1988	Bergmann Schere, 23cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1989-16	Hercules (Excentric) Schere, 16cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1989-16C	Hercules Cast Cutter Excentric, 16cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1989-19	Hercules (Excentric) Schere, 19cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1989-19C	Hercules (Excentric) Cast Cutter, 19cm	13481	L010401	04058368A022L010401TR	I	1	
HB1641	Fingerringsäge, 15cm	13399	L0199	04058368A043L0199P9	I	1	Ein handbetriebenes Instrument zum Schneiden von Ringen und anderem Schmuck an Fingern oder am Körper, z.B. am Penis, wenn dieser Schmuck nicht anderweitig entfernt werden kann. Das scherenähnliche Instrument hat eine gezahnte Trennscheibe und eine dünne Auflage, die unter den zu entfernenden Ring oder Schmuck geschoben wird. Der Anwender bewegt die Trennscheibe von Hand, indem er den seitlich am Instrument angebrachten Griff dreht. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB1641/1	Flügelmutter für HB1641	13399	L0199	04058368A043L0199P9	I	1	
HB1642	Fingerringsäge, 16cm	13399	L0199	04058368A043L0199P9	I	1	
HB1643	Ersatz-Sägeblatt für HB 1641	13399	L0199	04058368A043L0199P9	I	1	
HB1643-01	Spezialsägeblatt f.Titan	13399	L0199	04058368A043L0199P9	I	1	
HB1644	Ersatz-Sägeblatt für HB 1642	13399	L0199	04058368A043L0199P9	I	1	Ein Handinstrument mit einer kurzen, flachen, starken Schneidklinge mit einer scharfen Kante, zum Schneiden oder Kürzen von Gipsverbänden. Es ist üblicherweise ein einteiliges Produkt aus Edelstahl. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB2021	Esmarch Gipsmesser, 18cm	35140	L0199	04058368A044L0199PN	I	1	
HB2022	Reiner Gipsmesser, 18cm	35140	L0199	04058368A044L0199PN	I	1	
HB2024	Hopkins Gipsmesser, 20cm	35140	L0199	04058368A044L0199PN	I	1	
HB0976	S.E. Ingrown Nagelhobel, 13cm	35130	L0199	04058368A045L0199Q3	I	1	Ein Instrument für Podologen zur Behandlung von Fehlstellungen und Erkrankungen des Fußes. Es
HB1656	S.E. Nucleus Messer, 3mm, 13,0cm	35130	L0199	04058368A045L0199Q3	I	1	
HB1657	S.E. Nucleus Messer, 2mm, 13,5cm	35130	L0199	04058368A045L0199Q3	I	1	
HB1657-04	S.E. Nucleus Messer, 4mm, 13,5cm	35130	L0199	04058368A045L0199Q3	I	1	
HB1658	Soft Corn Knife, leicht gebogen, 3mm, 13cm	35130	L0199	04058368A045L0199Q3	I	1	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB1658-45	S.E. Soft Corn Knife #45	35130	L0199	04058368A045L0199Q3	I	1	Ein Instrument für Podologen zur Behandlung von Fehlstellungen und Erkrankungen des Fußes. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB1660	Nagelspalter, 2,0mm, gerade	35130	L0199	04058368A045L0199Q3	I	1	
HB1660-35	Nagelspalter, 3,5mm, gerade	35130	L0199	04058368A045L0199Q3	I	1	
HB1661-20	Nagelspalter, #60, 2mm, gewinkelt	35130	L0199	04058368A045L0199Q3	I	1	
HB1661-35	Nagelspalter, #62 3,5mm, gewinkelt	35130	L0199	04058368A045L0199Q3	I	1	
HB1662	S.E. Meissel, spade Modell, gebogen, 6mm	35130	L0199	04058368A045L0199Q3	I	1	
HB1952	Universal Drahtschere, 12cm	32885	L0199	04058368A046L0199QG	I	1	Ein Instrument zum externen Schneiden von Drähten bei verschiedenen Eingriffen. Die Schneiden sind kräftiger als gewöhnliche Scheren, um die Kräfte zuzulassen, die erforderlich sind, um Draht zu schneiden. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB1953-01	Bee Bee Krallenschere ger.	32885	L0199	04058368A046L0199QG	I	1	
HB1953-02	Bee Bee Drahtschere, 10cm	32885	L0199	04058368A046L0199QG	I	1	
HB1953-03	Bee Bee Drahtschere, 10cm	32885	L0199	04058368A046L0199QG	I	1	
HB1953-04	Bee Bee Drahtschere, schlank	32885	L0199	04058368A046L0199QG	I	1	
HB1953-05	Bee Bee Drahtschere, schlank	32885	L0199	04058368A046L0199QG	I	1	
HB2290	Universal Drahtschere, HM,	32885	L0199	04058368A046L0199QG	I	1	Ein Instrument zum Schneiden und Teilen eines Finger- oder Zehennagels, üblicherweise zur Entfernung. Es besteht aus zwei schwenkbaren Branchen mit Ringgriffen für Daumen und Finger. Das untere Blatt wird unter den zu schneidenden Nagel gezwängt und die Blätter werden geschlossen. Diese schneidenden Blätter sind üblicherweise sehr kurz, spitz und robust. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB1954	Sistrunk Nagelspaltschere,	43357	L0199	04058368A047L0199QV	I	1	
HB1955	Sistrunk Nagelspaltschere,	43357	L0199	04058368A047L0199QV	I	1	
HB1956-15	Schere für eingewachsene	43357	L0199	04058368A047L0199QV	I	1	
HB1628	Hautzange, 10cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1629	Hautzange, 10,5cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1630	Pedicure-Zange, 14,5cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	Ein Instrument zum Schneiden von Finger- und Zehennägeln. Es kann gebogen sein, um an die natürliche Biegung der menschlichen Nägel zu passen. Die Modelle für Zehennägel sind üblicherweise robuster ausgeführt, um dicke Zehennägel schneiden zu können. Das Instrument besteht aus zwei beweglichen Branchen, mit Löchern für Finger und Daumen im Griff, und schneidet durch das Schließen der Blätter über dem Nagel. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB1631	Kopfschneider, 14,5cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1632	Nagelzange, 13cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1633	Nagelzange, 12cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1634	Nagelzange, 12cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1634-01	Nagelzange, gebogen, 15cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1634-02	Nagelzange, gerade, 15cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1634-03	Kopfschneider, 15cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1635	Nagelzange, 13,0cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1636	Nagelzange, gerade, 13cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1637	Nagelschere Frieda, leicht geb. 9,5cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1638	Nagelschere, gebogen, 9cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1639	Nagelschere, gebogen, 10,5cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1639-01	Nagelschere, gerade, 10,5cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1640	Nagelschere, gebogen, 9cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1649-00	Kürette-Exkavator ohne Loch, 1,0mm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1649-01	Kürette-Exkavator ohne Loch, 1,5mm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1649-02	Kürette-Exkavator ohne Loch, 2,0mm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1649-03	Kürette-Exkavator ohne Loch, 2,5mm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1649-05	Verucca Kürette, 12,5cm,Löffel	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1649-06	Kürette-Exkavator ohne Loch, 4,0mm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1652	Nagelausreisszange, 14cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1652D	Nagelausreisszange, 14cm, delikat	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1653	Feldmann Kompressorium, 10cm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1654-00	Kürette-Exkavator mit Loch, 1,0mm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1654-01	Kürette-Exkavator mit Loch, 1,5mm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1654-02	Kürette-Exkavator mit Loch, 2,0mm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1654-03	Kürette-Exkavator mit Loch, 2,5mm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1654-04	Kürette-Exkavator mit Loch, 4,0mm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1654-12	Kürette-Exkavator mit Loch, doppelt, 1,5mm & 2,0mm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1654-13	Kürette-Exkavator mit Loch, doppelt, 1,5mm & 2,5mm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1654-34	Curette, Excavator 5 1/2" DE hole 3,0x4,0mm	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1670	D.E. Exkavator / Sonde,	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	
HB1671	D.E. Exkavator / Packer	38812	L0199	04058368A048L0199RA	I	1	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB2028	Engel Gipssäge	44445	L0199	04058368A049L0199RP	I	1	Ein manuell bedientes Handschneideinstrument, mit einem kurzen, gebogenen, gezahnten Blatt. Es wird zum Durchsägen oder Zuschneiden eines Gipsverbandes benutzt. Es ist typischerweise ein einteiliges Produkt aus Edelstahl mit einem Griff am proximalen Ende. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB0495-02	Deckglaspinzette, Kühne	11777	L031302	04058368A058L0313022D	I	1	Ein Instrument zum Greifen von Deckgläsern. Es wird aus Edelstahl gefertigt und ist in verschiedenen Größen erhältlich. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB5016-32	Saunders I.U.D., Haken, 31cm	32842	L031304	04058368A061L031304WY	I	5	Ein Instrument zum Fassen und Entfernen von IUD's. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB5017	IUD Fasszange, 32 cm, Arbeits-	32842	L031304	04058368A061L031304WY	I	5	
HB5018	Flexible IUD Faßzange, 25cm	32842	L031304	04058368A061L031304WY	I	5	
HB0761	Schaedel Tuchklemme, 9cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	Ein Instrument zum Halten von Tüchern und anderen Produkten, z.B. Kabeln, Führungen, die sicher in der Nähe des Operationsfeldes angebracht werden müssen, z.B. Tücher, die den OP-Tisch abdecken. Das Instrument wird typischerweise aus Edelstahl hergestellt und kann verschiedene Ausführungen haben. Es kann beispielsweise zwei im Schluss gekreuzte Branchen mit Ringgriffen haben, oder es ist ein einteiliges, A-förmiges, am Ende verbundenes Instrument, das Arbeitsende kann spitz, abgestumpft, gefenstert oder verschieden gerieft sein. Das Instrument ist üblicherweise bekannt als Tuchklemme oder Tuchclip. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB0762	Jones Tuchklemme, 5,5cm, geb.	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0763	Jones Tuchklemme, 8,5cm, gebogen	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0764	Doyen Tuchklemme, 18cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0769-10	Tohoku Tuchklemme 10 cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0769-13	Tohoku Tuchklemme 13 cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0770	Peers Tuchklemme, 14,5cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0771	Backhaus Tuchklemme, 9cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0772	Backhaus Tuchklemme, 11cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0773	Backhaus Tuchklemme, 13cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0774	Backhaus Tuchklemme, 15cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0775	Backhaus-Kocher Tuchklemme, gebogen, 13,5cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0776	Roeder Tuchklemme, 13cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0777	Roeder Tuchklemme, 15cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0778	Bernhard Tuchklemme, 16cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0780	Lane Tuchklemme, 20cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0781	Lorna Tuchklemme, 10cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0782	Lorna Tuchklemme, 13cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0783	Ombredanne Tuchklemme, 14,5cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0785	Tuchklemme, Kugel/Pfanne, 11,5cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0786	Tuchklemme, Kugel/Pfanne, 13,5cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0786-15	Tuchklemme atraumatisch, Patent Ulrich, Modell Herz USZ	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0787	Tuchklemme, Kugel/Kugel, 11,5cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0788	Tuchklemme, Kugel/Kugel, 13,5cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0788-10	Thomas Tuchklemme, 10cm	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0788-13	Thomas Tuchklemme,	34961	L031307	04058368A062L031307XR	I	1	
HB0789	Green Schlauchklemme, 16cm	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	Ein Instrument zum Zusammendrücken eines Schlauches während einer Operation oder eines Eingriffs, um den Durchfluss zu stoppen. Es ist typischerweise ein sperrendes, scherenartiges Instrument mit Ringgriffen aus Edelstahl. Es ist erhältlich in verschiedenen Größen mit kräftigen, dicken, breiten Maulteilen, um die Schläuche nicht zu beschädigen. Einige Modelle haben geriefte Maulflächen. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB0789-01	Schlauchklemme, 16,5cm	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	
HB0789-16	Brompton Schlauchroller, 16cm	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	
HB0790	Presbyterian Schlauchklemme,	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	
HB0790-18	Presbyterian Schlauchklemme, glatt, 18cm	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	
HB0790-20	Presbyterian Schlauchklemme, glatt, 20cm	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	
HB0790-22	Presbyterian Schlauchklemme, glatt, 22cm	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	
HB0791	Schlauchklemme, ohne U, 16cm	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	
HB0791-01	Schlauchklemme, ohne U, 16cm	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	
HB0792	Schlauchklemme, ohne U, 18cm	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	
HB0792-01	Schlauchklemme, ohne U, 18cm	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	
HB0793	Schlauchklemme, ohne U, 20cm	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	
HB0793-01	Schlauchklemme, ohne U, 20cm	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	
HB0795	Drahtschlauchklemme, 45,5mm	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	
HB0796	Schlauchklemme, mit U, 16cm	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	
HB0797	Schlauchklemme, mit U, 18cm	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	
HB0798	Schlauchklemme, mit U, 20cm	34954	L031307	04058368A063L031307YC	I	1	
HB2689	Magill-Baby Kathetereinführz.	31264	L031399	04058368A078L03139954	I	5	Ein Hand-Instrument zum Greifen eines Schlauchs (ein Katheter oder ein Endotrachealschlauch), der in die Luftröhre ein- oder ausgeführt wird. Es dient auch zum Greifen eines Fremdkörpers aus der Luftröhre. Üblicherweise ist es bekannt als "Magill Katheter Einführungsange" und hat ein scherenartiges Aussehen mit Ringgriffen. Es wird hergestellt aus Edelstahl. Es ist in verschiedenen
HB2690	Magill Kathetereinführungs.	31264	L031399	04058368A078L03139954	I	5	
HB2690G	Magill Kathetereinf.zange für Kinder, 19cm, seitl. gebogen	31264	L031399	04058368A078L03139954	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB2691	Magill Kathetereinführungsz.	31264	L031399	04058368A078L031399S4	I	5	generenartiges Aussehen mit Ringgriffen. Es wird hergestellt aus Edelstahl. Es ist in verschiedenen Ausführungen lieferbar und das Arbeitsende hat üblicherweise greifende Branchen mit schmalem, rundem oder S-förmigen offenem Maul. Die Maulflächen sind gerieft, um besseren Halt zu
HB2691G	Magill Kathetereinführungsz.	31264	L031399	04058368A078L031399S4	I	5	
HB4656	Strauss Penisklemme, 11cm	35803	L031399	04058368A079L031399SP	I	1	
HB4657	Stockmann Penisklemme, 8cm	35803	L031399	04058368A079L031399SP	I	1	
HB5900	Collin Zungenzange, 17cm	44303	L031399	04058368A080L031399YY	I	5	Ein Instrument zum Greifen, Halten oder Manipulieren der Zunge bei Untersuchungen oder Behandlungen. Es hat üblicherweise ein selbsthaltendes, scherenartiges Design mit Ringgriffen. Das Arbeitsende ist verschieden ausgeführt, z.B. gerade, gewinkelt oder gebogen mit großen, oval gefensterten, quergerieften Maulflächen für einen besseren Halt. Einige Modelle können austauschbare, gerieft Gummieinlagen im Maulteil haben. Das Instrument wird hergestellt aus Edelstahl. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung
HB5901	Collin Zungenzange, 19cm	44303	L031399	04058368A080L031399YY	I	5	
HB5907	Young Zungenzange, 16cm	44303	L031399	04058368A080L031399YY	I	5	
HB5907-02	Paar Ersatzgummi für HB 5907	44303	L031399	04058368A080L031399YY	I	5	
HB4275-40	Reichert Kehldeckelhalter	33428	L031399	04058368A081L031399ZK	I	5	Ein Instrument zum Greifen, Halten oder Manipulieren von anatomischen Strukturen während eines HNO-Eingriffs an z.B. den Bronchien, Ösophagus, Trachea, Larynx, Pharynx, Nase, oder dem Ohr. Es wird aus Edelstahl hergestellt. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB6466	Buck Fremdkörperheber, 11cm	33428	L031399	04058368A081L031399ZK	I	5	
HB6467	Quire Fremdkörperheber, 10cm	33428	L031399	04058368A081L031399ZK	I	5	
HB0901	Davis Sterilisierpinzette	11792	L031399	04058368A082L031399Z9	I	1	
HB0902	Davis Sterilisierpinzette	11792	L031399	04058368A082L031399Z9	I	1	Ein Instrument, dessen Blätter am Ende des Gelenkes geöffnete Kreise, Schleifen oder Ellipsen bilden speziell hergestellt, um sterile Instrumente direkt von einem Sterilisator zu greifen. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB0903	Davis Sterilisierpinzette	11792	L031399	04058368A082L031399Z9	I	1	
HB0906	Cheatle Sterilisierzange, 27cm	11792	L031399	04058368A082L031399Z9	I	1	
HB0907	Sterilisierzange, 20cm	11792	L031399	04058368A082L031399Z9	I	1	
HB0908	Sterilisierzange, 30cm	11792	L031399	04058368A082L031399Z9	I	1	
HB0910	Rogge Sterilisierzange, 23cm	11792	L031399	04058368A082L031399Z9	I	1	Ein Produkt zum Greifen des Schädels, um den Kopf und Nacken in einer bestimmten, fixierten Position zu halten. Es ist ein nicht-invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB1340-00	Schädelhalter für Extension	35446	L031401	04058368A084L031401Z9	I	1	
HB1341-01	Crutchfield Schädelhalter	35446	L031401	04058368A084L031401Z9	I	1	
HB1341-02	Crutchfield Schädelhalter	35446	L031401	04058368A084L031401Z9	I	1	
HB1592-00	Hardy Lippenretraktor	35967	L031401	04058368A088L0314014M	I	5	Ein Instrument, das üblicherweise aus zwei gelenkig miteinander verbundenen Branchen besteht und in verschiedenen Größen, Formen und Konturen verfügbar ist. Es hat ein stumpfes distales Ende und wird bei Einführung und Öffnung zur Dehnung oder Streckung von Gewebe in der Nasenöffnung verwendet. Es wird zur Untersuchung eingesetzt. Es wird üblicherweise aus Edelstahl gefertigt mit einem selbst-öffnenden Mechanismus oder einem einstellbaren Mechanismus. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB1592-01	Cushing-Landolt (Hardy), Spekula, 70mm, schwarz beschichtet	35967	L031401	04058368A088L0314014M	I	5	
HB1592-02	Cushing-Landolt (Hardy), Spekula, 80mm, schwarz beschichtet	35967	L031401	04058368A088L0314014M	I	5	
HB1592-03	Cushing-Landolt (Hardy), Spekula, 90mm, schwarz beschichtet	35967	L031401	04058368A088L0314014M	I	5	
HB1592-04	Cushing-Landolt (Hardy), Spekula, 100mm, schwarz beschichtet	35967	L031401	04058368A088L0314014M	I	5	Ein Instrument, das den Mund während eines oralen Eingriffs vorübergehend in einer geöffneten Position hält. Es hat typischerweise Blätter und Griffe in verschiedenen Ausführungen, manche Modelle haben zusätzliche Ausstattung zur Unterstützung der Stabilität. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB5803	Heister Mundsperrerr, 13cm	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5804-01	Fergusson Ackland Mundsperrerr, für Kinder, 15cm	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5804-02	Fergusson Ackland Mundsperrerr, für Erwachsene, 21cm	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5807	Roser-König Mundsperrerr, 16cm	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5810	Denhart Mundsperrerr, 12cm	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5810-01	Silikoneinlagen für Denhardt Mundsperrerr	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5814	Molt Mundsperrerr, 11cm	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5815	Molt Mundsperrerr, 14cm	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5821	Whitehead Mundsperrerr	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5823	Whitehead Mundsperrerr	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5825	Whitehead Mundsperrerr	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5830	Jennings Mundsperrerr, 9cm	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5831	Jennings Mundsperrerr, 11cm	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5833	Jennings Mundsperrerr, 13cm	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5835	Jennings Mundsperrerr, 15cm	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5836-11	Seemann-Seiffert Mundsperrerr, 11cm	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5836-13	Seemann-Seiffert Mundsperrerr, 13cm	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5839	Davis-Boyle Mundsperrerr, mit 5 Zungenspateln	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5840-01	Davis-Boyle Griff allein, f.	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5840-02	Davis-Boyle Griff allein, f.	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5840-03	Davis-Boyle Griff allein, für	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5840-04	Davis-Boyle Griff allein, f. Erwachsene rechts offen	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5840-05	Davis-Boyle Griff allein, f. Jugendliche rechts offen	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5840-06	Davis-Boyle Griff allein, für Kinder rechts offen	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB5849	Mc Ivor Mundsperrerr, komplett	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5850	Mc Ivor Griff allein	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5857	Draffin Aufhängung für Mundsperrerr	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5858-00	Band für Bruststütze Negus	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5858-08	Bruststütze Negus, 85mm	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5858-11	Bruststütze Negus, 110mm	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5858-14	Bruststütze Negus, 140mm	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5864	Davis-Boyle Mundsperrerr, drehbar	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5869	Kilner-Doughty Mundsperrerr,	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5876	Davis-Meyer Mundsperrerr, Griff links offen, verschiebbare Zahnhaken	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5876-00	Davis-Meyer Mundsperrerr, Griff rechts offen, verschiebbare Zahnhaken	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5876-10	Silikoneinlagen für Davis-Meyer Mundsperrerr	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5877	Mundsperrerr Dingmann komplett	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB5877-00	Dingmann Mundsperrerr, Griff allein	35085	L03140199	04058368A100L03140199C4	I	5	
HB4987-02	Tafellöffel, Edelstahl 18/0, hochglänzend, 19,0cm	13645	L031402	04058368A104L031402VD	I	1	Ein Handinstrument in Löffel Form oder abgerundet am Arbeitsende zu vorbereitenden Tätigkeiten bei Eingriffen. Das Instrument ist aus hochwertigem Edelstahl gefertigt. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB5841	Davis-Boyle Zungenspatel	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5841-02	Davis-Boyle Zungenspatel, Fig.2, 23x65mm, o. Insufflationsrohr	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5841-03	Davis-Boyle Zungenspatel, Fig.3, 24x80mm, o. Insufflationsrohr	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5841-04	Davis-Boyle Zungenspatel, Fig.4, 25x93mm, o. Insufflationsrohr	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5841-05	Davis-Boyle Zungenspatel, Fig.5, 26x108mm, o. Insufflationsrohr	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5841-06	Davis-Boyle Zungenspatel, Fig.6, 27x114mm, o. Insufflationsrohr	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5842	Davis-Boyle Zungenspatel	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5843	Davis-Boyle Zungenspatel	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5844	Davis-Boyle Zungenspatel	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5845	Davis-Boyle Zungenspatel	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5845-01	Davis-Boyle Zungenspatel, Fig.6, 27x114mm m. Insufflationsrohr	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5846	Paar Silikoneinlagen allein	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5851	Mc Ivor Zungenspatel allein,	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5852	Mc Ivor Zungenspatel allein,	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5853	Mc Ivor Zungenspatel allein,	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5861	Negus Zungenspatel allein,	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5862	Negus Zungenspatel allein,	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5863	Negus Zungenspatel allein,	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5865-01	Würzburg Zungenspatel, #1	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5865-02	Würzburg Zungenspatel, #2	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5865-03	Würzburg Zungenspatel, #3	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5865-04	Würzburg Zungenspatel, #4	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5865-05	Würzburg Zungenspatel, #5	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5866-02	Ring Zungenspatel, #L2	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5866-03	Ring Zungenspatel, #L3	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5866-04	Ring Zungenspatel, #L4	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5866-05	Ring Zungenspatel, #L5	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5866-12	Ring Zungenspatel, #R2	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5866-13	Ring Zungenspatel, #R3	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5866-14	Ring Zungenspatel, #R4	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5866-15	Ring Zungenspatel, #R5	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5870	Kilner-Doughty Griff allein	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5871	Kilner-Doughty Zungenspatel	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5871-01	Kilner-Doughty Zungenspatel, Fig.1, 28x65mm mit seit. Ausschnitt	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5871-02	Kilner-Doughty Zungenspatel, Fig.2, 32x75mm mit seit. Ausschnitt	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5871-03	Kilner-Doughty Zungenspatel, Fig.3, 37x80mm mit seit. Ausschnitt	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5872	Kilner-Doughty Zungenspatel	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5873	Kilner-Doughty Zungenspatel	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5874	Kilner-Doughty Zungenspatel	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	Ein Handinstrument zum Weghalten der Zunge, um eine Untersuchung der umgebenden Organe/Gewebe zu erleichtern. Es ist typischerweise ein doppelendiges, flaches Produkt in verschiedenen Größen mit einem leicht abgewinkelten Arbeitsende, um die Zunge besser manipulieren zu können. Es wird aus Edelstahl hergestellt. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB5875	Kilner-Doughty Zungenspatel	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB5876-01	Davis-Meyer Zungenspatel, Fig.1, 66mm, mit Narkoserohr	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5876-02	Davis-Meyer Zungenspatel, Fig.2, 72mm, mit Narkoserohr	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5876-03	Davis-Meyer Zungenspatel, Fig.3, 76mm, mit Narkoserohr	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5876-04	Davis-Meyer Zungenspatel, Fig.4, 82mm, mit Narkoserohr	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5876-05	Davis-Meyer Zungenspatel, Fig.5, 87mm, mit Narkoserohr	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5876-06	Davis-Meyer Zungenspatel, Fig.6, 95mm, mit Narkoserohr	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5876-07	Davis-Meyer Zungenspatel, Fig.7, 109mm, mit Narkoserohr	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5877-01	Zungenspatel Dingmann, Fig.1	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5877-02	Zungenspatel Dingmann, Fig.2	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5877-03	Zungenspatel Dingmann, Fig.3	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5880	Wangenhalter 17 cm	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5881	Zungenspatel S-Form	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5882	Lippen- und Wangenhalter, bewegl. Valve	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5882-01	Sternberg Lippen- und Wangen- halter, 14cm	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5882-02	Sternberg Lippen- und Wangen- halter, 16cm	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5882-03	Sternberg Lippen- und Wangen- halter, 18cm	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5882-11	Sternberg Lippen- und Wangen- halter, 12cm	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5882-12	Sternberg Lippen- und Wangen-	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5882-13	Sternberg Lippen- und Wangen- halter, 16cm	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5883	Standard Zungenspatel	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5884	Buchwald Zungenspatel	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5888	Buchwald Zungenspatel, 18cm	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5889	Zungenbändchenspatel nach Dr.	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5890	Bruenings Zungenspatel, 19cm	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5891	Tobold Zungenspatel	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5892	Wieder Zungenspatel, 14cm	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5893	Wieder Zungenspatel, 15cm	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5894	Doyen Zungenspatel, 13cm	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5895	Doyen Zungenspatel, 16cm	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5896	Andrew Zungenspatel	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5897-07	Sewall Zungenspatel, 7x52mm	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5897-09	Sewall Zungenspatel, 9x51mm	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5897-11	Sewall Zungenspatel, 11x50mm	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB5897-13	Sewall Zungenspatel, 13x67mm	14066	L031402	04058368A105L031402VY	I	5	
HB2800-13	Pflasterspatel, 13cm	36293	L031402	04058368A106L031402WK	I	1	Ein Instrument, gewöhnlich aus Edelstahl, zum Aufstreichen von Pflaster. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB2800-14	Pflasterspatel, 14,5cm	36293	L031402	04058368A106L031402WK	I	1	
HB9160	HEBU manufix	35954	L0317	04058368A108L0317P7	I	1	Die HEBU manufix-Handschlaufe ist ein Instrumentenhalter aus Weichsilikonmaterial und erleichtert mikrochirurgische Operationen. Es ist ein Hilfsmittel für diffizile Einsätze. Das Instrument wird proximal-seitig in einer Öffnung der Handschlaufe festgehalten, sodass sich bei Betätigung des Instrumentes eine verbesserte Führungsstabilität ergibt. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB1216-17	Barr Mastdarmspekula, 17cm	35351	L040902	04058368A116L040902Y7	I	5	Ein Instrument, das üblicherweise aus zwei gelenkig miteinander verbundenen Branchen besteht und in verschiedenen Größen, Formen und Konturen verfügbar ist. Es hat ein stumpfes distales Ende und wird bei Einführung und Öffnung zur vorübergehenden Dehnung oder Streckung der rektalen Öffnung (Kanal) verwendet. Es wird zur Untersuchung oder der Einführung anderer Instrumente verwendet. Es wird üblicherweise aus Edelstahl gefertigt. Der Teil der Branchen im proximalen Bereich bildet den Griff während der distale Bereich sich öffnet wenn man den Griff zusammendrückt. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB1221-01	Pratt Mastdarm-Spekula, 20,5cm	35351	L040902	04058368A116L040902Y7	I	5	
HB1222-01	Mathieu Mastdarm-Spekula, 21,m	35351	L040902	04058368A116L040902Y7	I	5	
HB1223-01	Hill Ferguson Rektal Spekulum, 6,4x2,4cm	35351	L040902	04058368A116L040902Y7	I	5	
HB1223-02	Hill Ferguson Rektal Spekulum, 7,2x3,2cm	35351	L040902	04058368A116L040902Y7	I	5	
HB1223-03	Hill Ferguson Rektal Spekulum, 7,6x3,5cm	35351	L040902	04058368A116L040902Y7	I	5	
HB1223-22	Czerny Mastdarm-Spekula, 22cm	35351	L040902	04058368A116L040902Y7	I	5	
HB1224-01	Sims Mastdarm-Spekula, 15cm	35351	L040902	04058368A116L040902Y7	I	5	
HB1224-02	Sims Mastdarm-Spekula, 15cm	35351	L040902	04058368A116L040902Y7	I	5	
HB1225-01	Sims Mastdarm-Spekula, Fig.1	35351	L040902	04058368A116L040902Y7	I	5	
HB1225-02	Sims Mastdarm-Spekula, Fig.2	35351	L040902	04058368A116L040902Y7	I	5	
HB1225-03	Sims Mastdarm-Spekula, Fig.3,	35351	L040902	04058368A116L040902Y7	I	5	
HB1225-04	Sims Mastdarm-Spekula, Fig.4	35351	L040902	04058368A116L040902Y7	I	5	
HB1215-01	Analspreizer, 18cm	13388	L040902	04058368A117L040902YS	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB1215-02	Analspreizer, mit Kaltlicht	13388	L040902	04058368A117L040902YS	I	5	Ein Instrument zum vorübergehenden Zurückhalten der Wände des Analkanal. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB1215-10	Kaltlichtaufsatz allein	13388	L040902	04058368A117L040902YS	I	5	
HB1218-15	Smith-Buie Analspreizer, 15cm	13388	L040902	04058368A117L040902YS	I	5	
HB1220-00	Alan Parks Analspreizer,13,5cm	13388	L040902	04058368A117L040902YS	I	5	
HB1220-01	Sperrer allein	13388	L040902	04058368A117L040902YS	I	5	
HB1220-02	Mittelblatt allein	13388	L040902	04058368A117L040902YS	I	5	
HB1220-03	Blatt allein, 75x24mm	13388	L040902	04058368A117L040902YS	I	5	
HB1220-04	Blatt allein, 95x24mm	13388	L040902	04058368A117L040902YS	I	5	Ein Instrument benutzt für die Erforschung der Gewebe und der Strukturen des Rektums während einer gastroenterologisch/urologischen Untersuchung. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB1246-15	Larry Rektal-Sonde, biegsam,	31965	L041002	04058368A118L041002Y7	I	5	
HB5310	Naegele Geburtszange, 36cm	35082	L050801	04058368A119L05080127	I	5	Ein obstetrisches Instrument zur Hilfe bei schweren Geburten. Es hat üblicherweise zwei gebogene Blätter, die einzeln eingeführt werden und dann zusammengebaut werden wie ein Griff, der um den kindlichen Kopf gelegt wird, um daran zu ziehen oder zu drehen, um den Durchgang durch den Geburtskanal zu erleichtern. Es wird aus Edelstahl hergestellt. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB5311	Naegele Geburtszange, 40cm	35082	L050801	04058368A119L05080127	I	5	
HB5318	Simpson-Braun Geburtszange,	35082	L050801	04058368A119L05080127	I	5	
HB5320	Simpson-B. Geburtszange, 33cm	35082	L050801	04058368A119L05080127	I	5	
HB5321	Simpson-Braun Geburtszange,	35082	L050801	04058368A119L05080127	I	5	
HB5323	Simpson-L. Geburtszange, 36cm	35082	L050801	04058368A119L05080127	I	5	
HB5325	Kielland Geburtszange, 41cm	35082	L050801	04058368A119L05080127	I	5	
HB5327	Kielland-Luikart Geburtszange	35082	L050801	04058368A119L05080127	I	5	
HB5330	Piper Geburtszange, 44cm	35082	L050801	04058368A119L05080127	I	5	
HB5333	Elliot Geburtszange, 38cm	35082	L050801	04058368A119L05080127	I	5	
HB5338	Mc Lean-Tucker Geburtszange,	35082	L050801	04058368A119L05080127	I	5	Ein Medizinprodukt zur Vergleichsmessung der äußeren Maße des Beckens. Es wird gewöhnlich bei gynäkologischen Untersuchungen verwendet. Das Instrument ist nicht geeicht. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Instrument im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB5301	Collin Beckenzirkel, 35cm	12980	L050899	04058368A120L050899WT	I	1	
HB5302	Martin Beckenzirkel, 34cm	12980	L050899	04058368A120L050899WT	I	1	
HB5303	De Lee Beckenzirkel, 20cm	12980	L050899	04058368A121L050899XE	I	5	Ein Medizinprodukt zur Vergleichsmessung der inneren Maße des Beckens. Es wird gewöhnlich bei gynäkologischen Untersuchungen verwendet. Das Instrument ist nicht geeicht. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB4730	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4731	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4732	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4733	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4734	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4735	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4736	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4737	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4738	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4739	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4740	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4741	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4742	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4743	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4744	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4745	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4746	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4747	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4748	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4749	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4750	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4751	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4752	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4753	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4754	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB4755	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	Ein Rundstab ähnliches massives Instrument, das durch den Muttermund eingeführt wird und den Cervikalen Kanal erweitert. Allgemein bekannt als Uterus Dilator ist es typischer Weise aus Metall oder Plastik gefertigt und hat eine konisch zulaufende abgerundete distale Spitze. Es kann einen oder zwei verschiedene Durchmesser haben, einen an jedem Ende des Instrumentes und kann Teil eines Sets von in der Größe zunehmenden Durchmessern sein, die aufeinander folgend eingesetzt werden. Das Instrument ermöglicht das Einführen einer Kürette oder anderer Instrumente in den Uterus und/oder erweitert den Uterus vor einem Eingriff indem es von innen gegen die Wände des Uterus drückt. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB4756	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4757	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4758	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4759	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4760	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4761	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4762	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4763	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4764	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4765	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4766	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4767	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4768	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4769	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4770	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4771	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4772	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4773	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4774	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4775	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4776	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4777	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4778	Hegar Uterusdilator, 19,5mm	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4779	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4780	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4781	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4782	Hegar Uterusdilator, mit	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4784	Hegar Uterusdilator,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4785	Hegar Uterusdilator,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4786	Hegar Uterusdilator,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4787	Hegar Uterusdilator,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4788	Hegar Uterusdilator,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4789	Hegar Uterusdilator,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4790	Hegar Uterusdilator,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4791	Hegar Uterusdilator,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4792	Hegar Uterusdilator,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4793	Hegar Uterusdilator,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4794	Hegar Uterusdilator,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4795	Hegar Uterusdilator,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4796	Hegar Uterusdilator,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4901	Hegar Uterusdilatoren, 14	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4902	Hegar Uterusdilatoren, 26	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4903	Hegar Uterusdilatoren, 14	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4908	Hegar Uterusdilatoren, 8	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4909	Hegar Uterusdilatoren, 13	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4910	Hegar Uterusdilatoren, 8	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4913-00.	Hank Uterusdilatoren, 6	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4913-07	Hank Uterusdilator, doppelt	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4913-09	Hank Uterusdilator, doppelt,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4913-11	Hank Uterusdilator, doppelt,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4913-13	Hank Uterusdilator, doppelt,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4913-15	Hank Uterusdilator, doppelt,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4913-17	Hank Uterusdilator, doppelt,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4913-19	Hank Uterusdilator, doppelt,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4913-21	Hank Uterusdilator, doppelt	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB4913-23	Hank Uterusdilator, doppelt	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4913-25	Hank Uterusdilator, doppelt	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4913-27	Hank Uterusdilator, doppelt	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4913-29	Hank Uterusdilator, doppelt	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4915-03	Hawkin Ambler Dilator, 3/6mm	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4915-04	Hawkin Ambler Dilator, 4/7mm	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4915-05	Hawkin Ambler Dilator, 5/8mm	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4915-06	Hawkin Ambler Dilator, 6/9mm	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4915-07	Hawkin Ambler Dilator, 7/10mm	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4915-08	Hawkin Ambler Dilator, 8/11mm	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4915-09	Hawkin Ambler Dilator, 9/12mm	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4915-10	Hawkin Ambler Dilator,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4915-11	Hawkin Ambler Dilator,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4915-12	Hawkin Ambler Dilator,	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4915-13	Hawkin Ambler Dilator, 13/16mm	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4915-14	Hawkin Ambler Dilator, 14/17mm	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4916-00	Pratt Uterusdilatoren, Set	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4916-13	Pratt Uterusdilator, 13-15FR	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4916-17	Pratt Uterusdilator, 17-19FR	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4916-21	Pratt Uterusdilator, 21-23FR	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4916-25	Pratt Uterusdilator, 25-27FR	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4916-29	Pratt Uterusdilator, 29-31FR	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4916-33	Pratt Uterusdilator, 33-35FR	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4916-37	Pratt Uterusdilator, 37-39FR	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4916-41	Pratt Uterusdilator, 41-43FR	11266	L050902	04058368A123L050902XG	I	5	
HB4920	Sims Uterussonde, starr,	13644	L05090501	04058368A128L05090501NX	I	5	Ein Instrument zum Sondieren und Ausmessen der internen Länge oder Tiefe von Uterus, Cervix und Vagina. Es ist ein schmales, hohles oder massives Instrument aus Stahl oder Plastik in zylindrischer Form und ist üblicherweise mit Längenabstufungen auf seinem Arbeitsende versehen. Es wird in verschiedenen Ausführungen und Elastizitäten hergestellt. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt bestimmt ist. Es ist zur vorübergehenden Anwendung und zur Vergleichsmessung bestimmt.
HB4921	Sims Uterussonde, biegsam,	13644	L05090501	04058368A128L05090501NX	I	5	
HB4921-01	Sims Uterussonde, biegsam,	13644	L05090501	04058368A128L05090501NX	I	5	
HB4923	Martin Uterussonde, biegsam,	13644	L05090501	04058368A128L05090501NX	I	5	
HB4700	Kristeller Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4701	Kristeller Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4701-01	Kristeller Scheidenspekula	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4701-11	Kristeller Halter allein,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4702	Kristeller Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4702-02	Kristeller Scheidenspekula	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4702-12	Kristeller Halter allein,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4703	Kristeller Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4703-03	Kristeller Scheidenspekula	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4703-13	Kristeller Halter allein,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4709	Kristeller Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4709-01	Kristeller Scheidenspekula	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4709-11	Kristeller Halter allein,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4710	Kristeller Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4710-01	Kristeller Scheidenspekula	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4710-11	Kristeller Halter allein,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4721	Kristeller Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4721-01	Kristeller Scheidenspekula	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4721-11	Kristeller Halter allein,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4722	Kristeller Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4722-02	Kristeller Scheidenspekula	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4722-12	Kristeller Halter allein,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4723	Kristeller Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4723-03	Kristeller Scheidenspekula	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB4723-13	Kristeller Halter allein,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	Ein Produkt, das während der Untersuchung und Behandlung der Vagina eingesetzt wird, um einen Zugang zum Inneren zu gewähren. Gewöhnlich wird das durch Dehnung der Öffnung erreicht. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Instrument im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB4724	Seidl Scheidenspekula, für Kinder u Kleinkinder, 80x8mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4725	Seidl Scheidenspekula, für Kinder u Kleinkinder, 80x10mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4726	Seidl Scheidenspekula, für Kinder u Kleinkinder, 90x14mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4800	Cusco Scheidenspekula, für	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4801	Cusco Scheidenspekula, Fig.1,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4802	Cusco Scheidenspekula, Fig.2,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4803	Cusco Scheidenspekula, Fig.3,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4804	Cusco Scheidenspekula, Fig.4,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4805	Cusco Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4806	Cusco Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4807	Cusco Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4811	Grave Scheidenspekula, Fig.1	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4811B	Scheidenspekula für Laserchirurgie, schwarz beschichtet	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4811L	Grave Scheidenspekula, Fig.1	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4812	Grave Scheidenspekula, Fig.2	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4812B	Scheidenspekula für Laserchirurgie, schwarz beschichtet	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4812L	Grave Scheidenspekula, Fig.2	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4813	Grave Scheidenspekula, Fig.3	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4813B	Scheidenspekula für Laserchirurgie, schwarz besch., 115x35mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4813L	Grave Scheidenspekula, Fig.3	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4816-01	Seyffert Scheidenspekula, Fig.1	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4816-02	Seyffert Scheidenspekula, Fig.2	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4817-01	Trelat Scheidenspekula, Fig.1	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4817-02	Trelat Scheidenspekula, Fig.2	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4817-03	Trelat Scheidenspekula, Fig.3	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4818-01	Devilbiss Scheidenspekula, 90x22mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4818-02	Devilbiss Scheidenspekula, 102x32mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4818-03	Devilbiss Scheidenspekula, 127x35mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4819	Collin Scheidenspekula, für Kinder, 55x10mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4820	Collin Scheidenspekula, für Jungfrauen, 65x20mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4821	Collin Scheidenspekula, Fig.1	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4821B	Scheidenspekula für Laserchirurgie, schwarz beschichtet	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4821L	Collin Scheidenspekula, isoliert für Elektrochirurgie, 85x30mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4822	Collin Scheidenspekula, Fig.2	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4822B	Scheidenspekula für Laserchirurgie, schwarz besch., 100x35mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4822L	Collin Scheidenspekula, isoliert für Elektrochirurgie, 100x35mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4823	Collin Scheidenspekula, Fig.3	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4823B	Scheidenspekula für Laserchirurgie, schwarz besch., 110x35mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4823L	Collin Scheidenspekula, isoliert für Elektrochirurgie, 100x40mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4824	Pederson Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4824B	Perderson Spekula für Laserchirurgie, schwarz besch., 75x13mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4824L	Pederson Scheidenspekula, Fig.1	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4825	Pederson Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4825B	Pederson Spekula für Laserchirurgie, schwarz beschichtet	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4825L	Pederson Scheidenspekula, Fig.2	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4826	Pederson Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4826B	Perderson Spekula für Laserchirurgie, schwarz besch., 120x25mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4826L	Pederson Scheidenspekula, Fig.3	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4827	Semm Scheidenspekula, Fig.1	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4828	Semm Scheidenspekula, Fig.2	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4829	Semm Scheidenspekula, Fig.3	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4831	Sims Scheidenspekula, doppelt,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4832	Sims Scheidenspekula, doppelt,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4833	Sims Scheidenspekula, doppelt,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4834-01	Kallmorgen Scheidenspekula	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB4834-02	Kallmorgen Scheidenspekula	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4835-01	Kallmorgen Halter allein,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4835-02	Kallmorgen Halter allein,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4836-01	Kallmorgen Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4836-02	Kallmorgen Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4837-01	Landau Scheidenspekula, 100x28mm, 29,0cm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4837-02	Landau Scheidenspekula, 100x38mm, 29,0cm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4837-20	Breisky Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4837-25	Breisky Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4837-30	Breisky Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4837-35	Breisky Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4837-40	Breisky Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4838-20	Breisky Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4838-25	Breisky Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4838-30	Breisky Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4838-35	Breisky Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4838-40	Breisky Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4839	Breisky Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4840	Doyen Scheidenspekula, 24cm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4840-01	Mathieu Scheidenspekula,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4840-02	Mathieu Scheidenhalter,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4841	Doyen Scheidenspekula, Fig.1,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4842	Doyen Scheidenspekula, Fig.2,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4843	Doyen Scheidenspekula, Fig.3,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4844	Doyen Scheidenspekula, Fig.4	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4845	Doyen Scheidenspekulum, 64x45mm, 22,5cm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4846	Doyen Scheidenspekulum, 76x55mm, 22,5cm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4847	Doyen Scheidenspekulum, 90x60mm, 22,5cm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4851	Doyen Scheidenspekula, Fig.1,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4852	Doyen Scheidenspekula, Fig.2,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4853	Doyen Scheidenspekula, Fig.3,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4854	Doyen Scheidenspekula, Fig.4,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4861	Doyen Scheidenspekula, Fig.1,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4862	Doyen Scheidenspekula, Fig.2,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4863	Doyen Scheidenspekula, Fig.3,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4864	Doyen Scheidenspekula, Fig.4,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4865	Lateral Vaginal Retraktor	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4865B	Lateral Vaginal Retraktor, für Laserchirurgie, schwarz beschichtet	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4865L	Lateral Vaginal Retraktor	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4866	Lateral Vaginal Retraktor	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4866B	Lateral Vaginal Retraktor für Laserchirurgie, schwarz beschichtet	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4866L	Lateral Vaginal Retraktor	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4868	Auvarð Spekulum mit abnehmbarem Gewicht, 75x38mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4869	Auvarð Spekulum mit festem Gewicht, 75x38mm	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4870	Berlind-Auvarð Spekula mit Gewicht	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4871	Berlind-Auvarð Spekula mit festem Gew.	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4873-00.	Scherbak Spekula komplett,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4873-01	Scherbak Blatt allein, 80x30m	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4873-02	Scherbak Blatt allein, 85x35m	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4873-03	Scherbak Blatt allein, 90x40m	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4873-04	Scherbak Blatt allein,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4873-05	Scherbak Blatt allein,	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4873-10	Scherbak Griff allein	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4873-40	Scherbak Gewicht allein, 400g	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4873-80	Scherbak Gewicht allein, 800g	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	
HB4878	Kogan Endospekula, ohne Sperre	35352	L059001	04058368A129L0590013M	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB4875	Kogan Endospekula, mit Sperre,	13392	L059001	04058368A130L059001WW	I	5	Ein selbstsperrendes Instrument zum vorübergehenden Auseinanderhalten der Vagina und zum vorübergehenden Zurückhalten des Gewebes, um Untersuchung zu ermöglichen. Das Instrument kann einer großen Schere ähneln oder eine offene kreisähnliche Ausführung haben, mit spitz zulaufenden, abgestumpften oder draht-ähnlichen Blättern oder Greifern zum Fassen und Teilen des Gewebes des Vaginaeingangs. Es wird üblicherweise aus Edelstahl hergestellt und ist in verschiedenen Ausführungen lieferbar. Es ist ein wiederverwendbares Instrument.
HB4875B	Scheidenspekula für Laserchirurgie, schwarz beschichtet	13392	L059001	04058368A130L059001WW	I	5	
HB4875L	Kogan Endospekula, 4x23mm	13392	L059001	04058368A130L059001WW	I	5	
HB4876	Kogan Endospekula mit Sperre,	13392	L059001	04058368A130L059001WW	I	5	
HB4876B	Scheidenspekula für Laserchirurgie, schwarz beschichtet	13392	L059001	04058368A130L059001WW	I	5	
HB4876L	Kogan Endospekula, 6x23mm	13392	L059001	04058368A130L059001WW	I	5	
HB4877	Kogan Endospekula, mit Sperre,	13392	L059001	04058368A130L059001WW	I	5	
HB4877L	Kogan Endospekula, 3x23mm	13392	L059001	04058368A130L059001WW	I	5	
HB4879	Kogan Endospekula, mit	13392	L059001	04058368A130L059001WW	I	5	
HB4924	Braun Uterusdepressor, 28cm	42536	L059002	04058368A131L059002XX	I	5	Ein Hand-Instrument zum Weghalten des Uterus, um eine Untersuchung der umgebenden Organe/Gewebe zu erleichtern. Es ist typischerweise ein doppelendiges Produkt in verschiedenen Ausführungen (z.B. gebogen, löffelfartig, oder gefenstert) mit einem leicht abgewinkelten Arbeitsende, um die Organe besser manipulieren zu können. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Instrument im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB3680-28	Williger Hammer, 180g, 28mm	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	Ein Handinstrument zur Kraftanwendung (z.B. durch Schlagen) auf ein anderes Produkt (z.B. einen Meißel, Stemmeisen, Treiber) während eines Eingriffs. Es ist verfügbar in verschiedenen Ausführungen und Materialien. Der Schaft ist üblicherweise aus Metall (verchromtes Eisen oder Edelstahl), kann aber auch aus synthetischen Materialien hergestellt werden. Der Hammerkopf ist üblicherweise massiv, ringförmig, meistens doppelendig und wird aus massivem (Eisen/Stahl) oder einem stoßdämpfenden Material (z.B. Gummi oder Plastik) hergestellt. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB3681-25	Doyen Hammer, 100g, 25mm, 21cm	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3681-30	Doyen Hammer, 140g, 30mm, 21cm	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3681-35	Doyen Hammer, 220g, 35mm, 21cm	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3682-30	Collin Hammer, 240g, 30mm	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3683-25	Lucae Hammer, 140g, 26mm, 19cm, Gesamtgewicht: 246g	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3684-02	Hammer, 75g, Gesamtgewicht: 128g	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3685-02	Kunststoffbacken allein, paarweise	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3685-17	Mead Hammer, 170g, 26mm, 17cm, Gesamtgewicht:320g	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3686-02	Partsch Hammer, Stahl, massiv	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3687-26	Hammer, 160g, 25mm, 18,0cm	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3687-26/1	Kunststoffbacken für Hammer HB3687-26	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3688-30	Cottle Hammer, 240g, 30mm	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3689-27	Hajek Hammer, 160g, 27mm	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3690-30	Bergmann Hammer, 300g, 30mm, mit massivem Griff	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3690-40	Bergmann (Hibbs) Hammer, modifizierter Griff, 40mm, 22,5 cm, 540g	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3690-45	Bergmann Hammer, 380g, 45mm, mit massivem Griff, Gesamtgewicht 500g	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3691-40	Ombredanne Hammer, 560g, 40mm, Gesamtgewicht: 1060g	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3693-42	Hammer, 420g, 42/29mm, 24cm, mit massivem Griff	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3694-01	Hammer, 460g, 30mm, 26,5cm	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3694-02	Hammer, 900g, 26cm	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3694-03	Hammer, blauer Griff, 26cm	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3697-00	Wagner Hammer, Aluminium	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3697-01	Kunststoffbacken allein	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3698	Fowler Hammer, Aluminium,	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3698-01	Nyloneinlage für Babbush,	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB3698-20	Babbush Hammer mit Nylonein-	32312	L0903	04058368A147L0903RH	I	1	
HB1620	Nagelfeile, 10cm	11702	L091202	04058368A153L09120228	I	1	Ein Handinstrument zum Kürzen, Formen und Polieren von Nägeln. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB1621	Nagelfeile, 12cm	11702	L091202	04058368A153L09120228	I	1	
HB1622	Nagelfeile, 11cm	11702	L091202	04058368A153L09120228	I	1	
HB3445-10	Spannhand	11702	L091202	04058368A154L0912022T	I	1	Ein Produkt zur Befestigung der Knochenmühle am OP-Tisch. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB3436-00	T-Griff Dreibak	36235	L0916	04058368A166L0916SF	I	1	Ein Produkt, das aus einem manuell betriebenen Handstück mit einem Spannfutter zur Aufnahme von Bohrern, Gewindebohrern oder Drähten besteht. Es ist ein nicht invasives
HB3436-01	Schlüssel alleine	36235	L0916	04058368A166L0916SF	I	1	
HB3436-20	Handbohrfutter, klein, Ø2,5mm	36235	L0916	04058368A166L0916SF	I	1	
HB3436-30	Handbohrfutter, groß, Ø5,3mm	36235	L0916	04058368A166L0916SF	I	1	
HB3436-40	Handbohrfutter, groß, Ø5,3mm Spannkraftverriegelung	36235	L0916	04058368A166L0916SF	I	1	
HB3437-00	Ruskin Handbohrapparat	36235	L0916	04058368A166L0916SF	I	1	
HB3437-01	Schlüssel alleine	36235	L0916	04058368A166L0916SF	I	1	
HB3438-00	Moore Handbohrapparat komplett	36235	L0916	04058368A166L0916SF	I	1	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB3440-00	Bunnell Handbohrapparat, 16cm	36235	L0916	04058368A166L0916SF	I	1	von Bohren, Gewindebohren oder Drähten besteht. Es ist ein nicht-invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB3440-01	Schlüssel allein	36235	L0916	04058368A166L0916SF	I	1	
HB3441-00	Ralk Handbohrapparat	36235	L0916	04058368A166L0916SF	I	1	
HB3441-01	Schlüssel allein	36235	L0916	04058368A166L0916SF	I	1	
HB3441-02	Ralk Handbohrapparat, für Rechts-&Linkshänder, mit Spülanschluss z. besseren Reinigung	36235	L0916	04058368A166L0916SF	I	1	
HB3441-03	Schlüssel allein für HB3441-02	36235	L0916	04058368A166L0916SF	I	1	
HB3443-09	Hudson Verlängerungsstück,	36235	L0916	04058368A166L0916SF	I	1	
HB3443-27	Hudson Griff allein	36235	L0916	04058368A166L0916SF	I	1	Ein Instrument zum externen Biegen von Drähten oder Platten bei verschiedenen Eingriffen. Es ist ein nicht-invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB3426-02	Draht Formgabel, 15cm	33390	L0999	04058368A167L0999TS	I	1	
HB3446-09	Aderer Biegezange, Syst. 2,0, 3 Stifte, 13cm	33390	L0999	04058368A167L0999TS	I	1	
HB3446-10	Biegezange Aderer, Syst. 1,2, 13cm	33390	L0999	04058368A167L0999TS	I	1	
HB3446-11	Biegezange Aderer, Syst. 1,7, 13cm	33390	L0999	04058368A167L0999TS	I	1	
HB3446-12	Biegezange Aderer, Syst. 2,0, 13cm	33390	L0999	04058368A167L0999TS	I	1	
HB3446-13	Biegezange m. Stift, Syst. 1,7, 13cm	33390	L0999	04058368A167L0999TS	I	1	
HB3446-14	Biegezange m. Stift, Syst. 2,0, 13cm	33390	L0999	04058368A167L0999TS	I	1	
HB3446-15	Biegezange o. Stift, 13cm	33390	L0999	04058368A167L0999TS	I	1	
HB3446-16	Plattenbiegezange, 13cm	33390	L0999	04058368A167L0999TS	I	1	
HB3446-20	Biegezange für Knochenplatten bis zu 1,6mm, 20cm	33390	L0999	04058368A167L0999TS	I	1	
HB3446-24	Biegezange für Knochenplatten bis zu 3,0mm, 24cm	33390	L0999	04058368A167L0999TS	I	1	
HB3446-32	Biegeapparat für Knochenplatten bis zu 3,2mm	33390	L0999	04058368A167L0999TS	I	1	
HB3446-60	Biegeapparat für Knochenplatten bis zu 6,0mm	33390	L0999	04058368A167L0999TS	I	1	
HB3447-00	Stabschergerät	33390	L0999	04058368A167L0999TS	I	1	
HB4100-01	Trousseau Tracheal-Dilatator,	11263	L140401	04058368A176L14040146	I	5	Ein chirurgisches Hand-Instrument, das an der Trachea zur Dilatation trachealer Strukturen z.B. zur Unterstützung bei der Einführung einer Tracheal Kanüle eingesetzt wird. Es kann verschiedenen Ausführungen und Größen haben, z.B. einen schlanken hohlen oder massiven Körper aus Metall, Plastik oder anderen geeigneten Materialien in zylindrischer Form, oder ein scherenähnliches Instrument, das aktiviert durch das Schließen der beiden Ringhandgriffe zwei oder drei stumpfe Branchen in entgegengesetzte Richtungen aufgehen lässt. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB4100-02	Trousseau Tracheal-Dilatator,	11263	L140401	04058368A176L14040146	I	5	
HB4100-03	Trousseau Tracheal-Dilatator,	11263	L140401	04058368A176L14040146	I	5	
HB4101-01	Laborde Tracheal-Dilatator	11263	L140401	04058368A176L14040146	I	5	
HB4101-02	Laborde Tracheal-Dilatator	11263	L140401	04058368A176L14040146	I	5	
HB0966	Unna Komedonenquetscher,	35047	L149002	04058368A183L1490024H	I	1	Ein Handinstrument zum Entfernen von Talgablagerungen und Komedonen. Es kann ein einfach- oder doppelendiges Instrument sein mit stumpfem Arbeitsende und einem zentralen oder am proximalen Ende positionieren Handgriff. Es ist üblicherweise aus Edelstahl gefertigt. Es ist ein nicht-invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB0967	Unna Komedonenquetscher,	35047	L149002	04058368A183L1490024H	I	1	
HB0968-11	Saalfeld Komedoneninstrument,	35047	L149002	04058368A183L1490024H	I	1	
HB0968-14	Saalfeld Komedoneninstrument	35047	L149002	04058368A183L1490024H	I	1	
HB0969	Schamberg Komedoneninstrument,	35047	L149002	04058368A183L1490024H	I	1	
HB0969-01	Schamberg Komedoneninstrument Sondermodell	35047	L149002	04058368A183L1490024H	I	1	
HB0970	Unna-Vidal Komedoneninstrument	35047	L149002	04058368A183L1490024H	I	1	
HB0148-00	Kabierske Pulverball-Set	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0148-01	Ansatz gerade lang	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0148-02	Ansatz gebogen	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0148-03	Ansatz gerade kurz	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0148-10	Gebälseball mit Ventil	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0148-30	Schraubflasche, 30ml	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0149-00	Politzer Luftdusche mit Metallmontur	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0149-15	Nasenolive aus Metall, 15mm	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0149-17	Nasenolive aus Metall, 17mm	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0149-22	Nasenolive aus Metall, 22mm	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0150	Brünings Ohrspekula, komplett	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0160	Hartmann Ohrspekula, Fig. 0,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0161	Hartmann Ohrspekula, Fig. 1,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0162	Hartmann Ohrspekula, Fig. 2,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0163	Hartmann Ohrspekula, Fig. 3,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0164	Hartmann Ohrspekula, Fig. 4,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0166-01	Gruber Ohrspekula, Fig.1,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0166-02	Gruber Ohrspekula, Fig.2,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0166-03	Gruber Ohrspekula, Fig.3,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB0166-04	Gruber Ohrspekula, Fig.4,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	Ein Instrument, das üblicherweise aus zwei gelenkig miteinander verbundenen Branchen besteht und in verschiedenen Größen, Formen und Konturen verfügbar ist. Es hat ein stumpfes distales Ende und wird bei Einführung und Öffnung zur Dehnung oder Streckung von Gewebe in der Nasenöffnung verwendet. Es wird zur Untersuchung oder während Eingriffen eingesetzt. Es wird üblicherweise aus Edelstahl gefertigt mit einem selbst-öffnenden Mechanismus oder einem einstellbaren Mechanismus. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB0167-01	Toynbee Ohrspekula, Fig.1,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0167-02	Toynbee Ohrspekula, Fig.2,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0167-03	Toynbee Ohrspekula, Fig.3,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0167-04	Toynbee Ohrspekula, Fig.4,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0168-01	Politzer Ohrspekula, Fig.1,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0168-02	Politzer Ohrspekula, Fig.2,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0168-03	Politzer Ohrspekula, Fig.3,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0168-04	Politzer Ohrspekula, Fig.4,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0169-01	Hartmann Ohrspekula, Fig.1,scw	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0169-02	Hartmann Ohrspekula, Fig.2,,sw	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0169-03	Hartmann Ohrspekula, Fig.3,,sw	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0169-04	Hartmann Ohrspekula, Fig.4,,sw	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0169-05	Hartmann Ohrspekula, Fig.5,,sw	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0170-01	Hartmann Ohrspekula, Fig.1,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0170-02	Hartmann Ohrspekula, Fig.2,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0170-03	Hartmann Ohrspekula, Fig.3,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0170-04	Hartmann Ohrspekula, Fig.4,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0170-05	Hartmann Ohrspekula, Fig.5,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0171-01	Shea (Farrior) Ohrspekula, Fig.1,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0171-02	Shea (Farrior) Ohrspekula, Fig.2,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0171-03	Shea (Farrior) Ohrspekula, Fig.3,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0171-04	Shea (Farrior) Ohrspekula, Fig.4,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0171-05	Shea (Farrior) Ohrspekula, Fig.5,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0171-06	Shea (Farrior) Ohrspekula, Fig.6,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0171-07	Shea (Farrior) Ohrspekula, Fig.7,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0171-08	Shea (Farrior) Ohrspekula, Fig.8,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0171-09	Shea (Farrior) Ohrspekula, Fig.9,	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0172-01	Gruber Ohrspekulum oval, 3,2x4,7mm, 37,5mm, glanzverchromt	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0172-02	Gruber Ohrspekulum oval, 5,0x6,2mm, 62mm, glanzverchromt	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0172-03	Gruber Ohrspekulum oval, 6,0x7,2mm, 42mm, glanzverchromt	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0172-04	Gruber Ohrspekulum oval, 2,4x3,2mm, 33,5mm, glanzverchromt	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB0172-05	Gruber Ohrspekulum oval, 3,5x4,0mm, 35,0mm, glanzverchromt	35348	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5498-27	Vienna Nasenspekula, 27mm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5498-30	Vienna Nasenspekula, 30mm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5498-33	Vienna Nasenspekula, 33mm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5499-27	Vienna Nasenspekula, modifi-	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5499-30	Vienna Nasenspekula, modifi-	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5499-33	Vienna Nasenspekula, modifi-	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5500-23	Wiener Nasenspekula 23mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5500-28	Wiener Nasenspekula, 28mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5500-30	Wiener Nasenspekula, 30mm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5500-33	Wiener Nasenspekula, 33mm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5501	Hartmann Nasenspekula, 16,5cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5502	Hartmann Nasenspekula, Fig.2,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5503	Hartmann Nasenspekula, 16,5cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5505-29	Sonnenschein Nasenspekula	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5506	Hartmann-Halle Nasenspekula,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5507	Hartmann-Halle Nasenspekula,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5508	Hartmann-Halle Nasenspekula,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5509	Beckman Nasenspekula, 29mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5509-01	Baby-Beckmann Nasenspekula,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5509-02	Beckmann Nasenspekula, 25mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5509-03	Beckmann Nasenspekula, 28mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5509-04	Beckmann Nasenspekula, 30mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5509-05	Beckmann Nasenspekula, 34mm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB5510	Tieck-Halle Nasenspekula,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5511	Tieck-Halle Nasenspekula, Fig. 2, 13,5cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5513-30	Cottle Nasenspekula, 30mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5513-35	Cottle Nasenspekula, 35mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5513-50	Cottle Nasenspekula, 50mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5513-51	Cottle Nasenspekula, 55mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5513-55	Cottle Nasenspekula, 55mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5513-70	Cottle Nasenspekula, 70mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5513-75	Cottle Nasenspekula, 75mm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5513-80	Cottle Nasenspekula, 80mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5513-90	Cottle Nasenspekula, 90mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5514-35	Cottle Nasenspekula, 35mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5514-50	Cottle Nasenspekula, 50mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5514-75	Cottle Nasenspekula, 75mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5514-90	Cottle Nasenspekula, 90mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5515	Killian Nasenspekula, 13cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5515-10	Killian Nasenspekula, 13cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5515-35	Killian Nasenspekula, 13cm, 35mm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5516	Killian Nasenspekula, 64mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5516-01	Killian-Struycken (Wesley) Nasenspekula, linke: 65mm, rechte: 42mm, 15cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5516-02	Killian-Struycken (Wesley) Nasenspekula, linke: 42mm, rechte: 65mm, 15cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5517	Killian Nasenspekula, 13cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5517-01	Killian-Struycken (Wesley) Nasenspekula, linke: 76mm, rechte: 52mm, 15cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5517-02	Killian-Struycken (Wesley) Nasenspekula, linke: 52mm, rechte: 76mm, 15cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5517-11	Stamm Nasenspekula, rechtes: 55mm, links gekürzt mit 3 Zähnen, 15cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5517-12	Stamm Nasenspekula, linkes: 55mm, rechts gekürzt mit 3 Zähnen, 15cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5518	Killian Nasenspekula, 90mm,	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5522-01	Thudichum Nasenspekula, 6,5cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5522-02	Thudichum Nasenspekula, 6,5cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5522-03	Thudichum Nasenspekula, 6,5cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5522-04	Thudichum Nasenspekula, 6,5cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5522-05	Thudichum Nasenspekula, 6,5cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5522-06	Thudichum Nasenspekula, 6,5cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5522-07	Thudichum Nasenspekula, 6,5cm	35350	L149004	04058368A184L14900458	I	5	
HB5526-01	Flexibler Universal-Arm	33429	L149004	04058368A185L1490045T	I	1	Eine Vorrichtung zur Fixierung eines Hals-Nasen-Ohren-Spekulums (HNO) in einer festen Position bei Untersuchungen und Behandlungen. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB5526-03	Tischhalterung für flexiblen Universal-Arm	33429	L149004	04058368A185L1490045T	I	1	
HB5526-04	Schnellverschluss-Ohrspekulumhalterung f. flexibl. Universal-Arm	33429	L149004	04058368A185L1490045T	I	1	
HB2701	Knopfsonde, 1mm, 11,5cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2703	Knopfsonde, 1mm, 13cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2704	Knopfsonde, 1mm, 14,5cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2706	Knopfsonde, 1mm, 16cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2708	Knopfsonde, 1mm, 18cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2710	Knopfsonde, 1mm, 20cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2711	Knopfsonde, 2mm, 11,5cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2713	Knopfsonde, 2mm, 13cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2714	Knopfsonde, 2mm, 14,5cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2715-14	Knopfsonde, 1,5mm, 14,5cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2715-16	Knopfsonde, 1,5mm, 16cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2715-18	Knopfsonde, 1,5mm, 18cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2715-20	Knopfsonde, 1,5mm, 20cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2716	Knopfsonde, 2mm, 16cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2718	Knopfsonde, 2mm, 18cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2720	Knopfsonde, 2mm, 20cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2725	Knopfsonde, 2mm, 25cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2731	Öhrsonde, 2mm, 11,5cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2733	Öhrsonde, 2mm, 13cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB2734	Öhrsonde, 2mm, 14cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	Ein schmales, stabartiges Instrument aus flexiblem Metall, üblicherweise mit einer stumpfen, wulstigen oder spitzen Spitze, zum Untersuchen von Fisteln, Hohlräumen während eines HNO-Eingriffs. Das distale Ende, vor der Wulst/Spitze, kann im rechten Winkel zum Schaft abgebogen sein. Es ist ein wiederverwendbares Instrument und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt.
HB2736	Öhrsonde, 2mm, 16cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2738	Öhrsonde, 2mm, 18cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2740	Öhrsonde, 2mm, 20cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2745	Öhrsonde, 2mm, 25cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2751	Myrtenblattsonde, 11,5cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2753	Myrtenblattsonde, 13cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2754	Myrtenblattsonde, 14cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2756	Myrtenblattsonde, 16cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2761	Hohlsonde, 11,5cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2763	Hohlsonde, 13cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2764	Hohlsonde, 14cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2766	Hohlsonde, 16cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2768	Hohlsonde, 18cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2770	Hohlsonde, 20cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2773	Hohlsonde, geknöpft, 13cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2774	Hohlsonde, geknöpft, 14cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2776	Hohlsonde, geknöpft, 16cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2780	Doyen Hohlsonde, gebogen, 14cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2781	Nélaton Hohlsonde, 16cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2782-13	Watson-Cheyne Sonde u. Dissekt	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2782-18	Watson-Cheyne Sonde und Dissek	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2783-25	Fluhrer Kugelsonde, 25cm, sehr biegsam, Zinn	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2783-40	Fluhrer Kugelsonde, 40cm, sehr biegsam, Zinn	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2786-01	Lockhart-Mummery Fistelsonde	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2786-02	Lockhart-Mummery Fistelsonde	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2786-03	Lockhart-Mummery Fistelsonde	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2786-04	Lockhart-Mummery Fistelsonde	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2787	Barr Fistelsonde, 14cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2812-09	Farrell Watteträger	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2814-01	Farrell Watteträger, 1mm, 14cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2814-09	Farrell Watteträger, 14cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2814-12	Farrell Watteträger, 14cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2816-11	Farrell Watteträger, 1,1mm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2818-12	Farrell Watteträger, 18cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2818-15	Farrell Watteträger, 18cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2818-18	Farrell Watteträger, 18cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2820-18	Jobson-Horne Watteträger 18cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB2822	Uckermann Watteträger, 16cm	33433	L149005	04058368A186L1490056G	I	5	
HB0045	Babinsky Perkussionshammer,	11950	L1601	04058368A188L1601TN	I	1	Ein Handinstrument zum behutsamen Abklopfen der Reflexpunkte (z.B. Nahe des Knies, Fußgelenks). Es ist zusammengesetzt aus einem Griff und einem Schaft, üblicherweise aus Edelstahl. Sein Kopf kann ringförmig, keilförmig oder kuppelförmig ausgebildet sein und wird aus einem weichen Material (z.B. Gummi oder Plastik) hergestellt. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB0045-01	Gummi für Babinsky Hammer	11950	L1601	04058368A188L1601TN	I	1	
HB0046	Taylor Perkussionshammer, 20cm	11950	L1601	04058368A188L1601TN	I	1	
HB0047	Berliner Perkussionshammer,	11950	L1601	04058368A188L1601TN	I	1	
HB0048	Traube Perkussionshammer, 17cm	11950	L1601	04058368A188L1601TN	I	1	
HB0049	Troemner Perkussionshammer,	11950	L1601	04058368A188L1601TN	I	1	
HB0050	Buck Perkussionshammer, 18cm	11950	L1601	04058368A188L1601TN	I	1	
HB0051	Déjerine Perkussionshammer,	11950	L1601	04058368A188L1601TN	I	1	
HB0052	Déjerine Perkussionshammer,	11950	L1601	04058368A188L1601TN	I	1	
HB0053	Rabiner Perkussionshammer,	11950	L1601	04058368A188L1601TN	I	1	
HB0008	Kehlkopfspiegel mit Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0009	Kehlkopfspiegel mit Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0010	Kehlkopfspiegel mit Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0011	Kehlkopfspiegel mit Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0012	Kehlkopfspiegel mit Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0013	Kehlkopfspiegel mit Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0014	Kehlkopfspiegel mit Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB0015	Kehlkopfspiegel mit Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	Ein Handinstrument mit einer polierten Oberfläche, zum Reflektieren von genügend undiffusem Licht, um ein sichtbares Bild von einem Objekt während eines HNO-Eingriffs zu erhalten. Dieser Spiegel ist auf einen langen, schmalen Griff montiert, der vom Arzt in die Nähe des zu betrachtenden Objekts gehalten wird. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB0016	Kehlkopfspiegel mit Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0017	Kehlkopfspiegel mit Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0018	Kehlkopfspiegel mit Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0019	Kehlkopfspiegel mit Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0020	Kehlkopfspiegel mit Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0025	Metallgriff für Kehlkopfspiegel, 10cm	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0028	Kehlkopfspiegel ohne Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0029	Kehlkopfspiegel ohne Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0030	Kehlkopfspiegel ohne Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0031	Kehlkopfspiegel ohne Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0032	Kehlkopfspiegel ohne Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0033	Kehlkopfspiegel ohne Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0034	Kehlkopfspiegel ohne Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0035	Kehlkopfspiegel ohne Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0035-01	Kehlkopfspiegel, konischer Stiel, 20mm	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0036	Kehlkopfspiegel ohne Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0036-01	Kehlkopfspiegel, konischer Stiel, 22mm	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0036-02	Kehlkopfspiegel, normaler Stiel, 22mm	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0037	Kehlkopfspiegel ohne Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0037-01	Kehlkopfspiegel, konischer Stiel, 24mm	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0037-02	Kehlkopfspiegel, normaler Stiel, 24mm	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0038	Kehlkopfspiegel ohne Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0039	Kehlkopfspiegel ohne Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB0040	Kehlkopfspiegel ohne Griff	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB1387-01	Apfelbaum Mikro- Dissektionsspiegel, 6,4mm, 23cm	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB5536-12	Michel Spiegel, 25cm, 12mm	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB5536-14	Michel Spiegel, 25cm, 14mm	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB5536-16	Michel Spiegel, 25cm, 16mm	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB5536-18	Michel Spiegel, 25cm, 18mm	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB6229	House Mittelohrspiegel, 17cm	33431	L160299	04058368A189L1602998D	I	5	
HB7287	Wilder Tränenkanal-Dilatator	35010	L170101	04058368A190L1701012L	I	5	Ein ophtalmologisches Instrument zur Verwendung während ophtalmologischer Behandlungen zur Erweiterung eines Hohlraumes, Kanals oder einer Öffnung. Augen Dilatatoren schließen auch Instrumente ein, die für Eingriffe an der Tränendrüse oder dem Tränenkanal eingesetzt werden. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB7288	Wilder Tränenkanal-Dilatator	35010	L170101	04058368A190L1701012L	I	5	
HB7289	Wilder Tränenkanal-Dilatator	35010	L170101	04058368A190L1701012L	I	5	
HB7297	Ruedemann Tränenkanal-Dil. 7cm	35010	L170101	04058368A190L1701012L	I	5	
HB7298	Castroviejo Lacrimal Dilatator, 14cm	35010	L170101	04058368A190L1701012L	I	5	
HB7158	Bowmann Augensonde, Fig. 0000/000	35251	L1705	04058368A198L1705UL	I	5	Ein schlankes stäbchenförmiges Instrument hergestellt aus flexiblem Metall, mit einer stumpfen Knollenspitze, verwendet für die Untersuchung von Augengewebe. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB7159	Bowmann Augensonde, Fig.000/00	35251	L1705	04058368A198L1705UL	I	5	
HB7160	Bowmann Augensonde, Fig.00/0	35251	L1705	04058368A198L1705UL	I	5	
HB7161	Bowmann Augensonde, Fig.0/1	35251	L1705	04058368A198L1705UL	I	5	
HB7162	Bowmann Augensonde, Fig.1/2	35251	L1705	04058368A198L1705UL	I	5	
HB7163	Bowmann Augensonde, Fig.2/3	35251	L1705	04058368A198L1705UL	I	5	
HB7164	Bowmann Augensonde, Fig.3/4	35251	L1705	04058368A198L1705UL	I	5	
HB7165	Bowmann Augensonde, Fig.4/5	35251	L1705	04058368A198L1705UL	I	5	
HB7166	Bowmann Augensonde, Fig.5/6	35251	L1705	04058368A198L1705UL	I	5	
HB7167	Bowmann Augensonde, Fig.6/7	35251	L1705	04058368A198L1705UL	I	5	
HB7168	Bowmann Augensonde, Fig.7/8	35251	L1705	04058368A198L1705UL	I	5	
HB7054	Dastoor Kapselsauger, 6cm	36586	L1799	04058368A199L1799W4	I	5	Ein ophtalmisches Produkt zum Spülen des zum Auge gehörenden Gebietes sowie der Augenhöhle, ohne dass dabei eine wesentliche Veränderung von Energie, Stoffen oder Parametern eintritt. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HF9905-24	Elektrodenverlängerung, 70m	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9905-40	Elektrodenverlängerung, 80mm	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9906-24	Elektrodenverlängerung, 90mm	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9906-25	Elektrodenverlängerung, 140mm	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HF9906-40	Elektrodenverlängerung, 100mm	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	Adapter und HF-Verlängerung sind normalerweise kleine Stücke, die benutzt werden, um das Kabel der Elektroden mit einem HF-Gerät zu verbinden. Es sind wiederverwendbare Artikel.
HF9906-41	Elektrodenverlängerung, 150mm	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9907-16	Reduzierstück 4mm > 1,6mm	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9907-24	Reduzierstück 4mm > 2,4mm	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9908-24	Adapter Skalpelklingen Ø 2,4mm	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9908-25	Adapter Skalpelklingen Ø 2,4mm	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9908-40	Adapter Skalpelklingen Ø 4,0mm	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9908-41	Adapter Skalpelklingen Ø 4,0mm	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9952-33	Schaftrohr Economy, 330mm	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	1	
HF9952-43	Schaftrohr Economy, 430mm	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	1	
HF9955-33	Schaftrohr, Ø5mm, Länge 330mm, mit Spülanschluss	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9980-01	Monopolare Adapter	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9980-02	Monopolare Adapter	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9980-03	Monopolare Adapter	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9980-04	Monopolare Adapter	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9980-05	Monopolare Adapter	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9981-01	Bipolare Adapter	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9981-02	Adapter 5-pin mit Valleylab 3-pin Geräte-Anschluss	35041	L1899	04058368A200L1899NE	I	13	
HF9400-40	HF-Kabel monopolar, Bananenstecker, 3mm Buchse, 4m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9401-30	HF-Kabel mono.Bananen-Steck.3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9401-50	HF-Kabel mono.Bananen-Steck,5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9403-30	HF-Kabel mono.Bananen-Steck.3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9403-50	HF-Kabel mono.Bananen-Steck,5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9404-45	Anschlußkabel Endoskopie	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9405-45	Anschlußkabel Endoskopie	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9406-40	Anschlußkabel Endoskopie	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9407-40	Anschlußkabel Endoskopie	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9411-30	HF-Kabel mono.Martin/B-Steck.m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9411-50	HF-Kabel mono.Martin/B-Steck.m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9412-03	Verbindungskabel zw. HF-Gerät u. Argon Modul	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9412-30	HF-Kabel mono.Martin/B-Steck.m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9412-50	HF-Kabel mono.Martin/B-Steck.m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9420-30	HF-Kabel monop., Instr.3mm Buchse, Gerät: Erbe ICC, 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9420-50	HF-Kabel monop., Instr.3mm Buchse, Gerät: Erbe ICC, 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9421-30	HF-Kabel mono. Erbe-Steck.3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9421-50	HF-Kabel mono. Erbe-Steck.5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9422-30	HF-Kabel mono. Erbe-Steck.3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9422-50	HF-Kabel mono. Erbe-Steck.5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9430-30	HF-Kabel mono. HEBU-Steck.3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9430-50	HF-Kabel mono. HEBU-Steck.5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9431-30	HF-Kabel mono. HEBU-Steck.3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9431-50	HF-Kabel mono. HEBU-Steck.5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9432-03	Verbindungskabel zw. HF-Gerät u. Argon Modul mit 3-Pin	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9432-30	HF-Kabel mono. HEBU-Steck.3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9432-50	HF-Kabel mono. HEBU-Steck.5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9441-30	HF-Kabel mono. Valleylab, 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9441-50	HF-Kabel mono. Valleylab, 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9450-30	HF-Kabel bip.Bananen-Steck.,3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9450-50	HF-Kabel bip.Bananen-Steck.,5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9451-30	HF-Kabel bip.Bananen-Steck.,3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9451-50	HF-Kabel bip.Bananen-Steck.,5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9452-30	HF-Kabel bip.Bananen-Steck.,3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9452-50	HF-Kabel bip.Bananen-Steck.,5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9453-30	HF-Kabel bip.Bananen-Steck.,3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9453-50	HF-Kabel bip.Bananen-Steck.,5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9454-30	HF-Kabel bip.Bananen-Steck.,3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HF9454-50	HF-Kabel bip.Bananen-Steck.,5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	Ein HF-Kabel ist ein Produkt, das als elektrischer Leiter zwischen einer elektrochirurgischen Einheit und Elektrode fungiert und zum Zwecke einer Übertragung von Energie verwendet wird. Diese Übertragung der Energie kann Informationen enthalten oder auch nicht. Es ist ein wiederverwendbares Produkt.
HF9459-30	HF-Kabel, bipolar, für Resektoskopie, HEBU, Bananenstecker, 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9459-50	HF-Kabel, bipolar, für Resektoskopie, HEBU, Bananenstecker, 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9460-30	HF-Kabel bip.Martin/B-Steck.3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9460-50	HF-Kabel bip.Martin/B-Steck.5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9461-30	HF-Kabel bip.Martin/B-Steck.3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9461-50	HF-Kabel bip.Martin/B-Steck.5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9462-30	HF-Kabel bip.Martin/B-Steck.3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9462-50	HF-Kabel bip.Martin/B-Steck.5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9463-30	HF-Kabel bip.Martin/B-Steck.3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9463-50	HF-Kabel bip.Martin/B-Steck.5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9464-30	HF-Kabel bip.Martin/B-Steck.3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9464-50	HF-Kabel bip.Martin/B-Steck.5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9467-30	HF-Kabel, bipolar, 3m, instrumentenseitig: WOLF Zange, geräteseitig: WOLF/MARTIN	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9469-30	HF-Kabel, bipolar, für Resektoskopie, HEBU, Martin, 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9469-50	HF-Kabel, bipolar, für Resektoskopie, HEBU, Martin, 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9470-30	HF-Kabel bip., Erbe-Steck., 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9470-50	HF-Kabel bip., Erbe-Steck., 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9471-30	HF-Kabel bip., Erbe-Steck., 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9471-50	HF-Kabel bip., Erbe-Steck., 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9472-30	HF-Kabel bip., Erbe-Steck., 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9472-50	HF-Kabel bip., Erbe-Steck., 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9473-30	HF-Kabel bip., Erbe-Steck., 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9473-50	HF-Kabel bip., Erbe-Steck., 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9474-30	HF-Kabel bip., Erbe-Steck., 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9474-50	HF-Kabel bip., Erbe-Steck., 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9480-30	HF-Kabel bip., HEBU-Steck., 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9480-50	HF-Kabel bip., HEBU-Steck., 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9481-30	HF-Kabel bip., HEBU-Steck., 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9481-50	HF-Kabel bip., HEBU-Steck., 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9482-30	HF-Kabel bip., HEBU-Steck., 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9482-50	Kabel f. Hochfrequenzchirurgie	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9483-30	HF-Kabel bip., HEBU-Steck., 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9483-50	HF-Kabel bip., HEBU-Steck., 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9484-30	HF-Kabel bip., HEBU-Steck., 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9484-50	HF-Kabel bip., HEBU-Steck., 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9485-30	HF-Kabel bipolar, für Laparo-	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9485-50	HF-Kabel bipolar, für Laparo-	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9486-45	HF-Kabel bipolar, für Laparo-	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9487-30	HF-Kabel bipolar, für Laparo-	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9487-50	HF-Kabel bipolar, für Laparo-	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9488-45	HF-Kabel bipolar, für Laparo-	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9489-30	HF-Kabel, bipolar, für Resektoskopie, HEBU, HEBU/Valleylab, 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9489-50	HF-Kabel, bipolar, für Resektoskopie, HEBU, HEBU/Valleylab, 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9559-40	Anschlußkabel, 4m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9566-30	Anschlusskabel, 3m, Martin-Stecker, mit kurzer Isolierung	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9566-50	Anschlusskabel, 5m, Martin-Stecker, mit kurzer Isolierung	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9567-30	Anschlußkabel 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9567-50	Anschlußkabel 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9568-30	Anschlußkabel 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9568-50	Anschlußkabel 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9569-30	Anschlußkabel 3m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9569-50	Anschlußkabel 5m	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9570-30	Anschlußkabel für bipol. Pinz.	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9570-50	Anschlußkabel für bipol. Pinz.	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9571-30	Monopolares Anschlusskabel für	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HF9572-30	Bipolares Anschlusskabel für	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9928-00	Argon Anschlusskabel	35042	L1899	04058368A201L1899NT	I	13	
HF9600-01	Einführhilfe für Magazin	33390	L1899	04058368A202L1899P8	I	1	
HF9600-02	Remover zum Entfernen d.Spitzn	33390	L1899	04058368A202L1899P8	I	1	Ein Instrument mit Hartmetalleinlage zum Entfernen von flexTIP-Spitzen. Es hat ein scherenähnliches Design mit isolierten Ringgriffen. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HF9559-15	Kapazitive Neutralelektrode, 15x11cm, Kabellänge 1,5m, 4mm Buchse	42551	L1899	04058368A203L1899PM	I	13	Ein nicht aktiver Leiter, der an einem Patienten befestigt und mit einem elektrochirurgischen Hochfrequenz- Generator verbunden ist, um einen Kreislauf für den Rückfluss des elektrischen Stroms zum Generator herzustellen, nach der Aussendung des Stroms zur Durchführung von elektrochirurgischen Eingriffen am Patienten. Es ist dort am Patienten befestigt, wo die größte Oberfläche möglichst nah am Operationsfeld abgedeckt werden kann. Es handelt sich um einen weiderverwendbaren Artikel.
HF9560	Elastische Gummibinde,50cm	42551	L1899	04058368A203L1899PM	I	13	
HF9560-01	Elastische Gummibinde, Kinder	42551	L1899	04058368A203L1899PM	I	13	
HF9560-02	Elastische Gummibinde, 24x350	42551	L1899	04058368A203L1899PM	I	13	
HF9560-03	Elastische Gummibinde,100x1500	42551	L1899	04058368A203L1899PM	I	13	
HF9561	Elastische Gummibinde,100cm	42551	L1899	04058368A203L1899PM	I	13	
HF9561-01	Ersatzknopf für Gummibinde	42551	L1899	04058368A203L1899PM	I	13	
HF9580-00	Handgriff f. Koagulationszange	35041	L1899	04058368A204L1899Q2	I	1	Handgriffe ohne Taster dienen dem Anschluss von Hilfsinstrumenten für monopolare oder bipolare Koagulation an HF-Geräte. Es ist ein wiederverwendbarer Artikel.
HF9700-16	Elektr-Handgriff,1,6mm Elektr.	35041	L1899	04058368A204L1899Q2	I	13	
HF9701-24	Elektr-Handgriff,2,4mm, o.Tasn	35041	L1899	04058368A204L1899Q2	I	13	
HF9701-40	Elektr-Handgriff,4mm, o. Tastn	35041	L1899	04058368A204L1899Q2	I	13	
HF9702-16	Elektr-Handgriff,1,6mm Elektr.	35041	L1899	04058368A204L1899Q2	I	13	
HF9703-24	Elektr-Handgriff,2,4mm, o.Tasn	35041	L1899	04058368A204L1899Q2	I	13	
HF9703-40	Elektr-Handgriff,4mm, o. Tastn	35041	L1899	04058368A204L1899Q2	I	13	
HF9704-16	Handgriff Dental 1,6mm	35041	L1899	04058368A204L1899Q2	I	13	
HF9704-24	Elektr-Handgriff,2,4mm, o.Tasn	35041	L1899	04058368A204L1899Q2	I	13	
HF9704-40	Elektr-Handgriff,4mm, o. Tastn	35041	L1899	04058368A204L1899Q2	I	13	
HF9950-00	Handgriff ohne Sperre	35041	L1899	04058368A204L1899Q2	I	1	
HF9950-01	Handgriff ohne Sperre, mit schwarzem Kunststoffgriff	35041	L1899	04058368A204L1899Q2	I	13	
HF9951-00	Handgriff mit Sperre	35041	L1899	04058368A204L1899Q2	I	1	
HF9951-01	Handgriff mit Sperre mit schwarzem Kunststoffgriff	35041	L1899	04058368A204L1899Q2	I	13	
HF9955-00	Ringgriff aus Kunststoff, mit Rotationsmodul, ohne Sperre	35041	L1899	04058368A204L1899Q2	I	13	
HF9955-01	Ringgriff aus Kunststoff, mit Rotationsmodul, mit Sperre	35041	L1899	04058368A204L1899Q2	I	13	
HB4200	HB4200. nehmen	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4200.	Mc Intosh Laryngoskopie-Besteck, Fig. 1-3	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4200-01	HB4200-01. nehmen	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4200-01.	Mc Intosh Laryngoskopie-Besteck, Fig. 0-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4202	HB4202. nehmen	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4202.	Mc Intosh Laryngoskopie-Besteck, Fig. 1-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4202-01	HB4202-01. nehmen	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4202-01.	Mc Intosh Laryngoskopie-Besteck, Fig. 2-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4202-02	Mc Intosh Laryngoskopie-Besteck, Fig. 0-2	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4203-00	Mc Intosh Spatel, Fig.0, 82mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4203-000	Mc Intosh Spatel, Fig.00, 65mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4203-01	Mc Intosh Spatel, Fig.1, 96mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4203-02	Mc Intosh Spatel, Fig.2. 115mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4203-03	Mc Intosh Spatel, Fig.3, 136mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4203-04	Mc Intosh Spatel, Fig.4, 160mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4203-05	Mc Intosh Spatel, Fig.5, 180mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4210	HB4210. nehmen	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4210.	Miller Laryngoskopie-Besteck, Fig. 0-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4210-01	HB4210-01. nehmen	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4210-01.	Miller Laryngoskopie-Besteck, Fig. 1-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4210-02	Miller Laryngoskopie-Besteck, Fig. 2-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4210-03	Miller Laryngoskopie Besteck, Fig. 0-2	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4212-00	Miller Spatel, Fig.0, 80mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4212-000	Miller Spatel, Fig.00, 58mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4212-01	Miller Spatel, Fig.1, 103mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4212-02	Miller Spatel, Fig.2, 152mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4212-03	Miller Spatel, Fig.3, 195mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4212-04	Miller Spatel, Fig.4, 215mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB4220-01	Wisconsin-Foregger Laryngoskopie-Besteck, Fig. 0-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4220-02	Wisconsin-Foregger Laryngoskopie-Besteck, Fig. 1-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4220-03	Wisconsin-Foregger Laryngoskopie-Besteck, Fig. 2-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4221-00	Wisconsin-Foregger Spatel, Fig0, 93mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4221-000	Wisconsin-Foregger Spatel, Fig. 00, 78mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4221-01	Wisconsin-Foregger Spatel, Fig1, 110mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4221-02	Wisconsin-Foregger Spatel, Fig2, 133mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4221-03	Wisconsin-Foregger Spatel, Fig3	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4221-04	Wisconsin-Foregger Spatel, Fig4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4225-01	Mc Intosh Laryngoskop-Griff	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4225-03	Laryngoskop-Griff, 19mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4227-01	Ersatzbirne, klein, 2,5 Volt	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4227-02	Ersatzbirne, groß, 2,5 Volt	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4240	HB4240. nehmen	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4240.	Mc Intosh Laryngoskopie-Besteck, Fig. 1-3, LED	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4240-00	McIntosh Laryngoskopie-Besteck, Fig. 1-3, XENON	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4240-01	HB4240-01. nehmen	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4240-01.	Mc Intosh Laryngoskopie-Besteck, LED, Fig. 0-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4240-02	HB4240-02. nehmen	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4240-02.	Mc Intosh Laryngoskopie-Besteck, LED, Fig. 1-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4240-03	HB4240-03. nehmen	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4240-03.	Mc Intosh Laryngoskopie-Besteck, LED, Fig. 2-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4240-04	Mc Intosh Laryngoskopie Besteck, LED, Fig. 0-2	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4240-11	McIntosh Laryngoskopie-Besteck, Fig. 0-4, XENON	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4240-12	McIntosh Laryngoskopie-Besteck, Fig. 1-4, XENON	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4240-13	McIntosh Laryngoskopie-Besteck, Fig. 2-4, XENON	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4240-14	McIntosh Laryngoskopie-Besteck, Fig. 0-2, XENON	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4243-00	Mc Intosh Spatel, Fig.0, Kalt., 82mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4243-000	Mc Intosh Spatel, Fig.00, Kalt., 65mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4243-01	Mc Intosh Spatel, Fig.1, Kalt., 96mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4243-02	Mc Intosh Spatel, Fig.2, Kalt., 115mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4243-03	Mc Intosh Spatel, Fig.3, Kalt., 136mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4243-04	Mc Intosh Spatel, Fig.4, Kalt, 160mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4250	HB4250. nehmen	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4250.	Miller Laryngoskopie-Besteck, LED, Fig. 0-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4250-00	Miller Laryngoskopie-Besteck: Fig. 0-4, XENON	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4250-01	HB4250-01. nehmen	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4250-01.	Miller Laryngoskopie-Besteck, LED, Fig. 2-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4250-02	HB4250-02. nehmen	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4250-02.	Miller Laryngoskopie-Besteck, LED, Fig. 1-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4250-03	Miller Laryngoskopie Besteck, LED, Fig. 0-2	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4250-11	Miller Laryngoskopie-Besteck: Fig. 2-4, XENON	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4250-12	Miller Laryngoskopie-Besteck: Fig. 1-4, XENON	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4250-13	Miller Laryngoskopie-Besteck: Fig. 0-2, XENON	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4253-00	Miller Spatel, Fig.0, Kaltl., 80mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4253-000	Miller Spatel, Fig.00, Kaltl., 60mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4253-01	Miller Spatel, Fig.1, Kaltl., 103mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4253-02	Miller Spatel, Fig.2, Kaltl., 154mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4253-03	Miller Spatel, Fig.3, Kaltl.	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4253-04	Miller Spatel, Fig.4, Kaltl.	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4262-01	Wisconsin-Foregger Laryngoskopie-Besteck, LED, Fig. 0-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4262-02	Wisconsin-Foregger Laryngoskopie-Besteck, LED, Fig. 1-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4262-03	Wisconsin-Foregger Laryngoskopie-Besteck, LED, Fig. 2-4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4262-11	Wisconsin-Foregger Laryngoskopie-Besteck: Fig. 0-4, XENON	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4262-12	Wisconsin-Foregger Laryngoskopie-Besteck: Fig. 1-4, XENON	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4262-13	Wisconsin-Foregger Laryngoskopie-Besteck: Fig. 2-4, XENON	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB4263-00	Wisconsin-Foregger Spatel, Fig0, 93mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	Ein starres Endoskop das zur visuellen Untersuchung der Regionen der Nasenhöhlen und des Larynx benutzt wird. Es wird während der Hals/Nasen/Ohrenuntersuchung durch den Nasenflügel in den Körper eingeführt. Anatomische Bilder werden durch ein Linsensystem oder Faserbündel übermittelt. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB4263-01	Wisconsin-Foregger Spatel, Fig1, 110mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4263-02	Wisconsin-Foregger Spatel, Fig2, 133mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4263-03	Wisconsin-Foregger Spatel, Fig3, 160mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4263-04	Wisconsin-Foregger Spatel, Fig4, 190mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4266-00	Li-IOn Akku, 3,5 V zu Laryngoskop-Griff, aufladbar	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4266-01	Laryngoskop-Griff, Kaltlicht, LED, 29mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4266-02	Laryngoskop-Griff, Kaltlicht, LED, 19mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4266-11	Laryngoskop-Griff f. Spatel m. Glasfaseroptik, 29mm, m. Xenon-Lampe	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4266-12	Laryngoskop-Griff f. Spatel m. Glasfaseroptik, 19mm, m. Xenon-Lampe	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4266-21	LED-Laryngoskop-Griff f. Spatel m. Glasfaseroptik, aufladbar, 29mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4266-22	LED-Laryngoskop-Griff f. Spatel m. Glasfaseroptik, aufladbar, 19mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4266-31	Xenon-Laryngoskop-Griff f. Spatel m. Glasfaseroptik, aufladbar, 29mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4266-32	Xenon-Laryngoskop-Griff f. Spatel m. Glasfaseroptik, aufladbar, 19mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4267-01	Ersatzbirne XENON für Kaltlichtgriffe, 680mA	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4267-03	Ersatzbirne LED für Kaltlichtgriffe, 500mA	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4269-03	Ladestation für aufladbare Laryngoskop-Griffe, m. Adapter und Netzstecker	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4279-01	Bruststütze mit Stützstange	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4279-02	Bruststütze mit Stützstange	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4280-00	Gelenk alleine	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4280-01	Bruststütze mit Stützstange	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4280-02	Bruststütze mit Stützstange	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4282-01	Fiberglas-Lichtträger	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4282-02	Fiberglas-Lichtträger	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4282-03	Fiberglas-Lichtträger	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4282-04	Injektionskanüle für Laryngose	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4282-05	Rauchabsaugrohr für Laryngoske	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4282-06	Rauchabsaugrohr für Laryngoskope HB 4285-01 bis HB 4285-02	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4282-09	Fiberglas-Lichtträger für Laryngoskope, HB4286-01 und HB4286-02	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4282-10	Fiberglas-Lichtträger	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4282-11	Rauchabsaugrohr für Laryngoske	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4282-12	Rauchabsaugrohr für Laryngoskope, HB4286-01 - HB4286-02	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4282-31	Lichtträger f. Glasfaseroptik f. Operationslaryngoskop Lindholm, 75mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4282-32	Rauchabsaugrohr für HB4292-01 und HB4292-02, 85mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4282-33	Rauchabsaugrohr für HB4292-03, 70mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4282-34	Injektionskanüle für Operationslaryngoskope Lindholm, 85mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4282-41	Lichttr. f. Glasfaseropt. f. OP-Laryngoskop Benjamin-Lindholm, 65mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4282-42	Rauchabsaugrohr für Benjamin-Lindholm, 65mm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4285-01	Operationslaryngoskop Fig. 1	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4285-02	Operationslaryngoskop Fig. 2	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4285-03	Operationslaryngoskop Fig. 3	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4285-04	Operationslaryngoskop Fig. 4	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4285-05	Operationslaryngoskop Fig. 5	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4285-06	Operationslaryngoskop Fig. 6	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4285-07	Operationslaryngoskop Fig. 7	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4286-01	Operationslaryngoskop mod.	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4286-02	Operationslaryngoskop mod.	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4286-03	Operationslaryngoskop mod.	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4286-04	Operationslaryngoskop mod.	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4286-05	Operationslaryngoskop mod.	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4286-06	Operationslaryngoskop mod.	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4287-01	Operationslaryngoskop	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4287-02	Operationslaryngoskop	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4287-03	Operationslaryngoskop	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4287-04	Operationslaryngoskop	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4287-05	Operationslaryngoskop	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB4287-06	Operationslaryngoskop	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4287-07	Operationslaryngoskop	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4288-07	Operationslaryngoskop	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4290-01	Jackson Laryngoskop	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4290-02	Jackson Laryngoskop	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4290-03	Jackson Laryngoskop	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4291-01	Holinger Laryngoskop	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4291-02	Holinger Laryngoskop	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4291-03	Holinger Laryngoskop für Kleinkinder, 12cm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4292-01	Lindholm Operationslaryngoskop, für Erwachsene, 15cm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4292-02	Lindholm Operationslaryngoskop, für Erwachsene, 17cm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4292-03	Lindholm Operationslaryngoskop, für Kinder, 11cm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4292-11	Benjamin-Lindholm Operationslaryngoskop, für Kinder, 11,5cm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4292-12	Benjamin-Lindholm Operationslaryngoskop, für Kleinkinder, 9,5cm	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4293-03	McIntosh Fiberoptik Laryngoskp	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HB4293-04	McIntosh Fiberoptik Laryngoskp	36131	R010280	04058368A205R010280ZG	I	5	
HL6079-70	Laryngoskop, Ø 10 mm, Arbeitslänge 190 mm, 70° und eine Auflösung von 4K UHD.	35205	Z12021003	04058368A205Z12021003RN	I	5	
HL6079-90	Laryngoskop, Ø 10 mm, Arbeitslänge 190 mm, 90° und eine Auflösung von 4K UHD.	35205	Z12021003	04058368A205Z12021003RN	I	5	
HL6179-70	Laryngoskop, Ø 10 mm, Arbeitslänge 190 mm, 70° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021003	04058368A205Z12021003RN	I	5	
HL6179-90	Laryngoskop, Ø 10 mm, Arbeitslänge 190 mm, 90° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021003	04058368A205Z12021003RN	I	5	
HL6533-00	Fiber-Naso-Pharyngoskop, Ø 2,8 mm, Arbeitslänge 300 mm, 0° und eine Auflösung von 18.000 Pixel, im Transport-Koffer, mit ETO-Kappe für Druckausgleich und Dichtheitsprüfgerät	44715	Z12021005	04058368A205Z12021005RS	I	5	
HL6535-00	Fiber-Naso-Pharyngoskop, Ø 3,4 mm, Arbeitslänge 300 mm, 0° und eine Auflösung von 18.000 Pixel, im Transport-Koffer, mit ETO-Kappe für Druckausgleich und Dichtheitsprüfgerät	44715	Z12021005	04058368A205Z12021005RS	I	5	
HL6057-00	Sinuskop, Ø 4 mm, Arbeitslänge 175 mm, 0° und eine Auflösung von 4K UHD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6057-30	Sinuskop, Ø 4 mm, Arbeitslänge 175 mm, 30° und eine Auflösung von 4K UHD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6057-70	Sinuskop, Ø 4 mm, Arbeitslänge 175 mm, 70° und eine Auflösung von 4K UHD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6102-00	Otoskop, Ø 2,7 mm, Arbeitslänge 10 mm, 0° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6112-00	Otoskop, Ø 2,7 mm, Arbeitslänge 50 mm, 0° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6112-30	Otoskop, Ø 2,7 mm, Arbeitslänge 50 mm, 30° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6117-00	Otoskop, Ø 4 mm, Arbeitslänge 50 mm, 0° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6117-30	Otoskop, Ø 4 mm, Arbeitslänge 50 mm, 30° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6132-00	Sinuskop, Ø 2,7 mm, Arbeitslänge 110 mm, 0° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6132-30	Sinuskop, Ø 2,7 mm, Arbeitslänge 110 mm, 30° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6132-70	Sinuskop, Ø 2,7 mm, Arbeitslänge 110 mm, 70° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6142-00	Sinuskop, Ø 2,7 mm, Arbeitslänge 140 mm, 0° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6142-30	Sinuskop, Ø 2,7 mm, Arbeitslänge 140 mm, 30° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6152-00	Sinuskop, Ø 2,7 mm, Arbeitslänge 175 mm, 0° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6152-30	Sinuskop, Ø 2,7 mm, Arbeitslänge 175 mm, 30° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6152-70	Sinuskop, Ø 2,7 mm, Arbeitslänge 175 mm, 70° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6157-00	Sinuskop, Ø 4 mm, Arbeitslänge 175 mm, 0° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6157-30	Sinuskop, Ø 4 mm, Arbeitslänge 175 mm, 30° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6157-70	Sinuskop, Ø 4 mm, Arbeitslänge 175 mm, 70° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6162-00	Sinuskop, Ø 2,7 mm, Arbeitslänge 187,5 mm, 0° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6162-30	Sinuskop, Ø 2,7 mm, Arbeitslänge 187,5 mm, 30° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6162-70	Sinuskop, Ø 2,7 mm, Arbeitslänge 187,5 mm, 70° und eine Auflösung von HD.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6357-00	Sinuskop, Ø 4 mm, Arbeitslänge 175 mm, 0° und eine Auflösung von X-Line.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6357-30	Sinuskop, Ø 4 mm, Arbeitslänge 175 mm, 30° und eine Auflösung von X-Line.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HL6357-70	Sinuskop, Ø 4 mm, Arbeitslänge 175 mm, 70° und eine Auflösung von X-Line.	35205	Z12021099	04058368A205Z12021099SV	I	5	
HB9150-12	HEBU insta-hold Matte	35339	S9080	04058368A206S9080T4	I	1	Die HEBU Insta-Hold Matte dient zur Fixierung von Instrumenten während einer Operation. Dabei können nahezu alle Instrumente im Operationsumfeld auf jeglichen Oberflächen fixiert werden können. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB9150-24	HEBU insta-hold Matte	35339	S9080	04058368A206S9080T4	I	1	
HB9150-99	Ersatz-Befestigungsknöpfe	35339	S9080	04058368A206S9080T4	I	1	
HE3010-03	Papieretiketten In.1000St./P.	13731	S9080	04058368A207S9080TH	I	1	Ein Produkt für Sterilisationscontainer zur Anzeige des Aufbereitungsstatus. Es zeigt durch einen Farbwechsel des Indikators an, ob eine Sterilisation erfolgreich war. Es besitzt zudem ein Dokumentationsfeld um den Container mit wesentlichen Informationen zu kennzeichnen. Es ist ein Einmalprodukt.

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB9100-01	Mayo Sterilisierklammer mit	34957	S9080	04058368A208S9080TW	I	1	Ein Produkt, das als Sterilisationshilfe dient um Instrumente anzubringen oder zu halten, sodass das Material nicht geschädigt wird. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB9101-01	Bunt Sterilisierklammer 12cm	34957	S9080	04058368A208S9080TW	I	1	
HB9104-15	Sterilisierklammer 15cm	34957	S9080	04058368A208S9080TW	I	1	
HB9104-20	Sterilisierklammer 20cm	34957	S9080	04058368A208S9080TW	I	1	
HB9104-25	Sterilisierklammer 25cm	34957	S9080	04058368A208S9080TW	I	1	
HB9104-30	Sterilisierklammer 30cm	34957	S9080	04058368A208S9080TW	I	1	
HB9104-35	Sterilisierklammer 35cm	34957	S9080	04058368A208S9080TW	I	1	
HB9104-40	Sterilisierklammer 40cm	34957	S9080	04058368A208S9080TW	I	1	
HB9104-45	Sterilisierklammer 45cm	34957	S9080	04058368A208S9080TW	I	1	Ein Produkt, dass zur Farbkennzeichnung von verschiedenen Produkten dient. Es vereinfacht die Zuordnung einzelner Produkte zu unterschiedlichen Anwendungs- oder Fachbereichen. Es ist in verschiedenen Farben erhältlich entweder als wiederverwendbares Aluminiumetikett oder als Klebeband zum einmaligen Aufkleben, welches aus wasserabweisenden Material hergestellt wird, das auf einer Seite mit einem druckempfindlichen Kleber überzogen ist.
HE3010-05BL	Aluminiumetikett blau	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3010-05GO	Aluminiumetikett gold	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3010-05GR	Aluminiumetikett grün	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3010-05RO	Aluminiumetikett rot	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3010-05SI	Aluminiumetikett silber	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3010-05SW	Aluminiumetikett schwarz	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3011-05BL	Aluminiumetikett blau	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3011-05GO	Aluminiumetikett gold	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3011-05GR	Aluminiumetikett grün	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3011-05RO	Aluminiumetikett rot	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3011-05SI	Aluminiumetikett silber	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3011-05SW	Aluminiumetikett schwarz	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3014-01	Identifikationsklebeband	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3014-02	Identifikationsklebeband	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3014-03	Identifikationsklebeband	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3014-04	Identifikationsklebeband	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3014-05	Identifikationsklebeband	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3014-07	Identifikationsklebeband	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3014-08	Identifikationsklebeband	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3014-09	Identifikationsklebeband	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3015-01	Identifikationsklebestreifen	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3015-02	Identifikationsklebestreifen	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3015-03	Identifikationsklebestreifen	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3015-04	Identifikationsklebestreifen	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3015-05	Identifikationsklebestreifen	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3015-06	Identifikationsklebestreifen	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3015-07	Identifikationsklebestreifen	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3015-08	Identifikationsklebestreifen	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3015-09	Identifikationsklebestreifen	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3015-10	Identifikationsklebestreifen	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3015-11	Identifikationsklebestreifen	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3015-12	Identifikationsklebestreifen	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3015-13	Identifikationsklebestreifen	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3015-14	Identifikationsklebestreifen	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3015-15	Identifikationsklebestreifen	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3015-16	Identifikationsklebestreifen	34832	S9080	04058368A209S9080UB	I	1	
HE3010-00	Silikon Matte,440x230mm	35339	S9080	04058368A210S9080R7	I	1	Eine Silikon-Matte dient zur schonenden Aufbewahrung von empfindlichen Instrumenten in Siebkörben. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HE3020-00	Silikon Matte,380x230mm	13730	S9080	04058368A210S9080R7	I	1	
HE3030-00	Silikon Matte,220x230mm	13730	S9080	04058368A210S9080R7	I	1	
HE3040-00	Silikon Matte,270x125mm	13730	S9080	04058368A210S9080R7	I	1	
HB1539-00	Siebkorb aus Edelstahlblech, (neuroline)	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HB1539-01	Siebkorb aus Edelstahlblech, (karlin)	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HB1566-40	Siebkorb, klein, mit Deckel, 243x253x50mm, f. Mikro-Dissektomie	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HB1566-50	Siebkorb, groß, mit Deckel, 405x253x50mm, f. Mikro-Dissektomie	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HB3175-20	Siebkorb mit Einsatz für Tupper-Hand Set	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HB9050	Sauerbruch Nadel-Sterilisierk.	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HB9051	Nadel-Sterilisierk. 150x95x13m	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HE1100-40	Kleinst-Container	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE1200-40	Kleinst-Container	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2113-10	Siebkorb mit Fallgriff,	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2113-50	Siebkorb mit Fallgriff,	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2113-70	Siebkorb mit Fallgriff,	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2120-10	Siebkorb 410x240x100mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2120-50	Siebkorb 410x240x50mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2120-70	Siebkorb 410x240x70mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2130-10	Siebkorb mit Fallgriff,	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2130-50	Siebkorb mit Fallgriff,	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2130-70	Siebkorb mit Fallgriff,	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2310-00	Deckel zu Siebkorb	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2310-60	Siebk.m.Lochbl., 480x250x60mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2330-00	Deckel zu Siebkorb	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2330-60	Siebkorb mit Lochblechw.,	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2590-55	Siebkorb für Endoskop	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2591-55	Siebkorb für Endoskop	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2592-55	Siebkorb für Endoskop	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2595-55	Siebkorb für Endoskop	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2596-55	Siebkorb für Endoskop	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2598-80	Siebkorb für Endoskop	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2614-00	HEBU Smart Tray, Deckel	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2614-70	HEBU Smart Tray, Korb	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2615-70	HEBU Smart Tray, Korb ,Black&Black Edition, geschlossene Löcher	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2616-70	HEBU Smart Tray, Korb, geschlossene Löcher, ohne Griff	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2624-00	HEBU Smart Tray, Deckel	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2624-70	HEBU Smart Tray, Korb	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2634-00	HEBU Smart Tray, Deckel	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2634-70	HEBU Smart Tray, Korb	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2701-30	Spülkorb Drahtgeflecht	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2702-40	Spülkorb Drahtgeflecht	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2703-50	Spülkorb Drahtgeflecht	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE2704-35	Spülkorb Drahtgeflecht	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3018BL	Griff für Container, Paar, blau	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3018GO	Griff für Container, Paar, gold	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3018GR	Griff für Container, Paar, grün	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3018RO	Griff für Container, Paar, rot	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3018SI	Griff für Container, Paar, silber	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3018SW	Griff für Container, Paar, schwarz	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3110-11	1/1 Wanne alleine ohne Filter, 580x280x110mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3110-13	1/1 Wanne alleine ohne Filter, 580x280x135mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3110-16	1/1 Wanne alleine ohne Filter, 580x280x160mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3110-21	1/1 Wanne alleine ohne Filter, 580x280x210mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3110-26	1/1 Wanne alleine ohne Filter, 580x280x260cm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3120-11	3/4 Wanne alleine ohne Filter, 465x280x110mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3120-13	3/4 Wanne alleine ohne Filter, 465x280x135mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3120-16	3/4 Wanne alleine ohne Filter, 465x280x160mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3120-21	3/4 Wanne alleine ohne Filter, 465x280x210mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3130-11	1/2 Wanne alleine ohne Filter, 285x280x110mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3130-13	1/2 Wanne alleine ohne Filter, 285x280x135mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3130-16	1/2 Wanne alleine ohne Filter, 285x280x160mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	Ein Produkt zur Aufbewahrung von chirurgischen Instrumenten, üblicherweise in Sets, elektrisch betriebener Bohrer, Sägen und deren Führungen, aber auch anderer Instrumente während der Sterilisation und der anschließenden Lagerung. Der Container ist durchlässig, um Feuchtigkeit nach der Sterilisation entweichen lassen zu können; während der Inhalt vor Verschmutzung geschützt wird. Es bietet Möglichkeiten wie z.B. Anbringen des Verfalldatums, sterile Filter und Stapelmöglichkeiten. Es ist ein wiederverwendbares Produkt.
HE3130-21	1/2 Wanne alleine ohne Filter, 285x280x210mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3130-26	1/2 Wanne alleine ohne Filter, 285x280x260mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3210-11	1/1 Wanne alleine mit 2 Filtern im Boden, 580x280x110mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3210-13	1/1 Wanne alleine mit 2 Filtern im Boden, 580x280x135mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3210-16	1/1 Wanne alleine mit 2 Filtern im Boden, 580x280x160mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HE3210-21	1/1 Wanne alleine mit 2 Filtern im Boden, 580x280x210mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3210-26	1/1 Wanne alleine mit 2 Filtern im Boden, 580x280x260mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3220-11	3/4 Wanne alleine mit 1 Filter im Boden, 465x280x110mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3220-13	3/4 Wanne alleine mit 1 Filter im Boden, 465x280x135mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3220-16	3/4 Wanne alleine mit 1 Filter im Boden, 465x280x160mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3220-21	3/4 Wanne alleine mit 1 Filter im Boden, 465x280x210mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3230-11	1/2 Wanne alleine mit 1 Filter im Boden, 285x280x110mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3230-13	1/2 Wanne alleine mit 1 Filter im Boden, 285x280x135mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3230-16	1/2 Wanne alleine mit 1 Filter im Boden, 285x280x160mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3230-21	1/2 Wanne alleine mit 1 Filter im Boden, 285x280x210mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3230-26	1/2 Wanne alleine mit 1 Filter im Boden, 285x280x260mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3310-01	Ersatzdichtung für 1/1 Deckel	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3310BL	1/1 Deckel alleine mit 2 Filtern, blau, 580x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3310GO	1/1 Deckel alleine mit 2 Filtern, gold, 580x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3310GR	1/1 Deckel alleine mit 2 Filtern, grün, 580x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3310RO	1/1 Deckel alleine mit 2 Filtern, rot, 580x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3310SI	1/1 Deckel alleine mit 2 Filtern, silber, 580x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3310SW	1/1 Deckel alleine mit 2 Filtern, schwarz, 580x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3311GO	1/1 Deckel alleine mit 2 Filtern, Gold, eloxierten Filterabdeckungen	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3311GR	1/1 Deckel alleine mit 2 Filtern, grün, eloxierten Filterabdeckungen	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3311RO	1/1 Deckel alleine mit 2 Filtern, rot, eloxierten Filterabdeckungen	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3311SI	1/1 Deckel alleine mit 2 Filtern, silber, eloxierten Filterabdeckungen	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3311SW	1/1 Deckel alleine mit 2 Filtern, schwarz, 580x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3320-01	Ersatzdichtung für 3/4 Deckel	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3320BL	3/4 Deckel allein mit 1 Filter, blau, 465x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3320GO	3/4 Deckel allein mit 1 Filter, gold, 465x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3320GR	3/4 Deckel allein mit 1 Filter, grün, 465x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3320RO	3/4 Deckel allein mit 1 Filter, rot, 465x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3320SI	3/4 Deckel allein mit 1 Filter, silber, 465x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3320SW	3/4 Deckel allein mit 1 Filter, schwarz, 465x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3321BL	3/4 Deckel alleine mit 1 Filtern, blau, eloxierten Filterabdeckungen	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3321GO	3/4 Deckel alleine mit 1 Filtern, Gold, eloxierten Filterabdeckungen	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3321GR	3/4 Deckel alleine mit 1 Filtern, grün, eloxierten Filterabdeckungen	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3321RO	3/4 Deckel alleine mit 1 Filtern, rot, eloxierten Filterabdeckungen	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3321SI	3/4 Deckel alleine mit 1 Filtern, silber, eloxierten Filterabdeckungen	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3321SW	3/4 Deckel allein mit 1 Filter, schwarz, 465x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3330-01	Ersatzdichtung für 1/2 Deckel	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3330BL	1/2 Deckel alleine mit 1 Filter, blau, 285x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3330GO	1/2 Deckel alleine mit 1 Filter, gold, 285x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3330GR	1/2 Deckel alleine mit 1 Filter, grün, 285x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3330RO	1/2 Deckel alleine mit 1 Filter, rot, 285x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3330SI	1/2 Deckel alleine mit 1 Filter, silber, 285x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3330SW	1/2 Deckel alleine mit 1 Filter, schwarz, 285x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3331BL	1/2 Deckel alleine mit 1 Filtern, blau, eloxierten Filterabdeckungen	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3331GO	1/2 Deckel alleine mit 1 Filtern, Gold, eloxierten Filterabdeckungen	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3331GR	1/2 Deckel alleine mit 1 Filtern, grün, eloxierten Filterabdeckungen	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3331RO	1/2 Deckel alleine mit 1 Filtern, rot, eloxierten Filterabdeckungen	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3331SI	1/2 Deckel alleine mit 1 Filtern, silber, eloxierten Filterabdeckungen	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3331SW	1/2 Deckel alleine mit 1 Filter, schwarz, 285x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3510SI	1/1 Deckel alleine ohne Filter, silber, 580x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3511SI	1/1 Deckel alleine ohne Filter, silber, 580x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3530SI	1/2 Deckel alleine ohne Filter, silber, 285x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3531SI	1/2 Deckel alleine ohne Filter, silber, 285x280mm	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3610SI	1/1 Deckel alleine mit 2 Filtern, 580x280mm, ohne Filterabdeckung	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3620SI	3/4 Deckel allein mit 1 Filter, 465x280mm, ohne Filterabdeckung	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	
HE3630SI	1/2 Deckel alleine mit 1 Filter, 285x280mm, ohne Filterabdeckung	13730	S9099	04058368A211S9099S9	I	1	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HE3000-00	Sicherheitsplombe,1000 St./P.	13730	S9099	04058368A212S9099SN	I	1	Ein Produkt, um den Container vor unberechtigtem Öffnen zu schützen. Die Sicherheitsplombe wird am Öffnungsgriff angebracht und zerbricht automatisch sobald der Container geöffnet wird. Nur eine intakte Plombe sichert, dass der Sterilisationscontainer nicht unerlaubt geöffnet wird. Es ist ein Einmalprodukt.
HE3001-00	Sicherheitsplombe, Kunststoff, VE = 1 Pack à 1000 Stück	13730	S9099	04058368A212S9099SN	I	1	
HE3002-00	Sicherheitsplombe mit Dampfindikator, 1000 St./P.	13730	S9099	04058368A212S9099SN	I	1	
HE3010-01	Papierfilter,500 Stück/Packung	13730	S9099	04058368A213S9099T3	I	1	Filter für Sterilisationscontainer dienen als Keimbarriere. Sie gibt es als Dauerfilter für den wiederverwendbaren Gebrauch oder als Papierfilter für den Einmalgebrauch.
HE3010-06	PTFE-Dauerfilter, Ø 190mm	13730	S9099	04058368A213S9099T3	I	1	
HE3011-04	Filterhalter für Papierfilter und PTFE Dauerfilter	13730	S9099	04058368A213S9099T3	I	1	
HB4664	Lowsley Retraktor 7 mm	14286	U010199	04058368A214U0101993S	I	5	Ein Instrument zum Untersuchen und Weiten der Harnröhre. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB4665	Lowsley Retraktor 7 mm	14286	U010199	04058368A214U0101993S	I	5	
HB4604	Guyon Kathetereinführungsinst.	31670	U010199	04058368A215U0101994D	I	5	Ein metallischer, flexibler Stab, der vorübergehend in das Lumen eines Katheters oder einer Kanüle eingeführt wird, um eine innere Verstärkung zur Steigerung der Steifheit zu bewirken. Damit wird die Manipulation und Einführung in den Körper für verschiedene Prozeduren vereinfacht. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB4604-46	Katheter-Einführungsinstrument, 46cm	31670	U010199	04058368A215U0101994D	I	5	
HB4610-10	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	Ein rundes, stabartiges Instrument zum Untersuchen und Weiten der Harnröhre. Es hat einen halb-starren, konischen Schaft, der in ein schmales, knolliges Arbeitsende übergeht. Das Instrument kann hohl gefertigt sein, um andere, schmale Instrument hindurchführen zu können. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB4610-12	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-125	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-13	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-135	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-14	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-145	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-15	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-155	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-16	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-165	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-17	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-175	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-18	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-185	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-19	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-195	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-20	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-205	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-21	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-215	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-22	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-225	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-23	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-235	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-24	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-245	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-25	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-255	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-26	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-265	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-27	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-275	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-28	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-285	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-29	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-295	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4610-30	Guyon Dilatationsbougie, ohne	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4614	Davis ineinandergreifende Sond	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-06	Dittel Urethralsonde CH6, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-08	Dittel Urethralsonde CH8, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB4618-10	Dittel Urethralsonde,CH10, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-12	Dittel Urethralsonde CH12, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-14	Dittel Urethralsonde CH14, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-16	Dittel Urethralsonde CH16, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-18	Dittel Urethralsonde CH18, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-20	Dittel Urethralsonde CH20, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-22	Dittel Urethralsonde CH22, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-24	Dittel Urethralsonde CH24, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-26	Dittel Urethralsonde CH26, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-28	Dittel Urethralsonde CH28, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-30	Dittel Urethralsonde CH30, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-32	Dittel Urethralsonde CH32, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-34	Dittel Urethralsonde CH34, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-36	Dittel Urethralsonde CH36, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-38	Dittel Urethralsonde CH38, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4618-40	Dittel Urethralsonde CH40, ger	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-00	Van Buren, Set i. Stofft., 6 Urethrs. HB4619-14-HB4619-24	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-000	Van Buren, Set i. Stofft., 12 Urethrs. HB4619-08 - HB4619-30	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-06	Van Buren Urethralsonde CH6	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-08	Van Buren Urethralsonde CH8	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-10	Van Buren Urethralsonde CH10	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-12	Van Buren Urethralsonde CH12	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-14	Van Buren Urethralsonde CH14	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-16	Van Buren Urethralsonde CH16	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-18	Van Buren Urethralsonde CH18	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-20	Van Buren Urethralsonde CH20	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-22	Van Buren Urethralsonde CH22	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-24	Van Buren Urethralsonde CH24	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-26	Van Buren Urethralsonde CH26	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-28	Van Buren Urethralsonde CH28	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-30	Van Buren Urethralsonde CH30	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-32	Van Buren Urethralsonde CH32	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-34	Van Buren Urethralsonde CH34	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-36	Van Buren Urethralsonde CH36	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-38	Van Buren Urethralsonde CH38	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4619-40	Van Buren Urethralsonde CH40	14286	U010199	04058368A216U0101994Y	I	5	
HB4599-01	Leech-Wilkinson, Intrauterin-Kanüle 10x25mm	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	Ein zylindrisches, stabartiges, chirurgisches Instrument zum Sondieren und/oder Dehnen der Harnröhre. Es hat einen halb-starren, keilförmigen Schaft der am distalen Ende in einer schmalen, wulstigen Spitze endet. Es kann hohl sein, um andere schmale Instrumente hindurch zuführen. Es ist ein wiederverwendbares Instrument und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt.
HB4599-02	Leech-Wilkinson, Intrauterin-Kanüle 13x30mm	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4599-03	Leech-Wilkinson, Intrauterin-Kanüle 16x30mm	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4600-08	Metallkatheter, für Männer,	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4600-10	Metallkatheter, für Männer	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4600-12	Metallkatheter, für Männer	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4600-14	Metallkatheter, für Männer	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4600-16	Metallkatheter, für Männer	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4600-18	Metallkatheter, für Männer	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4600-20	Metallkatheter, für Männer	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4600-22	Metallkatheter, für Männer	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4600-24	Metallkatheter, für Männer	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4602-06	Metallkatheter, für Frauen,	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4602-08	Metallkatheter, für Frauen,	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4602-10	Metallkatheter, für Frauen,	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4602-12	Metallkatheter, für Frauen,	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4602-14	Metallkatheter, für Frauen,	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4602-16	Metallkatheter, für Frauen,	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4602-18	Metallkatheter, für Frauen,	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB4602-20	Metallkatheter, für Frauen,	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB4602-22	Metallkatheter, für Frauen,	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	Ein Produkt/Instrument, das zur Vergleichsmessung dient, um z.B. innere und äußere Durchmesser, Längen, Tiefen oder Dicke zu messen. Das Instrument ist nicht geeicht. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB4602-24	Metallkatheter, für Frauen,	64119	U010199	04058368A217U0101995K	I	5	
HB5630-01	Vibrant Hautlappen-Messinstrument	32262	V030201	04058368A219V0302016S	I	5	
HB5630-02	Vibrant Hautlappen-Messinstrument	32262	V030201	04058368A219V0302016S	I	5	
HB6233/1	House Strut Messinstrum. 3,5mm	32262	V030201	04058368A219V0302016S	I	5	
HB6233/2	House Strut Messinstrum. 4mm	32262	V030201	04058368A219V0302016S	I	5	
HB6233/3	House Strut Messinstrum. 4,5mm	32262	V030201	04058368A219V0302016S	I	5	
HB6233/4	House Strut Messinstrum. 5mm	32262	V030201	04058368A219V0302016S	I	5	
HB6234	McCabe Messinstrument	32262	V030201	04058368A219V0302016S	I	5	
HB6375-00	House Messsonde, 16cm	32262	V030201	04058368A219V0302016S	I	5	
HB6375-35	House Mess-Sonde, 3,5mm	32262	V030201	04058368A219V0302016S	I	5	
HB6375-40	House Mess-Sonde, 4mm	32262	V030201	04058368A219V0302016S	I	5	
HB6375-45	House Mess-Sonde, 4,5mm	32262	V030201	04058368A219V0302016S	I	5	
HB6375-50	House Mess-Sonde, 5mm	32262	V030201	04058368A219V0302016S	I	5	
HB0056	Caroll Finger-Goniometer, 14cm	35408	V0399	04058368A221V0399SB	I	1	Ein Instrument für Vergleichsmessungen des Grads der Drehung oder der Länge. Das Instrument ist nicht geeicht. Es ist ein nicht-invasives Instrument und kann wiederverwendet werden.
HB0059	Möltgen Winkelmesser, 24cm	35408	V0399	04058368A221V0399SB	I	1	
HB0065-10	Metall-Messstab, 10cm	35408	V0399	04058368A221V0399SB	I	1	
HB0066	Metall-Messstab, 15cm	35408	V0399	04058368A221V0399SB	I	1	
HB0067	Metall-Messstab, 20cm	35408	V0399	04058368A221V0399SB	I	1	
HB0067-25	Metall-Messstab, 25cm	35408	V0399	04058368A221V0399SB	I	1	
HB0068	Metall-Messstab, 30cm	35408	V0399	04058368A221V0399SB	I	1	
HB0069	Metall-Messstab, 50cm	35408	V0399	04058368A221V0399SB	I	1	
HB0070	Metall-Messstab, 15cm	35408	V0399	04058368A221V0399SB	I	1	
HB7378-01	Thorpe (Marchac) Messsschieber, 12cm	35408	V0399	04058368A221V0399SB	I	1	
HB7378-02	Jameson Messsschieber	35408	V0399	04058368A221V0399SB	I	1	
HB7378-03	Townley Messsschieber, Messbereich 100mm	35408	V0399	04058368A221V0399SB	I	1	
HB7378-09	Spezial-Meßschieber, 140mm	35408	V0399	04058368A221V0399SB	I	1	
HB9119	Messlehre für Kirschner Drähte	35408	V0399	04058368A221V0399SB	I	1	
HB0060	Wartenberg Nervrädchen, 17cm	47163	V0399	04058368A222V0399SQ	I	1	Ein manueller Empfindungsmesser zum Bestimmen des Tastempfindens eines Patienten durch Unterscheiden der Entfernung von Stäben, die auf eine Scheibe montiert sind. Es besteht typischerweise aus einer Scheibe, mit hervorstehenden Stäben, die sich im Durchmesser unterscheiden. Die Scheibe ist auf einen rotierenden Pin montiert. Die Scheibe wird über einen integrierten Griff manuell auf der Haut des Patienten bewegt. Die Stäbe können spitz sein, um die Schmerzempfindung zu testen. Es ist nicht invasives, wiederverwendbares Produkt.
HB0057	Collin Dynamometer für Kinder	37349	V0399	04058368A223V0399T5	I	1	Ein Produkt zur Untersuchung und Bestimmung des Vibrationsgrades, der benötigt wird, um die vibratorische Wahrnehmungsschwelle auf der Haut an einer beliebigen Stelle des Körpers zu ermitteln. Es wird für neuropathologische Diagnosen, zur frühzeitigen Erkennung einer Funktionsstörung, z.B. bei Verdacht auf Diabetes, Patienten mit Belastungen durch neurotoxische Gemische, Belastungen durch ungünstige Arbeitsbedingungen oder Autounfälle, eingesetzt. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HB0058	Collin Dynamometer-Erwachsene	37349	V0399	04058368A223V0399T5	I	1	
HB9074-01	Meßbecher 0,25 l, ohne Fuß	35516	V0402	04058368A224V0402SE	I	1	Ein Behälter mit Ausguss, der als Dosierhilfe von Reinigungs- und Desinfektionsmitteln bei der Aufbereitung von chirurgischen Instrumenten dient. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HB9074-02	Meßbecher 0,5 l	35516	V0402	04058368A224V0402SE	I	1	
HB9074-03	Meßbecher 1,0 l	35516	V0402	04058368A224V0402SE	I	1	
HB9074-04	Meßbecher 1,5 l	35516	V0402	04058368A224V0402SE	I	1	
HB9074-05	Meßbecher 2,0 l	35516	V0402	04058368A224V0402SE	I	1	
HB9075-05	Messbecher, Ø 5cm	35516	V0402	04058368A224V0402SE	I	1	
HB9076-04	Schüssel B1, konisch-bauchig, Ø 4cm, Höhe 2cm	35516	V0402	04058368A224V0402SE	I	1	
HB9076-06	Schüssel B2, konisch-bauchig, Ø 6cm, Höhe 3cm	35516	V0402	04058368A224V0402SE	I	1	
HB9076-08	Schüssel B4, konisch-bauchig, Ø 8,5cm, Höhe 4cm	35516	V0402	04058368A224V0402SE	I	1	
HB9076-11	Schüssel B6, konisch-bauchig, Ø 11cm, Höhe 5,5cm	35516	V0402	04058368A224V0402SE	I	1	Ein Behälter, entworfen wie ein kleiner Kasten mit einem Deckel um Instrumente darin zu platzieren, aufzubewahren und zu schützen. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HB1419-00	Rhoton Dissektor Etui für 20 Instrumente	42997	V0402	04058368A225V0402ST	I	1	
HB2850-70	Metalletui allein für Nabatoff	42997	V0402	04058368A225V0402ST	I	1	
HB3469-00	Tray für Mini-Lambotte	42997	V0402	04058368A225V0402ST	I	1	
HB9092	Nadeldose mit Innendose	42997	V0402	04058368A225V0402ST	I	1	
HB9092-01	Innendose allein	42997	V0402	04058368A225V0402ST	I	1	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB9114-08	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	Ein Produkt, das zur Aufbewahrung von Bohrdrähten benutzt wird. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HB9114-08/1	Bohrdrahtspender, 12 cm, ohne Bohrung	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9114-10	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9114-12	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9114-14	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9114-15	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9114-18	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9114-20	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9114-25	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9114-30	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9115-08	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9115-08/1	Bohrdrahtspender, 17 cm, ohne Bohrung	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9115-10	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9115-12	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9115-14	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9115-15	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9115-16	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9115-20	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9115-25	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9115-30	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9116-08	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9116-08/1	Bohrdrahtspender, 33 cm, ohne Bohrung	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9116-10	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9116-12	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9116-14	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9116-15	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9116-16	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9116-20	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9116-25	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9116-30	Bohrdrahtspender	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9117-16	Vickers Bohrdrahtspender,160m	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9117-31	Vickers Bohrdrahtspender,310mm	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9118-16	Vickers Bohrdrahtspender,160m	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9118-31	Vickers Bohrdrahtspender,310mm	42997	V0402	04058368A226V0402T8	I	1	
HB9106-40	Instrumentenhalter, ohne Verschluss, 74x406mm	42997	V0402	04058368A227V0402TM	I	1	Ein Instrumentenhalter dient zur sicheren Lagerung von Instrumenten in einem Siebkorb oder Sterilisationscontainer. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HE3000-01	Schildhalter für Siebkörbe	42997	V0402	04058368A227V0402TM	I	1	
HE3901-01	Klemmvorrichtung mit	42997	V0402	04058368A227V0402TM	I	1	
HE3902-01	Instrumentenhalter	42997	V0402	04058368A227V0402TM	I	1	
HE3902-02	Instrumentenfixierung für 1/2 Siebkörbe	42997	V0402	04058368A227V0402TM	I	1	
HE3902-03	Instrumentenfixierung für 1/2 Siebkörbe	42997	V0402	04058368A227V0402TM	I	1	
HE3903-01	Instrumentenfixierung für 1/1 Siebkörbe	42997	V0402	04058368A227V0402TM	I	1	
HE3903-02	Instrumentenfixierung für 1/1 Siebkörbe	42997	V0402	04058368A227V0402TM	I	1	
HE3903-03	Instrumentenfixierung für 1/1 Siebkörbe	42997	V0402	04058368A227V0402TM	I	1	Ein nierenförmiges Behältnis zur Aufnahme zum Beispiel von benutzten Instrumenten, Verbandmaterialien, Organen, Gewebeteilen oder Körperausscheidungen. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HE3904-01	Instrumentenfixierung für 1/2 Siebkörbe	42997	V0402	04058368A227V0402TM	I	1	
HE3904-02	Instrumentenfixierung für 1/1 Siebkörbe	42997	V0402	04058368A227V0402TM	I	1	
HB9077-17	Nierenschale allein, 17cm	42893	V0402	04058368A228V0402U2	I	1	
HB9077-20	Nierenschale allein, 20cm,	42893	V0402	04058368A228V0402U2	I	1	Ein zylindertörmiger Behälter mit einem breiten Mund entworfen um medizinische Materialien oder Instrumente zu halten, die häufig benutzt werden, z.B. In einem Untersuchungsraum oder in einer Operation. Das Gefäß ist normalerweise höher als die Breite seiner Öffnung und kann eine Abdeckung (eine Kappe) haben die auf die Oberseite sitzt, zum den Inhalt vor Verunreinigern zu schützen. Es hat normalerweise keine Handgriffe. Die Größe und die Form des Gefäßes hängen von den entsprechenden Instrumenten ab, die das Gefäß halten soll. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HB9077-25	Nierenschale allein, 25cm	42893	V0402	04058368A228V0402U2	I	1	
HB9077-27	Nierenschale allein, 27cm	42893	V0402	04058368A228V0402U2	I	1	
HB9095-25	Standgefäß, 25cm	35516	V0402	04058368A229V0402UF	I	1	
HB9095-32	Standgefäß, 32cm	35516	V0402	04058368A229V0402UF	I	1	
HB9095-39	Standgefäß, 39cm	35516	V0402	04058368A229V0402UF	I	1	
HB9070-01	Edelstahlschüssel, 4cm, 20ml	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB9070-02	Edelstahlschüssel, 6cm, 60ml	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	Eine Behältnis, meist in Form einer Schüssel, dass zur Aufbewahrung von medizinischem Materialien benutzt wird. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HB9070-03	Edelstahlschüssel, 8cm, 200ml	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9070-03/1	Edelstahlschüssel, 300ml, ohne Rand	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9070-04	Edelstahlschüssel, 10cm, 290ml	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9070-05	Edelstahlschüssel, 12cm, 350ml	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9070-06	Edelstahlschüssel, 15cm, 700ml	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9071-01	Edelstahlschüssel, 140x65mm,	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9071-02	Edelstahlschüssel, 160x70mm,	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9071-03	Edelstahlschüssel, 175x80mm,	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9071-04	Edelstahlschüssel, 200x85mm,	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9071-05	Edelstahlschüssel, 220x100mm,	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9071-06	Edelstahlschüssel, 250x100mm,	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9071-08	Edelstahlschüssel, 290x120mm,	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9071-10	Edelstahlschüssel, 325x140mm,	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9071-11	Edelstahlschüssel, 360x140mm,	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9072-01	Edelstahlschüssel, 190x120mm, 0,60 l	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9072-02	Edelstahlschüssel, 240x170mm, 1,20 l	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9072-03	Edelstahlschüssel, 300x200mm, 2,00 l	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9078-01	Edelstahlschüssel 35x25x5 cm – 4l	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9078-02	Edelstahlschüssel 45x30x5 cm – 6l	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9079-07	Schüssel Dariolform, 100ml, Ø 7cm	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	Ein Instrument, das zur Markierung auf der Hautoberfläche z.B. des Brustwarzenhofs dient. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HB9079-09	Schüssel Dariolform, 300ml, Ø 9,5cm	13692	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB9093	Petrischale, 10cm	15561	V0402	04058368A230V0402RB	I	1	
HB0932-22	Freeman Areola-Markierer, 22mm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0932-25	Freeman Areola-Markierer, 25 mm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0932-28	Freeman Areola-Markierer, 28mm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0932-33	Freeman Areola-Markierer, 33mm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0932-34	Freeman Areola-Markierer, 34mm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0932-35	Freeman Areola-Markierer, 35mm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0932-36	Freeman Areola-Markierer, 36mm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0932-38	Freeman Areola-Markierer, 38mm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0932-40	Freeman Areola-Markierer, 40mm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0932-42	Freeman Areola-Markierer, 42mm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0932-45	Freeman Areola-Markierer, 45mm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0932-50	Freeman Areola-Markierer, 50mm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0933-42	Chang Areola-Markierer, 42mm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0933-52	Grossman Areola-Markierer, 52mm, eloxiert	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0934-01	Ackermann Areola-Markierer, 10cm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0934-02	Ackermann Areola-Markierer, 10,5cm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0935-38	Mc Kissock Brust-Markierer, 38mm, 13,5cm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	Ein Instrument, gewöhnlich in Form eines geeigneten Stifts, der ungiftige Tinte enthält, um Bereiche auf der Haut eines Patienten abzugrenzen (z.B., Schnitte und für dermatologische Anwendungen). Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HB0935-42	Mc Kissock Brust-Markierer, 42mm, 13,5cm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0935-45	Mc Kissock Brust-Markierer, 45mm, 13,5cm	62727	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	Ein Instrument zur Entfernung von Zecken. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HB0938-03	Ersatzfedern f. Hautmarkierungsstift, 12 St., HP1100-03 nehmen	32313	V9004	04058368A231V9004T7	I	1	
HB0938-02	Hautstift, 13cm	32313	V9004	04058368A232V9004TL	I	1	Ein Instrument zur Entfernung von Zecken. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HB0496-01	Zeckenpinzette, 11cm	62731	V9010	04058368A233V9010TU	I	1	
HB0496-02	Zeckenpinzette, 8,5cm	62731	V9010	04058368A233V9010TU	I	1	
HB0496-03	Zeckenpinzette, 13cm	62731	V9010	04058368A233V9010TU	I	1	
HB1261-60	Kaltlichtkabel, 6,0mm, 180cm	32037	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	13	
HB1262-35	Kaltlichtkabel, 3,5mm, 230cm	32037	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	13	
HB1262-45	Kaltlichtkabel, 4,5mm, 230cm	32037	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	13	
HB1262-60	Kaltlichtkabel, 6,0mm, 230cm	32037	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	13	
HB1263-60	Kaltlichtkabel, 6,0mm, 300cm	32037	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	13	
HB1265-02	Adapter für Storz	32037	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	13	
HB1265-06	Adapter für Olympus	32037	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	13	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB1266-01	Adapter für Storz, Winter, Ibe	32037	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	13	Ein elektrisch betriebenes Gerät (Wechselstrom), benutzt in der allgemeinen Chirurgie oder zur Untersuchung eines Patienten und entwickelt, um Licht von hoher Intensität zu erzeugen, auch Kaltlicht genannt. Dieses Licht wird normalerweise durch ein fiberoptisches Kabel geleitet, welches ein Gerät mit Licht versorgt. So werden z.B. Kopflichter, Mikroskope und auch Endoskope während der Behandlung eines Patienten mit Licht versorgt. Für Endoskope gibt es zu diesem Zweck spezielle Lichtquellen.
HB1266-02	Adapter für Henke Sass,Wolf,R.	32037	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	13	
HB1268-01	Fußschalter, Lager leer machen, danach 1269-01	32037	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	13	
HB1269-00	HB1265-01 dazu;Hochleistungs-Kaltlichtquelle LED 3000	32037	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	13	
HB1269-01	HB1268-01 ERST LAGER LEER MACHEN Fußschalter für LED3000	32037	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	13	
HB1270-00	LED Lichtquelle F5000; HB1265-01 dazu	32037	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	13	
HL9139-30	Adapter, Endoskop, ACMI, British Style, Codman, Heine	37089	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	1	
HL9139-40	Adapter, Endoskop, HEBU, Karl Storz, Aesculap, Winter, IBE, Stryker	37089	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	1	
HL9139-80	Adapter, Endoskop, MLW	37089	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	1	
HL9139-08	Schraubadapter für Lichtleiteranschluß, Wolf	37089	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	1	
HL9139-09	Schraubadapter für Lichtleiteranschluß, Fiegert / HEBU, Storz, Olympus	37089	Z12010702	04058368A234Z12010702U5	I	1	
HL9139-10	Adapter, Endoskop, Richard Wolf, HSW, Richards, Medicon, Comeg, Dyonics	37089	Z12020402	04058368A234Z12020402TZ	I	1	
HL9139-20	Adapter, Endoskop, Olympus	37089	Z12020480	04058368A234Z12020480UM	I	1	
HB0118	LED Stirnlampe, stufenlos einstellbarer Stirnreif, HB0118-04	11963	Z12010702	04058368A235Z12010702V2	I	13	Ein Medizinprodukt (eine Lampe), welches der Arzt auf dem Kopf tragen kann. Die Lampe wird auf ein Band oder einen Helm montiert und am Vorderkopf platziert, um während eines chirurgischen Eingriffs, einer Untersuchung oder therapeutischen Behandlung Licht direkt ins Sichtfeld zu bringen. Die Lampe besteht üblicherweise aus einem Vergrößerungsglas, einem Reflektor und einem Anschluss für das Kaltlicht-Fiberoptikkabel, oder einer Stromversorgung von einem Akku.
HB0118-10	Ladegerät Li-Ion, inkl. Adapter EU/UK/US	11963	Z12010702	04058368A235Z12010702V2	I	13	
HB0118-11	Hüftbatterie mit Kabel	11963	Z12010702	04058368A235Z12010702V2	I	13	
HB0118-12	EU Ladegerät 8,4V für Hüftbatterie	11963	Z12010702	04058368A235Z12010702V2	I	13	
HB0128	Binner Stirnlampe mit super- leicht Stirnband und 3m Kalt- lichtkabel, 3mm	11963	Z12010702	04058368A235Z12010702V2	I	13	
HF9527	Gerätewagen für HF 9501	40596	Z12010999	04058368A236Z12010999XJ	I	1	Ein Wagen benutzt als Beförderungsmittel um ein oder mehrere elektromechanische Geräte zu transportieren. Dieser fahrbare Transportwagen hat gewöhnlich eine oder mehrere horizontale Ablageflächen, in denen die Geräte positioniert werden. Für ein Gerät, das mehrere Geräte unterstützt, die an ein interaktives System angeschlossen sind.
HF9528	Gerätewagen mit Ablagekorb	40596	Z12010999	04058368A236Z12010999XJ	I	1	
HF9529	Gerätewagen mit Ablagekorb	40596	Z12010999	04058368A236Z12010999XJ	I	1	
HL9600-10	Endoskopie- Video-Trolley „Arztpraxen“	47080	Z12029003	04058368A236Z12029003X8	I	1	
HL9600-20	Endoskopie- Video-Trolley „Klinik“	47080	Z12029003	04058368A236Z12029003X8	I	1	
HL9600-30	Endoskopie-Trolley f. flex. Endoskope für bis zu 6 flexiblen Endoskope inkl. Halterung für Bildprozessor (8"u. 10") Ablagefläche für Notebook 59 x 39 cm	47080	Z12029003	04058368A236Z12029003X8	I	1	
HB3175	Hand Fixiervorrichtung	31344	Z120112	04058368A237Z12011298	I	1	Eine Vorrichtung zur Fixierung der Hand. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HB3175-01	Silikonhand, schwarz, inkl. Befestigungsringe aus Silikon	31344	Z120112	04058368A237Z12011298	I	1	
HB3175-02	Befestigungsring aus Silikon, einzeln	31344	Z120112	04058368A237Z12011298	I	1	
HB5479-01	House Teflon-Schnittblock, 38mm breit, autoklavierbar	16859	Z120190	04058368A239Z120190B2	I	1	Ein Produkt, das als Unterlage zum Schneiden und Formen verschiedener Materialien dient. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HB5479-02	House Teflon-Schnittblock, 78x37x8mm, autoklavierbar	16859	Z120190	04058368A239Z120190B2	I	1	
HB1595-01	Caspar Schraubendreher für Distractionsschrauben	33968	Z120190	04058368A240Z1201906E	I	1	Ein Werkzeug mit einem Schaft, das in einen Schraubenkopf passt, um diese Schraube festschrauben oder entfernen zu können. Das Arbeitsende kann z.B. für eine Schlitzschraube, Kreuzschlitzschraube, Phillips, Sechskant sein. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HB3420-25	Schraubendreher, 2,5mm	33968	Z120190	04058368A240Z1201906E	I	1	
HB3420-35	Schraubendreher, 3,5mm	33968	Z120190	04058368A240Z1201906E	I	1	
HB3421-25	Lane Schraubendreher, 25cm, mit Kunststoffgriff	33968	Z120190	04058368A240Z1201906E	I	1	
HB3422-25	Schraubenzieher f. Vierkantsch, mit Kunststoffgriff	33968	Z120190	04058368A240Z1201906E	I	1	
HB3423-01	Schraubenhalter 2,5mm, allein	33968	Z120190	04058368A240Z1201906E	I	1	
HB3423-25	Schraubendreher mit Schraubenr	33968	Z120190	04058368A240Z1201906E	I	1	
HB3424-25	Schraubendreher alleine,	33968	Z120190	04058368A240Z1201906E	I	1	
HB3424-35	Schraubendreher alleine,	33968	Z120190	04058368A240Z1201906E	I	1	
HB3425-01	Schraubenhalter 2,5mm, alleine	33968	Z120190	04058368A240Z1201906E	I	1	
HB3425-02	Schraubenhalter 3,5mm, alleine	33968	Z120190	04058368A240Z1201906E	I	1	
HB1207-03	Morgan Proktoskop, Fig.3	15787	Z120206	04058368A241Z1202066P	I	5	Ein Endoskop mit einem festen, innenliegenden Teil, benutzt zur visuellen Prüfung und Behandlung des Analschließmuskels. Es wird während der Untersuchung/Behandlung über den Anus in den Körper eingeführt. Der eingeführte Teil ist sehr kurz und hat einen großen Durchmesser. Ein Obturator wird durch das Lumen eingeführt. Die anatomische Abbildung ist somit direkt sichtbar. Das Produkt wird zur Untersuchung/Diagnose von Patienten mit abnomaler Funktion des Shinkter, inneren Hämorrhoiden oder Analfissuren benutzt. Es ist ein wiederverwendbares, invasives Produkt im Zusammenhang mit Körperöffnungen, das nicht zum Anschluss an ein aktives Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt ist.
HB1207-05	Morgan Proktoskop, Fig.5	15787	Z120206	04058368A241Z1202066P	I	5	
HB1207-10	Beleuchtungsstab für Morgan	15787	Z120206	04058368A241Z1202066P	I	5	
HB1208-01	Hirschmann Anuskop, Fig.1	15787	Z120206	04058368A241Z1202066P	I	5	
HB1208-02	Hirschmann Anuskop, Fig.2	15787	Z120206	04058368A241Z1202066P	I	5	
HB1208-03	Hirschmann Anuskop, Fig.3	15787	Z120206	04058368A241Z1202066P	I	5	
HB1209-22	Chelsea Eaton Proktoskop,	15787	Z120206	04058368A241Z1202066P	I	5	
HB1209-30	Chelsea Eaton Proktoskop,	15787	Z120206	04058368A241Z1202066P	I	5	
HB1211-21	Kelly Sphinkterskop, Fig.1	15787	Z120206	04058368A241Z1202066P	I	5	
HB1211-25	Kelly Sphinkterskop, Fig.2	15787	Z120206	04058368A241Z1202066P	I	5	
HB1212-01	Kelly Proktoskop, Fig.1	15787	Z120206	04058368A241Z1202066P	I	5	
HB1212-02	Kelly Proktoskop, Fig.2	15787	Z120206	04058368A241Z1202066P	I	5	
HB1212-03	Kelly Proktoskop, Fig.3	15787	Z120206	04058368A241Z1202066P	I	5	
HB1212-04	Kelly Proktoskop, Fig.4	15787	Z120206	04058368A241Z1202066P	I	5	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB1213-22	Ives-Fansler Anuskop	15787	Z120206	04058368A241Z1202066P	I	5	
HB0180-00	Hartmann Stimmgabel, c 128, 25,0cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	Ein U-förmiges Instrument, normalerweise aus Edelstahl, mit einem Griff an der Basis des "U". Die vertikalen Gabeln des "U" sind in einer bestimmten Länge zugeschnitten, um einen Ton in einer bestimmten Wellenlänge zu produzieren, wenn das "U" gegen einen harten Gegenstand, üblicherweise Gummi, geschlagen wird. Es wird typischerweise während einer HNO-Untersuchung benutzt, um die Hörschärfe zu testen. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HB0180-01	Hartmann Stimmgabel, c1 256, 19,5cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0180-02	Hartmann Stimmgabel, c2 512, 15,0cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0180-03	Hartmann Stimmgabel, c3 1024, 12,5cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0180-04	Hartmann Stimmgabel, c4 2048, 13,5cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0180-05	Hartmann Stimmgabel, c5 4096, 13,0cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0180-06	Hartmann Stimmgabel, c 64, 22,5cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0180-07	Hartmann Stimmgabel, c 128, 17,0cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0180-08	Hartmann Stimmgabel, c1 256, 13,5cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0180-09	Hartmann Stimmgabel, c1 256, 20,5cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0181-00	Lucae Stimmgabel, c 128, mit Fuß, 25,5cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0181-01	Lucae Stimmgabel, c1 256, mit Fuß, 20,0cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0181-02	Lucae Stimmgabel, c2 512, mit Fuß, 16,5cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0181-03	Lucae Stimmgabel, c3 1024, mit Fuß, 14,0cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0181-04	Lucae Stimmgabel, c4 2048, mit Fuß, 13,5cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0181-05	Lucae Stimmgabel, c5 4096, mit Fuß, 13,0cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0181-06	Lucae Stimmgabel, c 128, 18,0cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0182-01	French Stimmgabel, c2 16, 35,5cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0182-02	French Stimmgabel, c1 32, 29,5cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0183-01	Rydel-Seiffer Stimmgabel, 23,5cm, 9 1/4"	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0183-02	Dämpfer, allein	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0185-01	König Stimmgabel, A 109, 19,0cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0186-01	Stimmgabel, a1 440, mit Fuß, 16,0cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0186-02	Stimmgabel, A 218, mit Fuß, 22,0cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0187-00	Stimmgabel, c 128, OHNE CE-Prägung, 20,5cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0187-01	Stimmgabel, c1 256, OHNE CE-Prägung, 17,5cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0187-02	Stimmgabel, c 512, OHNE CE-Prägung, 16,5cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0187-03	Stimmgabel, c3 1024 OHNE CE-Prägung, 13,5cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0187-04	Stimmgabel, c4 2048, OHNE CE-Prägung, 11,5cm	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0188-00	Satz zu 5 Stimmgabeln aus	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0189-05	Satz zu 5 Hartmann-Stimmgabeln	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0189-06	Satz zu 6 Hartmann-Stimmgabeln	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB0189-08	Satz zu 8 Hartmann Stimmgabeln	32526	Z12040105	04058368A242Z12040105TK	I	1	
HB3430-01	Kirschner Extensionsbügel	35359	Z121302	04058368A243Z1213027Z	I	1	Das Produkt ist Bestandteil einer Traktionseinheit. Es besteht aus Metallstäben mit gebogenem Rahmen, zum Anhängen von Haken oder Stiften zum Ausüben eines Zuges auf den Patienten. Die Traktionseinheit übt eine Zugkraft aus, um ein Auseinanderziehen von Körperteilen zu erreichen. Es ist ein nicht invasives, wiederverwendbares Instrument.
HB3430-02	Kirschner Extensionsbügel	35359	Z121302	04058368A243Z1213027Z	I	1	
HB3430-03	Kirschner Extensionsbügel	35359	Z121302	04058368A243Z1213027Z	I	1	
HB3430-04	Kirschner Extensionsbügel	35359	Z121302	04058368A243Z1213027Z	I	1	
HB3430-05	Kirschner Extensionsbügel	35359	Z121302	04058368A243Z1213027Z	I	1	
HB3431-01	Kirschner Extensionbügel	35359	Z121302	04058368A243Z1213027Z	I	1	
HB3431-02	Kirschner Extensionsbügel	35359	Z121302	04058368A243Z1213027Z	I	1	
HB3432-01	Kirschner Extensionsbügel	35359	Z121302	04058368A243Z1213027Z	I	1	
HB3432-02	Kirschner Extensionsbügel	35359	Z121302	04058368A243Z1213027Z	I	1	
HB3433-18	Spannschlüssel mit Klemmbacke	35359	Z121302	04058368A243Z1213027Z	I	1	
HB3433-19	Mutterschlüssel SW14/17	35359	Z121302	04058368A243Z1213027Z	I	1	
HB3434-00	Ersatzschraube für Böhler Extensionsbügel	35359	Z121302	04058368A243Z1213027Z	I	1	
HB3434-01	Böhler Extensionsbügel, 16x9cm	35359	Z121302	04058368A243Z1213027Z	I	1	
HB3434-02	Böhler Extensionsbügel, 21x11cm	35359	Z121302	04058368A243Z1213027Z	I	1	
HB3434-03	Böhler Extensionsbügel, 21x15cm	35359	Z121302	04058368A243Z1213027Z	I	1	
HB8879	Schnell-Ladegerät (230V)	17115	Z12139005	04058368A244Z12139005X9	I	13	Ein elektrisch betriebenes Gerät (Wechselstrom) entworfen, um Strom an Akkus oder Batteriesätze zu liefern um den Betriebszustand des Akkus oder des Batteriesatzes wiederherzustellen. Diese Vorrichtung wird gewöhnlich an das Hauptleitungsstromnetz angeschlossen und kann die Batterien entweder selbst aufladen (außerhalb des Geräts) oder während sie noch innerhalb des Geräts (vor Ort) z.B. ein Defibrillator, Ophthalmoskop, Otoscope sind. Diese Vorrichtung hat normalerweise die Strom- und Spannungskontrollen, um die verschiedenen Arten von Batterien zu erfüllen.
HB8879V	Schnell-Ladegerät	17115	Z12139005	04058368A244Z12139005X9	I	13	
HB8879V+	Schnell-Ladegerät, ganz altes Modell <2005 ORANGE	17115	Z12139005	04058368A244Z12139005X9	I	13	
HB8879V++	Schnell-Ladegerät, altes Modell <2010 Orange	17115	Z12139005	04058368A244Z12139005X9	I	13	
HB8860-09	TPLO-Sägeblatt, R 09mm	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB8860-12	TPLO-Sägeblatt, R 12mm	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	Ein flaches, metallisches Produkt mit einer gezahnten Kante zum Schneiden von Gips. Die Schneidezähne sind in einem Bogen angeordnet. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HB8860-15	TPLO-Sägeblatt, R 15mm	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8860-18	TPLO-Sägeblatt, R 18mm	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8860-21	TPLO-Sägeblatt, R 21mm	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8860-24	TPLO-Sägeblatt, R 24mm	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8860-27	TPLO-Sägeblatt, R 27mm	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8860-30	TPLO-Sägeblatt, R 30mm	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8890-01	Tailen-Sägeblatt	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8890-02	x-bite Tailen-Sägeblatt	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8891-01	Tiefensägeblatt für Gips,	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8891-02	x-bite Tiefensägeblatt für	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8892-01	Segmentsägeblatt Ø 65mm (Jahres BE 500x)	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8892-02	x-bite Segmentsägeblatt Ø 65mm	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8893-01	Tiefensägeblatt Ø 70mm (Jahres BE 180x)	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8893-02	x-bite Tiefensägeblatt Ø 70mm	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8895-01	Rundsägeblatt für weißen Gips, Jahres BE 480x	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8895-02	x-biteRundsägeblatt f.Kunstst.	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8895-03	Rundsägeblatt Titanium,Ø 50mm	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8895-04	Rundsägeblatt "non-stick", mit PTFE-Beschichtung	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8896-01	Rundsägeblatt für weißen Gips, Jahres be 1650x	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8896-02	x-biteRundsägeblatt f.Kunstst.	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8896-03	Rundsägeblatt Titanium,Ø 65mm	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8896-04	Rundsägeblatt "non-stick", mit PTFE-Beschichtung	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8897-01	Rundsägeblatt für weißen Gips, Jahres BE 100x	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8897-02	x-biteRundsägeblatt f.Kunstst., Jahres BE 100x	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8898-01	Rundsägeblatt für weißen Gips, Jahres BE 50x	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB8898-02	x-biteRundsägeblatt f.Kunstst., Ø 80mm	44984	Z12139005	04058368A245Z12139005Y6	I	1	
HB2034	Henning Gipsspreizer, 28cm	13708	Z12139005	04058368A246Z12139005Z3	I	1	Ein Handinstrument mit speziell ausgeführten Branchen zum Separieren und Spreizen von Gipsverbänden an Körperglieder oder -teile. Es ist ausgeführt wie eine große Zange mit flachen, an der äußeren Klinge gezahnten, keilförmig zulaufenden Schneideblättern, die austauschbar sein können. Diese Klingen werden um den zu schneidenden Gipsverband gelegt und durch Zusammendrücken der Griffe wird der Gips abgeteilt. Das Instrument wird üblicherweise aus Edelstahl hergestellt. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HB2036	Haglund-Stille Gipsspreizer	13708	Z12139005	04058368A246Z12139005Z3	I	1	
HB2037	Gipsspreizer USA-Modell, 23cm	13708	Z12139005	04058368A246Z12139005Z3	I	1	
HB8875	Akku-Steckblock, 800mAh	34158	Z12139005	04058368A247Z12139005Z3	I	13	Ein nachladbarer Satz elektrochemischer Zellen oder eine Einzelzelle, entworfen, um chemische Energie zu speichern und sie in Form von elektrischer Energie freizugeben, um Energie für aktive verpflanzbare medizinische Geräte oder externe medizinische Instrumente, als Stromversorgung für programmierbare Vorrichtungen zur Verfügung zu stellen, die elektronische Informationen behalten müssen, oder Tragbare oder andere medizinische Geräte anzutreiben, wenn es nicht möglich oder bequem ist, ein Kabel zu benutzen. Die Größe, die Form und der chemische Aufbau der Batterie sollten entsprechend den Anforderungen des passenden IEC-Standards spezifiziert werden.
HB8876	Akku-Steckblock, 6000mAh, 20x als ersatz lassen dann auf HB8876-18wechseln	34158	Z12139005	04058368A247Z12139005Z3	I	13	
HB8876-18	HEBU Akku-Steckblock, 6000mAh,18V, LI-Ion	34158	Z12139005	04058368A247Z12139005Z3	I	13	
HB8863EB/1	HEBU Oszillosäge Diamond, 220-240V, 50/60Hz, mit 3-kant Aufnahme, Enzianblau	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8863EB-G/1	HEBU Oszillosäge Diamond, 100-120V, 50/60Hz, kompl., mit 3-kant Aufn.,Enzianblau, UK-Stecker	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8863EB-V/1	HEBU Oszillosäge Diamond, 100-120V, 50/60Hz, komplett, mit 3-kant Aufnahme,Enzianblau	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8864	HEBU Oszillosäge Diamond, 220-240V, 50/60Hz, komplett	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8864EB/1	HEBU Oszillosäge Diamond, 220-240V, 50/60Hz, Enzianblau, mit EU-Stecker	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8864EB-V/1	HEBU Oszillosäge Diamond, 100-120V, 50/60Hz, komplett, Enzianblau	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8864J	HEBU Oszillosäge Diamond, 110V, 50/60Hz, Japan	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8864V	HEBU Oszillosäge Diamond, 100-120V, 50/60Hz, komplett	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8865	HEBU Netzteil mit Drehzahlregelung, HEBU Diamond 100-240V	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8866	HEBU Verbindungskabel für Diamond Säge	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8869	Netzadapter für alle Akku-Säge	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8870V	Oszillosäge ECO II Accu, achtung auslauf, erst nachfragen	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8872	Tiefenanschlag, kompatibel für alle HEBU-Sägen	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8874GO	Oszillosäge GOLD II Accu	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8874GO-V	Oszillosäge GOLD II Accu	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB8874GR	Oszillosäge GOLD II Accu, Grün	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	Ein von Hand gehaltenes, strombetriebenes (Wechselstrom) Produkt zum Schneiden von Gips oder synthetischem Material üblicherweise während der Entfernung eines Gipsverbandes. Das proximale Ende (der Griff) ist üblicherweise zylindrisch, während das distale Ende in einem runden, halbmondförmigen oder kreisförmigen Blatt endet, geeignet um Gipsverbandmaterial zu schneiden. Die Blätter schneiden, weil ein elektrischer Motor im Griff sie antreibt (schwingen). Der Schnitt erfolgt eher durch Vibrieren als durch Sägen.
HB8874SI	Oszillosäge GOLD II Accu, Silber	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8874SI-V	Oszillosäge GOLD II Accu, Silber	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8878-01	Patentschraube	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8878-02	Patentschraube	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8880CV	HEBU Oszillo ECO II (USA), achtung auslauf, erst nachfragen	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8880V	HEBU Oszillo ECO II (USA), achtung auslauf, erst nachfragen	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8880W	HEBU Oszillo ECO II (USA), achtung auslauf, erst nachfragen	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8884EB	Oszillossäge Sonder	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8884EB-G	Oszillossäge Sonder, UK	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8884EB-V	Oszillossäge Sonder 110V	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8884SW	HEBU Oszillosäge TITANIUM II, 220-240V, 50/60Hz, komplett	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8884SW-A	HEBU Oszillosäge TITANIUM II, Australien	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8884SW-C	HEBU Oszillosäge TITANIUM II, 230V, Absaugung	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8884SW-CV	HEBU Oszillosäge TITANIUM II, 110V, Absaugung	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8884SW-G	HEBU Oszillosäge TITANIUM II, UK, 240V, 3-Polig	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8884SW-V	HEBU Oszillosäge TITANIUM II 110V	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8884SW-W	HEBU Oszillosäge TITANIUM II	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8885EB	HEBU Oszillos. TITANIUM IIAccu, Enzianblau	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8885EB-V	HEBU Oszillos. TITANIUM IIAccu, Enzianblau, 110V	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8885SW	HEBU Oszillos. TITANIUM IIAccu	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8885SW-V	HEBU Oszillos. TITANIUM IIAccu	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8894GO	HEBU Oszillosäge Gold II	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8894GO-A	Oszillosäge Gold II, Gold, "Australia"	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8894GO-C	HEBU Oszillosäge Gold II	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8894GO-CV	HEBU Oszillosäge Gold II	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8894GO-G	Oszillosäge Gold II, Gold, UK	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8894GO-S	Oszillosäge Gold II, Schweiz	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8894GO-V	Oszillosäge Gold II 110/120V,	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8894GO-W	Oszillosäge Gold II 110/120V,	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8894GR	HEBU Oszillosäge Gold II -Grün-	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8894SI	HEBU Oszillosäge Gold II -Silber-,	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8894SI-C	HEBU Oszillosäge Gold II -Silber-, Stecker 2-polig, Absaugung	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8894SI-G	HEBU Oszillosäge Gold II -Silber- UK	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8894SI-V	Oszillosäge Gold II 110/120V, silber neutral	16340	Z12139005	04058368A248Z121390052Y	I	13	
HB8867	1-pedaliger Fußschalter, grau, 3m Kabel, mit Stecker	16340	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	Ein von Hand gehaltenes, strombetriebenes (Wechselstrom) Produkt zum Schneiden von Gips oder synthetischem Material üblicherweise während der Entfernung eines Gipsverbandes. Das proximale Ende (der Griff) ist üblicherweise zylindrisch, während das distale Ende in einem runden, halbmondförmigen oder kreisförmigen Blatt endet, geeignet um Gipsverbandmaterial zu schneiden. Die Blätter schneiden. weil ein elektrischer Motor im Griff sie antreibt (schwingen). Der
HB8881	HEBU Staubsauger ohne Zubehör	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8881-01	HEBU Staubsauger ohne Zubehör	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8881V	HEBU Staubsauger ohne Zubehör	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8882-02	Ersatzschlauch komplett, 2m	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8883-01	Aufhängung für HEBU Oszillo-S., Modellreihe < 05/2010	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8883-02	Aufhängung für HEBU ECO II, Modellreihe < 05/2010	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8883-03	Aufhängung für HEBU Oszillo-S., Modellreihe > 06/2010	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8883-04	Aufhängung für HEBU ECO II,nicht mehr verfügbar	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8883-05	Magnetische Ablage	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8883-06	Schlauchhalter, nach Schweizer noch e-polieren	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8886-01	Papierfiltertüten (5 Stück)	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8886-02	Nassfiltertüten (5 Stück)	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8886-03	Papierfiltertüten (5 Stück)	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8886-04	Vlies-Filtertüten (5 Stück)	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8887-01	ECO Flachfaltfilter	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8887-02	Flachfaltfilter, HEPA	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8887-03	ECO Vlies-Filter ohne Rahmen, 3 Stück pro Pack	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8887-04	ECO Vlies Filter, HEPA	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8887-05	Filterkorb	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8887-06	Motorschutzfilter	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HB8888-01	HEBU Staubabsaugung kpl.	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	Schnitt erfolgt eher durch Vibrieren als durch Sägen.
HB8888-01G	HEBU Staubabsaugung kpl.	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8888-01SI	HEBU Staubabsaugung kpl., neutral, Ortho	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8888-01V	HEBU Staubabsaugung kpl.	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8888-01W	HEBU Staubabsaugung kpl.	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8888-02G	HEBU Staubabsaugung kpl. Eco, UK Stecker, achtung auslauf, erst nachfragen	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8888-02V	HEBU Staubabsaugung kpl., achtung auslauf, erst nachfragen	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8888-02W	HEBU Staubabsaugung kpl., achtung auslauf, erst nachfragen	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8889	Adapterkabel für Nachrüstset	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8889-01	HEBU Absaugung Nachrüstset	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8889-01G	HEBU Absaugung Nachrüstset	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8889-01I	HEBU Absaugung Nachrüstset, Israel	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8889-01V	HEBU Absaugung Nachrüstset	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8889-01W	HEBU Absaugung Nachrüstset	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8889-02	HEBU Absaugung Nachrüstset, achtung auslauf, erst nachfragen	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8889-02G	HEBU Absaugung Nachrüstset, achtung auslauf, erst nachfragen	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8889-02V	HEBU Absaugung Nachrüstset, achtung auslauf, erst nachfragen	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HB8889-02W	HEBU Absaugung Nachrüstset, achtung auslauf, erst nachfragen	45590	Z12139005	04058368A249Z121390053V	I	13	
HF9900-16	Elektrodenbehälter kpl.	61876	V0402	04058368A264V0402UJ	I	1	Ein Behältnis, dass zur Aufbewahrung von medizinischem Produkten benutzt wird. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HF9900-24	Elektrodenbehälter kpl.	61876	V0402	04058368A264V0402UJ	I	1	
HF9900-40	Elektrodenbehälter kpl. (FA immer 10x)	61876	V0402	04058368A264V0402UJ	I	1	
HF9901	Elektrodenbehälter allein mitl	61876	V0402	04058368A264V0402UJ	I	1	
HB2600-01	Handgriff für Fettabsaugungskanülen	64119	L030199	04058368A265L0301993V	I	1	Eine Komponente für ein Produkt zum periodischen oder kontinuierlichen Spülen und/oder Absaugen von Körperhöhlen oder Wunden während eines chirurgischen Eingriffs, ohne dass dabei eine wesentliche Veränderung von Energie, Stoffen oder Parametern eintritt. Es ist ein wiederverwendbares Produkt und zur vorübergehenden Anwendung bestimmt.
HB2600-02	Handgriff für Fettabsaugungskanülen mit Saugunterbrechung	64119	L030199	04058368A265L0301993V	I	1	
HB2600-05	Handgriff für Fettabsaugungskanülen, 360° drehbar	64119	L030199	04058368A265L0301993V	I	1	
HB2600-06	Handgr. f. Fettabsaugungsk., 360° drehbar, m. Saugunterbrechung	64119	L030199	04058368A265L0301993V	I	1	
HB2600-11	Handgriff für Fettabsaugungskanülen, Luer Lock-Anschluss	64119	L030199	04058368A265L0301993V	I	1	
HB2600-12	Handgriff f. Fettabsaugungsk., Luer Lock-Anschl., m. Saugunterbrechung	64119	L030199	04058368A265L0301993V	I	1	
HB2668-01	House Cutoff Suction Adapter	64119	L030101	04058368A265L0301993V	I	1	
HB2668-02	Luer Adapter für Absaugkanülen, gerade, 8,3cm	64119	L030101	04058368A265L0301993V	I	1	
HB2668-03	House Adapter für House Saugrohre, kurz	64119	L030101	04058368A265L0301993V	I	1	
HB2673-01	Stilett für Baron-Saugrohr 3CH	64119	L030101	04058368A051L030101VJ	I	1	
HB2673-02	Stilett für Baron-Saugrohr 5, 7, 9CH	64119	L030101	04058368A051L030101VJ	I	1	
HB2680A	Saugkopf allein	64119	L030101	04058368A265L0301993V	I	1	
HB2680B	Hinterer Aufsatz für Saugrohr HB2680	64119	L030101	04058368A265L0301993V	I	1	
HF9585-10	Dauerspülschaft mit 2 Hähnen, 24 Charr.	64119	L030199	04058368A265L0301993V	I	1	
HF9585-11	Spülschaft mit 1 Hahn, 24 Charr.	64119	L030199	04058368A265L0301993V	I	1	
HF9585-12	Dauerspülschaft, Außenschaft mit 2 Hähnen, drehbar, 27 Charr.	64119	L030199	04058368A265L0301993V	I	1	
HF9585-13	Dauerspülschaft, Innenschaft mit Keramikspitze, drehbar, 24 Charr.	64119	L030199	04058368A265L0301993V	I	1	
HL2815-00	Saug-Spül-Instrument, Pistolengriff	n / a	L030101	04058368A265L0301012J	I	1	
HL2815-01	Saug-Spül-Instrument, Handgriff mit 2 Trompetenventilen	n / a	L030101	04058368A265L0301012J	I	1	
HL2815-02	Saug-Spül-Instrument, Ansauggriff mit Trompetenventil	n / a	L030101	04058368A265L0301012J	I	1	
HF9524	HBS Evacuator, 230V, bitte immer HF9524-00 dazulegen	37861	Z12019004	04058368A267Z120190042U	I	13	Ein Gerät zur Absaugung von Rauch. Das Gerät wird bei elektrochirurgischen Eingriffen eingesetzt, um den Rauch abzusaugen, zu filtern und um dadurch auch die Sicht zu gewährleisten.
HF9524-V	HBS Evacuator, 110V	37861	Z12019004	04058368A267Z120190042U	I	13	
HF9524-00	Filter für HBS Evacuator - 3-Port-Filter, 40h	44979	Z12019004	04058368A268Z120190043R	I	1	Ein Filter, der Partikel/Mikroben aus Rauch, welcher durch die Verwendung verschiedener gewebeverbrennender chirurgischer Geräte entsteht, einzufängt und verhindert, dass sie in die Umgebungsluft gelangen. Es handelt sich um ein wiederverwendbares Produkt, das in der Regel eine begrenzte Lebensdauer hat.
HF9524-03	Flüssigkeitsfalle	44979	Z12019004	04058368A268Z120190043R	I	1	
HF9524-01	Fußbalg für HBS Evacuator	58029	Z12019004	04058368A269Z120190044N	I	13	Ein pneumatischer Fußbalg, der von einem Bediener eines medizinischen Geräts verwendet wird, um die Aktivierung und/oder Intensität eines übergeordneten Geräts zu regulieren. Dies ist ein wiederverwendbares Produkt.
HF9524-02	Clip für HBS Evacuator	47487	Z12019004	04058368A270Z12019004VD	I	13	Ein isoliertes elektrisches Kabel ohne Patientenkontakt mit einem Anschluss (Stecker) an beiden Enden zur Übertragung von elektrischer Energie zwischen medizinischen Geräten. Dies ist ein wiederverwendbares Produkt.
HL4849-01	Set - Ellik-Evacuator, Gummikugel, Glasbehälter und Schlauchverbinder	37143	U090204	04058368A272U0902048N	I	1	
HL4849-02	Set - Ellik-Evacuator, Gummikugel, Glasbehälter und Schlauchverbinder mit Verriegelung	37143	U090204	04058368A272U0902048N	I	1	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HL4849-11	Ellik-Evacuator, Gummikugel	37143	U090204	04058368A272U0902048N	I	1	Ein Produkt zur Evakuuation (Absaugung und Entfernung) von Gewebepartikeln, Blutkoageln und Spülflüssigkeit aus der Harnblase während oder nach endoskopischen Eingriffen an den Harnwegen. Es ist ein nicht chirurgisch invasives wiederwerwendbares Produkt.
HL4849-12	Ellik-Evacuator, Glasbehälter	37143	U090204	04058368A272U0902048N	I	1	
HL4849-13	Ellik-Evacuator, Schlauchverbinder	37143	U090204	04058368A272U0902048N	I	1	
HL4849-14	Ellik-Evacuator, Schlauchverbinder mit Verriegelung	37143	U090204	04058368A272U0902048N	I	1	
HL4849-15	Schlauch für Ellik-Evacuator, AD Ø 14 mm, ID Ø 10 mm, Länge 120 mm	37143	U090204	04058368A272U0902048N	I	1	
HL4849-16	Set - Ellik-Evacuator, Schlauchverbinder und Schlauch	37143	U090204	04058368A272U0902048N	I	1	
HL4849-17	Set - Ellik-Evacuator, Schlauchverbinder mit Verriegelung und Schlauch	37143	U090204	04058368A272U0902048N	I	1	
HL4841-11	Standard Obturator für Zysto-Urethroskopie-Schäfte für Kinder, Ø 3,7 mm, 11 FR	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	Ein allgemeines, chirurgisches Instrument als Einführhilfe zum Platzieren einer Hülse oder eines endoskopischen Instruments in Körperhöhlen oder Gewebe während verschiedener Eingriffe. Es ist ein invasives widerverwendbares Produkt.
HL4841-13	Standard Obturator für Zysto-Urethroskopie-Schäfte für Kinder, Ø 4,3 mm, 13 FR	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL4841-15	Standard Obturator für Zysto-Urethroskopie-Schäfte für Kinder, Ø 5 mm, 15 FR	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL4841-17	Standard Obturator für Zysto-Urethroskopie-Schäfte für Erwachsene, Ø 5,7 mm, 17 FR	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL4841-19	Standard Obturator für Zysto-Urethroskopie-Schäfte für Erwachsene, Ø 6,3 mm, 19 FR	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL4841-21	Standard Obturator für Zysto-Urethroskopie-Schäfte für Erwachsene, Ø 7 mm, 21 FR	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL4841-23	Standard Obturator für Zysto-Urethroskopie-Schäfte für Erwachsene, Ø 7,7 mm, 23 FR	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL4841-25	Standard Obtutator für Zysto-Urethroskopie-Schäfte für Erwachsene, Ø 8,3 mm, 25 FR	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL4841-37	Visueller Obturator für Zysto-Urethroskopie-Schäfte für Erwachsene, Ø 5,7 mm, 17 FR	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL4841-39	Visueller Obturator für Zysto-Urethroskopie-Schäfte für Erwachsene, Ø 6,3 mm, 19 FR	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL4841-41	Visueller Obturator für Zysto-Urethroskopie-Schäfte für Erwachsene, Ø 7 mm, 21 FR	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL4841-43	Visueller Obturator für Zysto-Urethroskopie-Schäfte für Erwachsene, Ø 7,7 mm, 23 FR	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL4841-45	Visueller Obturator für Zysto-Urethroskopie-Schäfte für Erwachsene, Ø 8,3 mm, 25 FR	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL4842-00	Visueller Obturator für Laser-Zysto-Urethroskopie	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL4842-01	Standard Obturatorfür Laser-Zysto-Urethroskopie	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL4843-02	Obturator für Urethrotomschaft	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL5855-11	Obturator für Hysteroskopieschaft, Diagnostik	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL5865-11	Obturator für Hysteroskopieschaft, Operation, Ø 6,5 mm, Arbeitslänge 192 mm	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL5865-41	Obturator für Hysteroskopieschaft, Operation, Ø 7 mm, Arbeitslänge 192 mm	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL5866-11	Obturator für Hysteroskopieschaft, Operation, Ø 5 mm, Arbeitslänge 192 mm	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL5866-41	Obturator für Hysteroskopieschaft, Operation, Ø 5 mm, Arbeitslänge 216 mm	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL5867-11	Obturator für Hysteroskopieschaft, Operation, Ø 4,3 mm, Arbeitslänge 190 mm	35692	Z12020799	04058368A273Z12020799YQ	I	5	
HL9530-36	Einweghahn, Luer Lock männlich, Schlauchanschluss Ø 6 mm	64119	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	Ein Produkt, welches mit verschiedenen Produkten verwendet wird und diese unter anderem verbindet oder verschließt. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HL4843-05	Teleskopbrücke für Urethrotomschaft, Kanal, Ø 1,7 mm, 5 FR	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL4845-01	Endoskopbrücke für die Diagnose	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL4845-02	Endoskopbrücke mit 1 verschließbaren Instrumentenkanal	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL4845-03	Endoskopbrücke mit 2 verschließbaren Instrumentenkanälen	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9510-10	Verbindungsstück, Luer Lock weiblich, Luer Lock männlich	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9510-20	Verbindungsstück, 2x Luer Lock weiblich	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9510-30	Verbindungsstück, 2x Luer Lock männlich	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9510-46	Verbindungsstück, Luer Lock männlich, geriffelt, Schlauchanschluss Ø 6 mm	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9510-56	Verbindungsstück, Luer Lock männlich, Schlauchanschluss Ø 6 mm	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9510-58	Verbindungsstück, Luer Lock männlich, Schlauchanschluss Ø 8 mm	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9510-66	Verbindungsstück, Luer Lock weiblich, Schlauchanschluss Ø 6 mm	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9510-68	Verbindungsstück, Luer Lock weiblich, Schlauchanschluss Ø 8 mm	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9510-74	Verbindungsstück, Luer Lock weiblich, Katheterspitze Ø 2,5 x 4 mm	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9510-76	Verbindungsstück, Luer Lock weiblich, Katheterspitze Ø 2,5 x 6,5 mm	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9510-79	Verbindungsstück, Luer Lock weiblich, Katheterspitze Ø 3 x 9 mm	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9520-10	Verschlusskappe, Luer Lock männlich	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9520-15	Verschlusskappe, Luer Lock männlich, Edelstahl	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9520-20	Verschlusskappe, Luer Lock weiblich	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9520-30	Ersatz Federschraubkappe	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9530-10	Einweghahn, Luer Lock weiblich, Luer Lock männlich	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9530-26	Einweghahn, 2x Schlauchanschluss Ø 6 mm	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9530-28	Einweghahn, 2x Schlauchanschluss Ø 8 mm	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9530-38	Einweghahn, Luer Lock männlich, Schlauchanschluss Ø 8 mm	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9530-46	Einweghahn, Luer Lock weiblich, Schlauchanschluss Ø 6 mm	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9530-48	Einweghahn, Luer Lock weiblich, Schlauchanschluss Ø 8 mm	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9530-50	Einweghahn, Luer Lock männlich ist drehbar, Luer Lock weiblich	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HL9530-60	Einweghahn, Luer Lock männlich, Schlauchanschluss Ø 8 mm	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9533-10	Drei-Wege-Hahn, links, Luer Lock männlich, 2x Luer Lock weiblich	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9533-20	Drei-Wege-Hahn, rechts, Luer Lock männlich, 2x Luer Lock weiblich	n / a	A070199	04058368A274A070199XF	I	1	
HL9221-20	Medizinischer Monitor, 21,5", HD	36612	Z11900802	04058368A275Z119008023X	I	13	
HL9221-25	Medizinischer Monitor, 21,5", HD, mit Touch	36612	Z11900802	04058368A275Z119008023X	I	13	
HL9227-20	Medizinischer Monitor, 27", HD	36612	Z11900802	04058368A275Z119008023X	I	13	
HL9227-25	Medizinischer Monitor, 27", HD, mit Touch	36612	Z11900802	04058368A275Z119008023X	I	13	
HL9232-20	Medizinischer Monitor, 32", HD	36612	Z11900802	04058368A275Z119008023X	I	13	
HL9232-40	Medizinischer Monitor, 32", 4K UHD	36612	Z11900802	04058368A275Z119008023X	I	13	
HL9255-40	Medizinischer Monitor, 55", 4K UHD	36612	Z11900802	04058368A275Z119008023X	I	13	
HL9139-21	Adapter, Lichtquelle, LED, Halogen, Olympus	37089	Z12010702	04058368A275Z12010702YW	I	13	
HL9139-31	Adapter, Lichtquelle, LED, Halogen, ACMI, British Style, Codman, Heine	37089	Z12010702	04058368A275Z12010702YW	I	13	
HL9139-41	Adapter, Lichtquelle, LED, Halogen, HEBU, Karl Storz, Aesculap	37089	Z12010702	04058368A275Z12010702YW	I	13	
HL9139-51	Adapter, Lichtquelle, LED, Halogen, HEBU LED 600	37089	Z12010702	04058368A275Z12010702YW	I	13	
HL9139-61	Adapter, Lichtquelle, LED, Halogen, HEBU LED 3000, Volpi, Schöilly, Loptec, RFQ	37089	Z12010702	04058368A275Z12010702YW	I	13	
HL9139-71	Adapter, Lichtquelle, LED, Halogen, Winter, IBE	37089	Z12010702	04058368A275Z12010702YW	I	13	
HL9130-18	Lichtquelle LED, 180 W, Storz Anschluss	35158	Z12020402	04058368A275Z12020402YS	I	13	
HL9130-30	Lichtquelle LED, 300 W, Storz Anschluss	35158	Z12020402	04058368A275Z12020402YS	I	13	
HL9130-31	Lichtquelle LED, 300 W, mit Turret Adapter (Storz, Wolf, Olympus & ACMI)	35158	Z12020402	04058368A275Z12020402YS	I	13	
HL9139-11	Adapter, Lichtquelle, LED, Halogen, Richard Wolf, HSW, Richards, Medicon, Comeg, Dyonics	37089	Z12020402	04058368A275Z12020402YS	I	13	
HL9101	USB Kamera 1-CMOS, tragbar, HD	35958	Z12020405	04058368A275Z12020405YY	I	13	
HL9110-10	Endoskopie-Kamera 1-MOS	35958	Z12020405	04058368A275Z12020405YY	I	13	
HL9110-15	Endoskopie-Kamera 1-MOS, USB	35958	Z12020405	04058368A275Z12020405YY	I	13	
HL9110-25	Endoskopie-Kamera CMOS ECO HD, USB	35958	Z12020405	04058368A275Z12020405YY	I	13	
HL9110-30	Endoskopie-Kamera CMOS-3	35958	Z12020405	04058368A275Z12020405YY	I	13	
HL9110-35	Endoskopie-Kamera CMOS-3, USB	35958	Z12020405	04058368A275Z12020405YY	I	13	
HL9110-40	Endoskopie-Kamera 4K UHD	35958	Z12020405	04058368A275Z12020405YY	I	13	
HL9110-45	Endoskopie-Kamera 4K UHD, USB	35958	Z12020405	04058368A275Z12020405YY	I	13	
HL9135-11	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 1,8 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-12	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 2,3 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-13	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 3 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-14	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 3,5 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-15	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 5 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-31	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 1,8 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-32	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 2,3 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-33	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 3 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-34	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 3,5 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-35	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 5 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-51	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 1,8 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-52	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 2,3 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-53	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 3 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-54	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 3,5 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-55	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 5 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-71	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 1,8 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-72	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 2,3 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-73	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 3 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-74	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 3,5 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9135-75	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 3,5 mm, 5 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-11	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 1,8 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-12	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 2,3 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-13	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 3 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-14	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 3,5 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-15	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 5 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-31	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 1,8 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-32	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 2,3 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-33	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 3 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HL9136-34	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 3,5 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	Ein Produkt welches mit einem Endoskop zusammen zur Visualisierung verwendet wird. Es ist ein nicht invasives wiederverwendbares Produkt.
HL9136-35	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 5 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-51	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 1,8 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-52	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 2,3 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-53	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 3 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-54	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 3,5 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-55	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 5 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-71	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 1,8 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-72	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 2,3 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-73	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 3 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-74	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 3,5 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9136-75	Lichtkabel, LED, Halogen, Ø 4,8 mm, 5 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-11	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 1,8 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-12	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 2,3 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-13	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 3 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-14	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 3,5 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-15	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 5 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-31	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 1,8 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-32	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 2,3 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-33	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 3 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-34	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 3,5 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-35	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 5 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-51	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 1,8 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-52	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 2,3 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-53	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 3 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-54	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 3,5 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-55	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 5 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-71	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 1,8 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-72	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 2,3 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-73	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 3 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-74	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 3,5 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9137-75	Lichtkabel, Xenon, Ø 3,5 mm, 5 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-11	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 1,8 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-12	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 2,3 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-13	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 3 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-14	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 3,5 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-15	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 5 m, grau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-31	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 1,8 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-32	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 2,3 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-33	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 3 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-34	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 3,5 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-35	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 5 m, blau	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-51	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 1,8 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-52	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 2,3 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-53	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 3 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-54	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 3,5 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-55	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 5 m, grün	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-71	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 1,8 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-72	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 2,3 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-73	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 3 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-74	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 3,5 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9138-75	Lichtkabel, Xenon, Ø 4,8 mm, 5 m, gelb	35507	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9139-12	Adapter, Lichtquelle, Xenon, Richard Wolf, HSW, Richards, Medicon, Comeg, Dyonics	37089	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9139-22	Adapter, Lichtquelle, Xenon, Olympus	37089	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9139-32	Adapter, Lichtquelle, Xenon, ACMI, British Style, Codman, Heine	37089	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	
HL9139-42	Adapter, Lichtquelle, Xenon, HEBU, Karl Storz, Aesculap	37089	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	13	

Artikel-Nr.	Produktbeschreibung	GMDN Code	EMDN-Code	Basic-UDI-DI	Klasse	Regel	Zweckbestimmung
HL9160-14	4K UHD TV-Adapter, f = 14 mm	n / a	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	1	
HL9160-17	4K UHD TV-Adapter, f = 17 mm	n / a	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	1	
HL9160-21	4K UHD TV-Adapter, f = 21 mm	n / a	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	1	
HL9160-25	4K UHD TV-Adapter, f = 25 mm	n / a	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	1	
HL9160-28	4K UHD TV-Adapter, f = 28 mm	n / a	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	1	
HL9160-35	4K UHD TV-Adapter, f = 35 mm	n / a	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	1	
HL9162-50	4K UHD TV-Adapter, f = 15 - 35 mm, Parfocal	n / a	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	1	
HL9163-45	TV-Adapter, f = 15 - 35 mm, Zoom	n / a	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	1	
HL9163-53	TV-Adapter, f = 15 - 30 mm, Zoom	n / a	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	1	
HL9163-55	TV-Adapter, f = 18 - 35 mm, Parfocal	n / a	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	1	
HL9164-25	TV-Adapter, Beamsplitter, f = 25 mm, Splitting 90/10	n / a	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	1	
HL9164-30	TV-Adapter, Beamsplitter, f = 30 mm, Splitting 90/10	n / a	Z12020480	04058368A275Z12020480ZE	I	1	
HL9120-05	Kombination, Endoskopie Kamera, Lichtquelle 50 W, Storz Anschluss	34540	Z12020499	04058368A275Z1202049926	I	13	
HL9222-25	All-in-One Lösung, CAMLIGHT 22", HD	36612	Z12020499	04058368A275Z1202049926	I	13	
HL9219-25	All-in-One Lösung, CAMLIGHT 19", HD	n / a	Z12020499	04058368A275Z1202049926	I	13	
HL6536-00	Flexibles USB Video Rhinolaryngoskop, Ø 3,6 mm, Arbeitslänge 300 mm, 0° und eine Auflösung von HD.	44715	Z12021005	04058368A275Z12021005YK	I	5	